
Sesiones de Ayuntamiento
Administración 2021-2024



Sesión Ordinaria: No.1

El lunes 4 de octubre del 2021, se llevó a cabo nuestra primera Sesión Ordinaria de
Cabildo, conformada por las y los 10 ediles del Ayuntamiento de Tototlán y
encabezada por el Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez.

Puntos aprobados:

I. Entre los objetivos de la sesión, se propuso como Secretario General
del Ayuntamiento, al Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo. A su vez, se
presentó la propuesta del titular de Hacienda Municipal, quedando al
frente de la misma el L.C. Gregorio Torres Anaya y así mismo del
Órgano de Control Municipal el titular será el L.C. Espiridion Rodríguez
Velázquez. Dichas propuestas fueron aprobadas por MAYORÍA
CALIFICADA y rindieron la correspondiente toma de Protesta de Ley.

Sentido de la votación por edil:
SECRETARIO
GENERAL DEL
AYUNTAMIENTO

ENCARGADO
DE LA

HACIENDA
MUNICIPAL

TITULAR DEL
ÓRGANO

INTERNO DE
CONTROL

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR A FAVOR A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR A FAVOR A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR A FAVOR A FAVOR

II. Se aprobó por MAYORÍA CALIFICADA la propuesta de integración y
conformación presentada por el Presidente Municipal de las Comisiones
Edilicias Permanentes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. También se aprobó por MAYORÍA CALIFICADA autorizar ocupar el cargo
de Presidenta del DIF Municipal a la C. Norma Alicia Lomelí García y
como Directora del mismo a la C. Sonia Ruiz Mendoza, y a su vez, emitir
la convocatoria para la conformación de su Patronato. En el mismo,
rindieron la toma de Protesta de Ley.

Sentido de la votación por edil:
PRESIDENTA DEL DIF DIRECTORA DEL DIF

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR ABSTENCIÓN

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR ABSTENCIÓN

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR ABSTENCIÓN

IV. Se aprobó por MAYORÍA CALIFICADA de los ediles presentes autorizar
que el Presidente Municipal pueda ejercer un monto de $40,000.00
(Cuarenta mil pesos 00/100 M.N.) como máximo por concepto de gasto
corriente.

Sentido de la votación por edil:
MONTO DE 40 MIL PESOS MONTO DE 30 MIL PESOS

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES ABSTENCIÓN A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN A FAVOR

V. Se aprobó por MAYORÍA ABSOLUTA de los ediles presentes autorizar
que el Presidente Municipal, Secretario del Ayuntamiento, Síndico y
Encargado de la Hacienda Municipal firmen y celebren convenios,
contratos y diferentes actos jurídicos con las distintas dependencias del
Gobierno Estatal y Federal.

Sentido de la votación por edil:

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 3



PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES EN CONTRA

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ EN CONTRA

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO EN CONTRA

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA

VI. Se aprobó por MAYORÍA CALIFICADA de los ediles presentes autorizar
publicar la convocatoria para el cargo de Juez Municipal en los términos
que marca la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del
Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprobó por MAYORÍA CALIFICADA de los ediles presentes autorizar
para que las Sesiones de Ayuntamiento Ordinarias sean por la tarde.

Sentido de la votación por edil:

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 4



PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.1

El día miércoles 13 de octubre por la tarde se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria
Número 01, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor y un voto
en contra, el Presupuesto de Egresos 2021 del Módulo de Maquinaria
del Programa “A Toda Máquina”, por el monto de $3´800,000.00 (Tres
millones ochocientos mil pesos 00/100 M.N.) que será destinado a las
siguientes actividades, productos y servicios:

Sueldos de personal: $800,000.00 (Ochocientos mil pesos 00/100 M.N.).

Costo de reparaciones: $1´700,000.00 (Un millón setecientos mil pesos
00/100 M.N.).

Partida diésel: $1´300,000.00 (Un millón trescientos mil pesos 00/100
M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar al Presidente Municipal, Síndico y Encargado de la Hacienda
Municipal firmar el Adendum del Convenio SADER-DGIR-EMP-015/2021
del Programa “Empedrados para la Reactivación Económico en
Municipios Ejercicio Fiscal 2021”. Mismo que ya había sido autorizado y
firmado mediante Sesión Extraordinaria número 29, de fecha 14 de
mayo de 2021, correspondiente a la Administración 2018-2021.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar conformar el Comité de Adquisiciones del Municipio de
Tototlán, Jalisco, con fundamento en el Artículo 24 de la Ley de
Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios
del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como en el Reglamento de
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Compras, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Municipio de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar el Punto de Acuerdo que propone la integración de la
Comisión Municipal de Regularización, de conformidad con los artículos
1°, 4°, fracciones I y II, y 5° y demás relativos de la Ley para la
Regularización y Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.2

El día lunes 18 de octubre de 2021 por la tarde, se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 02, con la asistencia de 10 ediles y la ausencia de la regidora
Martha Leticia Torres Salcedo.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor y un
voto en contra integrar la Comisión Edilicia Permanente de Igualdad y
Género presidida por la Regidora María Isabel Delgado Ibarra, Colegiada
con las Regidoras Anahy Tirado Mendoza y Martha Leticia Torres
Salcedo e Integrar la Comisión Edilicia Permanente de Mujeres
presidida por la Regidora Anahy Tirado Mendoza, Colegiada con las
Regidoras María Isabel Delgado Ibarra y Martha Leticia Torres Salcedo.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor la
Iniciativa de Reglamento que adiciona la Fracción XIV al Artículo 28 al
Reglamento de Bando de Policía y Buen Gobierno para el Municipio de
Tototlán, Jalisco, quedando de la siguiente forma:

Artículo 28: Son infracciones que atentan contra la moral, el civismo y la
dignidad de las personas:

INFRACCIÓN: XIV.- El acoso sexual callejero, que consiste en molestar a
otra persona a través de acciones, expresiones o conductas de
naturaleza o connotación sexual, que generen una situación
intimidatoria, de incomodidad, degradación, humillación, o un ambiente
ofensivo y hostil en la vía pública, o aquellas análogas contenidas en la
Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia.

MULTA: Valor diario UNA: 30 a 60.

O ARRESTO HASTA POR: 36 horas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III. Se aprueba por MAYORIA CALIFICADA, con nueve votos a favor y una
abstención el Protocolo Interno de Prevención, Investigación y Sanción
del Hostigamiento Sexual y Acoso Sexual del Gobierno Municipal de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN

IV. Se aprueba por MAYORIA CALIFICADA, con nueve votos a favor y un
voto en contra la integración del Sistema de Prevención, Atención y
Erradicación de la Violencia contra las mujeres, mismo que será
integrado por los siguientes titulares: Presidente Municipal, Comisión
Edilicia de Igualdad y Género, Comisiones Edilicias que se quieran
integrar, Sindicatura Municipal, Secretaría General, Hacienda
Municipal, Juzgado Municipal, Comisaría General de Seguridad Pública,
Tránsito, Movilidad y Transporte, Servicios Médicos Municipales,
Instituto Municipal de la Mujer, Sistema Municipal para el Desarrollo
Integral de la Familia (DIF), Organizaciones de la sociedad civil

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor la
integración del Sistema de Igualdad entre Mujeres y Hombres, que será
integrado por los siguientes titulares: Presidencia Municipal, Instituto
Municipal de la Mujer, Secretaría General de la Mujer, Comisión Edilicia
de Derechos Humanos y Comisión Edilicia de Igualdad y Género,
Comisión Edilicia de Participación Ciudadana, Comisiones Edilicias de
Reglamentos, Puntos Constitucionales, Departamento de Programas de
Desarrollo Social y Humano, Comisaría General de Seguridad Pública,
Tránsito, Movilidad y Transporte, Hacienda Municipal, Transporte.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.2

El viernes 26 de noviembre del 2021 por la tarde se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
Número 02 con la asistencia de las y los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, la
Iniciativa de Reglamento presentada por el C. Juan Carlos Velázquez
Iñiguez, Presidente de la Comisión Edilicia de Reglamentos y el Lic.
Jaime Salazar Temores, Presidente de la Comisión Edilicia de Puntos
Constitucionales, del Reglamento General del Gobierno Municipal de
Tototlán, Jalisco, y a su vez, la abrogación de los Reglamentos del
Ayuntamiento, de la Administración Pública Municipal y de Sesiones del
Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar suscribir un Contrato de Comodato con la Comisión Estatal
del Agua; así como autorizar al Presidente, Secretario del Ayuntamiento
y Síndico, para que firmen en representación del Municipio de Tototlán,
Jalisco, el documento en cuestión, con una vigencia partiendo del día
de la presente Sesión de Ayuntamiento al 30 de septiembre de 2024.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar dar de bajas bienes muebles e inmuebles de las áreas de
Desarrollo Social, Comusida, Servicios Públicos y Agua Potable. Esto
por motivo de encontrarse en condiciones no aptas para el
funcionamiento de dichas áreas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar el cambio de uso de suelo del Predio Rústico de Propiedad
Privada que fue parte del Ejido “Morales de Guerrero”, conocido como
Parcela N° 13 Z-2 P-1, vecino al norte del Fraccionamiento “Villas Santa
María”, con una superficie de 5-37-65.98 HAS, para quedar como
Vocacionado como Habitacional Densidad Alta (HA). Lo anterior toda
vez que el Dictamen en cuestión cumplió con la consulta pública
referida en el artículo 98, fracciones II, III, IV, V y VI y artículo 251 del
Código Urbano para el Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar erogar la cantidad de $50,000.00 (Cincuenta mil pesos 00/100
M.N.), que será destinada a la instalación del nuevo sistema llamado
VYASGCP para a Dirección de Catastro. Así mismo, erogar la cantidad
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de $10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 M.N.) destinado al pago de la
licencia mensual de dicho programa. Lo anterior, en virtud de que el
programa SIIGEM que maneja la Dirección de Catastro quedará obsoleto
a inicios del próximo año.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar la compra de 15 dosificadores más equipamiento, que serán
destinados para la cloración de las líneas principales de las
Comunidades y Colonias del Municipio. Aprobándose la siguiente
cotización:

• De la Persona Moral “Tratagua. Tratamiento de Agua”, por la cantidad
de $16,154.34 (Dieciséis mil ciento cincuenta y cuatro pesos 34/100
M.N.) IVA incluido, por pieza. Aplicando descuento de: 5 a 9 piezas 13%
de descuento ($12,324.03 más IVA) y de 10 piezas en adelante el 15% de
descuento ($12,109.70 más IVA).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Que en Punto número XIII del Orden del Día, relativo a la presentación,
en su caso turno, de las Iniciativas en las modalidades contenidas en el
Reglamento, fue presentado por la Regidora Presidente de la Comisión
Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico, la Lic. María Isabel
Delgado Ibarra y los Regidores Vocales la C. Anahy Tirado Mendoza y
TVZ. Luis Antonio Orozco Orozco, una INICIATIVA DE ACUERDO
ECONÓMICO CON CARÁCTER DE DICTAMEN, que tenía por objeto
aprobar y regular el Tianguis del Emprendurismo. El cual, al ser
analizado por los Integrantes del Ayuntamiento, fue aprobado por
MAYORÍA CALIFICADA con once votos a favor.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Que en Punto número XIV del Orden del Día, relativo a Asuntos
Generales, se presentó oficio por parte de las Regidoras C. Martha
Leticia Torres Salcedo y Lic. Elisa Aranda López, en el cual solicitan que
en la siguiente Sesión de Ayuntamiento, en el orden del día se presente
el siguiente punto de acuerdo:
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“AUTORIZACIÓN DEL PAGO DEL AFORO PARA EL POZO NUEVO
PERFORADO EN LA COLONIA SAN JAVIER MISMO QUE CUENTA CON
UN CASQUILLADO DE 10”, AFORO QUE NOS PERMITIRÁ CONOCER
CON PRECISIÓN LA CAPACIDAD REAL DEL CAUDAL DE DICHO POZO.

SE ANEXAN LAS COTIZACIONES DE LAS EMPRESAS DISTRIBUIDORA
DE EQUIPOS DE BOMBEO SAS DE CV Y AFOROS, TUBERÍAS,
BOMBAS, SERVICIOS Y MANTENIMIENTO DE LA BARCA”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.3

El martes 07 de diciembre del 2021 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 03, con la asistencia de 9 ediles y la ausencia de Fidel
Mendoza Gómez y Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar al Ayuntamiento acogerse al
Decreto número 28389/LXII/21 del Congreso del Estado de Jalisco, con
la finalidad de realizar un descuento de hasta el 75% sobre los recargos
a los contribuyentes que hayan incurrido en mora en el pago de las
diversas contribuciones municipales que se hubiesen generado a la
fecha del pago de dicha contribución.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar solicitar a la Secretaría de la
Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco un anticipo a
cuenta del Fondo General de Participaciones que le corresponde al
Municipio de Tototlán, hasta por la cantidad de $2´041,000.00 (Dos
millones cuarenta y un mil pesos 00/100 M.N.), mismo que será
destinado a solventar las necesidades urgentes de liquidez. Así mismo,
autorizar que dicho anticipo más el total de los intereses y accesorios
financieros que se generen, se descuenten del Fondo General de
Participaciones que le corresponde al Municipio de Tototlán, en doce
mensualidades sucesivas, a partir del mes de enero de 2022 y hasta el
mes de diciembre de 2022.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.3

El martes 21 de diciembre del 2021 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria Número 03, contando con la presencia de 10 ediles y la posterior
constancia de la integración de la regidora Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, autorizar
adecuar y reasignar la Comisiones Edilicias Permanentes de
conformidad con los artículos 44, 45 y séptimo transitorio del
Reglamento General del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar la actualización del Consejo Municipal de Protección Civil, la
ratificación de la Coordinación Municipal de Protección Civil de
Tototlán, Jalisco, la integración del Comité Municipal de Emergencia y
del Titular Municipal de la Coordinación de Protección Civil y Bomberos.
Se toma la Protesta de Ley a los integrantes del Consejo, de la
Coordinación, del Comité y del Titular de Protección Civil y Bomberos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar la cotización de la Persona Moral “LOPVA. Arquitectura y
Construcción”, para la ejecución de la obra “CONSTRUCCIÓN DE RED
DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN LA LOCALIDAD DE UNIÓN DE
GUADALUPE, MUNICIPIO DE TOTOTLÁN, JALISCO”, misma que fue
aprobada por el Programa de Saneamiento de Aguas Residuales
(PROSANEAR) de la Comisión Nacional del Agua (CONAGUA), con una
inversión total de $2´233,959.00 (Dos millones doscientos treinta y tres
mil novecientos cincuenta y nueve pesos 00/100 M.N.), donde el
Programa tiene una asignación de $1´718,430.00 (Un millón setecientos
dieciocho mil cuatrocientos treinta pesos 00/100 M.N.) y el Beneficiario
(Municipio) $515,529.00 (Quinientos quince mil quinientos veintinueve
pesos 00/100 M.N.), así mismo la Comunidad de Unión de Guadalupe se
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compromete a aportar el 50% del recurso que le corresponde al
Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, la
Iniciativa de Reglamento por la cual se modifican y adicionan los
siguientes artículos del Bando de Policía y Buen Gobierno para el
Municipio de Tototlán, Jalisco:

A. Se modifican los artículos 25, fracciones I a la XII; 26, fracciones I
a la XXI; 28, fracciones I a la XII; 33, fracciones I a la XV, las horas
de arresto a 24 horas máximo. Así como se modifican las multas a
la Unidad de Medida y Actualización (UMA).

B. Se modifican las fracciones XII y XIV del artículo 28, quedando
como fracciones XII y XIII respectivamente.

C. Se modifica el artículo 27.
D. Se adiciona el artículo 51 bis al Capítulo Cuarto. De las

infracciones cometidas por menores.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, la
Iniciativa de Reglamento por la cual se modifican y adicionan los
siguientes artículos del Reglamento para el Juzgado Municipal de
Tototlán, Jalisco:

I. Se modifican los artículos 12 de dicho ordenamiento, para
quedar como Artículo 12 y Artículo 12 Bis.

II. Se modifica la fracción II del artículo 24.

III. Se adicionan las fracciones I, II y III al artículo 30.

IV. Se modifica el artículo 60 y se adicionan las fracciones I y II.

V. Se modifica el artículo 63, eliminando el segundo párrafo y se
adicionan las fracciones I y II.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, turnar a
Comisiones la modificación al artículo 37 del Reglamento para el
Juzgado Municipal de Tototlán, Jalisco, para su análisis y
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correspondiente dictamen, que deberá ser presentado en la siguiente
Sesión Ordinaria de Ayuntamiento.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar al Municipio incorporarse en el Padrón Único de Usuarios y
Contribuyentes, así como realizar la instalación de medidores en los
Sistemas de Extracción de Agua por medio de flujos de presión, así
como flujo a superficie libre (pozos, yacimientos y veneros).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor,
autorizar los nombres conocidos de las calles de la Localidad de la
Unión de Guadalupe y el cambio de nombres de diversas calles de la
misma Localidad, de conformidad con el Dictamen de Comisión y
Propuesta de Acuerdo del Ayuntamiento presentado por los integrantes
de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, la
aceptación de la Recomendación número 263/2021 emitida por la
Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco, por la violación a los
derechos de la legalidad y seguridad jurídica; a la igualdad, al trato
digno y no discriminación; así como a los derechos de las personascon
discapacidad.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.4

El jueves 30 de diciembre del 2021 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 04, con la asistencia de 9 ediles y la posterior integración del
regidor Abel Vázquez Villalpando, y la ausencia de María Isabel Delgado Ibarra.

Punto aprobado:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y una abstención, el Presupuesto de Egresos 2022 en los
términos de su propuesta.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES ABSTENCIÓN
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.5

El jueves 13 de Enero del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 05, con la asistencia de 10 ediles, teniendo la presencia de
María Isabel Delgado Ibarra, Luis Antonio Orozco Orozco y Juan Antonio Gomez
Aceves por medios electrónicos, y la ausencia del regidor Jaime Salazar Temores.

Punto aprobado:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, uno en
contra y cero abstenciones, autorizar a la Titular del Instituto de las
Mujeres, la Lic. Gayr Margarita Rodríguez Carrillo, participar en el
“Programa de Fortalecimiento a la Transversalidad de la Perspectiva de
Género para el ejercicio fiscal 2022”, que tiene por objetivo fortalecer
institucionalmente a los Mecanismos para el Adelanto de las Mujeres
(MAM) para que contribuyan a la igualdad de oportunidad y el ejercicio
de los derechos de las mujeres en las entidades federativas, los
municipios y las demarcaciones territoriales de la Ciudad de México con
el propósito de disminuir las brechas de desigualdad de género
mediante el diseño y ejecución de acciones de atención y medidas
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especiales de carácter temporal, y poder acceder a un monto de apoyo
hasta por la cantidad de $200,000.00 (Doscientos mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA
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Sesión Ordinaria No.4

El día sábado 29 de enero del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria Número 04, con la asistencia de 11 ediles y la ausencia de la regidora
Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la integración del Gabinete
Municipal para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, de
conformidad con los artículos 21 de la Constitución Política de los
Estados Unidos Mexicanos, 1 y 17 de la Ley General de la Prevención
Social de la Delincuencia, 10 de la Ley del Sistema de Seguridad Pública
del Estado de Jalisco, 1, 3, 4, Fracción IV, 13, 14, 15, 17 y 23 de la Ley de
Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Estado de
Jalisco y 24 y 25 del Reglamento de Prevención Social de la Violencia y
la Delincuencia para el Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el presupuesto complementario
para las obras del Programa “Empedrados para la Reactivación
Económica en Municipios 2021”, por un monto de $3´193,063.63 (Tres
millones ciento noventa y tres mil sesenta y tres pesos 63/100 M.N.) IVA
incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Punto de Acuerdo que autoriza la
propuesta de la SEMADET para la continuación del proceso de
formulación del Programa de Ordenamiento Ecológico Territorial
Regional que contempla el Programa de Ordenamiento Ecológico
Territorial y el Programa de Ordenamiento Territorial de Asentamientos
Humanos, así como el Plan Regional de Integración Urbana de la Región
de la Cuenca del Río Zula.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar celebrar Convenio de
Colaboración con la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
del Estado de Jalisco, el cual concede al Ayuntamiento de forma
gratuita y temporal un área de trabajo aproximada de 10 diez metros
cuadrados en las oficinas administrativas reservadas para la Unidad
Regional de Servicios del Estado (UNIRSE), la cual será destinada para
un módulo de Registro Civil.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar llevar a cabo la renovación del
contrato celebrado entre el Ayuntamiento y la razón social denominada
“Litigio y Administración de Occidente”, con representación legal
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asistida por la Licenciada Ana Laura Rodríguez González, esto con la
finalidad de dar continuidad a las demandas interpuestas en contra del
H. Ayuntamiento en materia laboral, presentadas ante el Tribunal de
Arbitraje y Escalafón.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la reparación de motor del Camión
Escolar Internacional Thomas, año 1997, con número de serie
1T7HT4B28V1148854, adscrito a la Dirección de Educación, por la
cantidad de $67,280.00 (Sesenta y siete mil doscientos ochenta pesos
00/100 M.N.) IVA incluido, cotizada por el C. Germán García Velazco, en
el taller denominado “Servicio Diésel y Refacciones Germán García”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el Calendario de Quemas
Agropecuarias 2022, en base a la Norma Oficial Mexicana
NOM-015-SEMARNAT/SAARPA-2007, que establece las especificaciones
técnicas de métodos de uso del fuego en los terrenos forestales y en los
terrenos de uso Agropecuario y al Reglamento de Ecología y Protección
al Medio Ambiente del Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal
presentada por el Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez Aceves,
del Reglamento de Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores del
Municipio de Tototlán, Jalisco, y a su vez, abrogar el Reglamento de
Pensiones y el anterior Reglamento de Pensiones y Jubilaciones.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal C. Juan
Carlos Velázquez Iñiguez celebrar y firmar con el Gobierno del Estado
de Jalisco el Convenio General de Coordinación para garantizar los
derechos laborales de los trabajadores del campo.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago del mantenimiento para el
pozo número 1 de la Comunidad de Las Eras, mismo que cuenta con
una profundidad de 150 mts, por la cotización de:

• De la persona moral “Perforaciones Aceves Benja´s”, por la cantidad
de $62,593.6 (Sesenta y dos mil quinientos noventa y tres pesos 6/100
M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Acuerdo de Circular Interna
con Carácter de Dictamen presentada por la Comisión Edilicia de
Delegaciones y Agencias Municipales, que tiene por objeto establecer la
periodicidad de los informes de trabajo del Coordinador de
Delegaciones y Agencias Municipales.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.6

El Viernes 04 de febrero del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 06, con la asistencia de los 11 ediles.
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Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la aceptación de la renuncia voluntaria del
actual Encargado de la Hacienda Municipal LCP. Gregorio Torres Anaya
y como punto consecutivo inherente a la propuesta para que el LCP.
JOSÉ LUIS CASTELLANOS BECERRA, sea el nuevo Encargado de la
Hacienda Municipal, se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA de los
Ediles Presentes el nombramiento como Encargado de la Hacienda
Municipal al LCP. JOSÉ LUIS CASTELLANOS BECERRA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y una abstención, autorizar suscribir con la Secretaría del
Sistema de Asistencia Social del Gobierno del Estado de Jalisco, un
Convenio de Colaboración para la participación y ejecución del
programa social denominado: “Recrea, apoyo de mochila, útiles,
uniforme y calzado escolar” para el ejercicio fiscal 2022, consistente en
la dotación de mochilas, útiles, uniforme y calzado escolar, a los
estudiantes de nivel básico del sistema de educación pública, mediante
el esquema de subsidio compartido en la Modalidad A, de conformidad
al punto 11 inciso d) de las Reglas de Operación vigentes del referido
programa, para aplicarse en centros educativos públicos de preescolar,
primaria y secundaria establecidos en el Municipio, a través del cual
este municipio se obligue de forma irrevocable, intransmisible e
impostergable a aportar la cantidad total de $2,295,207.78 (Dos millones
doscientos noventa y cinco mil doscientos siete pesos 78/100 M.N.), que
corresponde al 50% del valor de la inversión necesaria para la
adquisición de los bienes requeridos para el cumplimiento de la
cobertura del Programa en nuestro territorio municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y una abstencion, el Punto de Acuerdo que autoriza al encargado
de Hacienda Pública Municipal, para que realicé las gestiones
necesarias para garantizar presupuestal y programáticamente el
cumplimiento de los compromisos económicos que se adquirirán con la
celebración del Convenio de colaboración, mencionado para la
implementación del Programa en nuestro territorio y se le apercibe que,
en caso de incumplimiento, se ordenará dar vista a la Contraloría del
Estado para los efectos legales conducentes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y una abstención, autorizar y facultar a los C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez, Presidente Municipal; Lic. Juan Antonio Gómez
Aceves, Síndico; y al actual Encargado de la Hacienda Pública
Municipal; El C. Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo, Secretario General;
para que en nombre y representación del H. Ayuntamiento de Tototlán,
Jalisco, celebren todos los instrumentos jurídicos y administrativos
necesarios a efectos de dar cabal cumplimiento al presente acuerdo de
Cabildo.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y una abstención, solicitar a la Secretaría de Hacienda Pública
del Estado, el anticipo de participaciones federales que corresponden a
nuestro municipio, por la cantidad de $2,295,207.78 (Dos millones
doscientos noventa y cinco mil doscientos siete pesos 78/100 M.N.),
autorizándole para que, por concepto de pago por el anticipo requerido,
la Secretaría de Hacienda aplique el descuento a participaciones en 10
diez parcialidades, contadas a partir del mes de febrero del presente
año; lo anterior en razón de ser necesario solventar diversos
compromisos de pago.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, uno en
contra y cero abstenciones, licitar la adquisición o arrendamiento de un
vehículo tipo pick-up, con doble cabina, para las actividades propias del
Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO EN CONTRA
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Sesión Ordinaria No.5

El Sábado 26 de febrero del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
Número 05, con la presencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el Dictamen presentado por la Comisión Edilicia de
Puntos Constitucionales y Reglamentos, por el cual se aprueba la
Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica el artículo 37 del
Reglamento para el Juzgado Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Reglamento por la cual se
modifican y adicionan los siguientes artículos del Reglamento Interno
de la Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y
Transporte de Tototlán, Jalisco:

I. Se modifican las fracciones III, V y último párrafo del artículo 10.

II. Se modifican las fracciones I y II, y se adiciona la fracción II Bis del
artículo 13.

III. Se modifican las fracciones I, II y III del artículo 14.

IV. Se adiciona el artículo 14 Bis.

V. Se modifica la fracción V del artículo 15.

VI. Se adiciona el artículo 15 Bis.

VII. Se modifica el primer párrafo del artículo 16.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 47



III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, las Iniciativas de Reglamento Municipal
presentadas por el Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez
Iñiguez y los Regidores TVZ. Luis Antonio Orozco Orozco, Lic. Jaime
Salazar Temores y Lic. Abel Vázquez Villalpando, de los siguientes
ordenamientos:

1. Reglamento de Protección a los Animales para el Municipio de
Tototlán, Jalisco.

2. Reglamento que Regula los Decibeles en Materia Anti-Ruido en el
Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el equipamiento del pozo de la
Colonia San Javier, por las siguientes cotizaciones:

I. De la persona moral “Agroservicios Ayala. Venta, Instalación y
Mantenimiento de Sistemas de Riego Agrícola y Equipos de Bombeo
para Pozos”, por la cantidad de $274,000.12 (Doscientos setenta y
cuatro mil pesos 12/100 M.N.) IVA incluido.

II. Para electrificación: de la persona moral “Constructora Eléctrica Civil
CECIV. Electrificaciones Confiables”, por la cantidad de $251,814.65
(Doscientos cincuenta y un mil ochocientos catorce pesos 65/100 M.N.)
IVA incluido.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago de materiales que se
utilizaron para el equipamiento del Pozo de la Comunidad de Las Eras.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar los nombres conocidos de las
calles de la Localidad de La Yerbabuena y el cambio de nombres de
diversas calles de la misma Localidad. De conformidad al Dictamen de

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 49



Comisión y Propuesta de Acuerdo del Ayuntamiento presentado por los
integrantes de la Comisión Edilicia de Calles, Calzadas y
Nomenclaturas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $100,708.87
(Cien mil setecientos ocho pesos 87/100 M.N.) IVA incluido, que será
destinado para la instalación de electrificación en el campo de futbol,
ubicado sobre la Calle José Carrillo, Colonia Eucalipto, en la Localidad
de Nuevo Refugio. En el cual, los costos consistentes en cuatro
lámparas serán otorgados por los habitantes de la Localidad y el
cableado, postería y mano de obra por este Gobierno Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 50



REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago de instructores del
Programa Fondo de Talleres para Casa de la Cultura 2022, en el que la
Secretaría de Cultura aportará la cantidad de $126,000.00 (Ciento
veintiséis mil pesos 00/100 M.N.) y el Municipio se compromete a
aportar la cantidad de $126,000.00 (Ciento veintiséis mil pesos 00/100
M.N.) además del monto de $56,000.00 (Cincuenta y seis mil pesos
00/100 M.N.) que será destinado a los talleres independientes, dando un
total de $182,000.00 (Ciento ochenta y dos mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el Proyecto de Remodelación del
Palacio Municipal, así como erogar la cantidad de $467,087.65
(Cuatrocientos sesenta y siete mil ochenta y siete pesos 65/100 M.N.)
IVA incluido, que será destinada al pago de los trabajos realizados en el
Palacio Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, uno en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico
Municipal, Encargado de la Hacienda Municipal y Secretario General
suscribir Convenio de Coordinación y su Anexo Técnico para participar
en el Programa “Estrategia ALE”, Ejercicio 2022. En caso de
incumplimiento por parte del Gobierno Municipal, se autoriza al
Gobierno del Estado de Jalisco por conducto de la Secretaría de la
Hacienda Pública, para que descuente al Municipio de sus
participaciones federales, el monto económico que corresponda al
incumplimiento, el cual será determinado por la Secretaría de Igualdad
Sustantiva entre Mujeres y Hombres (SISEMH) de acuerdo con los
procedimientos establecidos en las Reglas de Operación del Programa.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar turnar a las Comisiones Edilicias
de Planeación y de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial para su
análisis y correspondiente dictamen, el trámite para la regularización del
Predio ubicado en la Calle Andador Zula y las Calles Río Grijalba y Río
Tototlán, en la Colonia San Javier, cuya superficie es de 3,126 (tres mil
ciento veintiséis) metros cuadrados aproximadamente. Mismo dictamen
deberá ser entregado en la siguiente Sesión Ordinaria.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar turnar a las Comisiones Edilicias
de Planeación y de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial para su
análisis y correspondiente dictamen, la donación a título gratuito del
inmueble que la empresa “Rancho Santo Sabas, S.A. de C.V.” hará al
Gobierno Municipal de Tototlán, y cuyo destino será una rifa en
beneficio de la construcción de la nueva Base de Protección Civil y
Bomberos. Mismo que deberá ser entregado en la siguiente Sesión
Ordinaria.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

Sesión Extraordinaria No.7
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El día de hoy 10 de Marzo del 2022 se llevó a cabo la Sesión Extra Ordinaria
Número 07, con la asistencia de 10 ediles y la ausencia del Síndico Municipal Juan
Antonio Gómez Aceves.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el local que cuenta con 122.60 (ciento
veintidós punto sesenta) metros cuadrados ubicado en la Calle Fray
Juan de Zumárraga número 04, Colonia Guadalupe, con Código Postal
47730, en este Municipio de Tototlán, Jalisco, queda afectado para uso
exclusivo de biblioteca pública. Se anexa plano y croquis de
localización.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a ofrecer
de forma democrática, sin discriminación por motivos de raza, género,
condición sociocultural y económica o preferencia sexual, el acceso y
servicios de consulta de su acervo, facilitar el acceso a las expresiones
culturales, al diálogo intercultural y favorecer la diversidad cultural, y
disposición de información para el ejercicio de los derechos y
obligaciones ciudadanas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a nombrar,
adscribir y remunerar de manera digna al personal bibliotecario
destinado a la operación de la biblioteca pública, asegurando que se
desempeño sea adecuado, así como apoyar con el pago de viáticos para
promover su entrenamiento, capacitación, certificación y actualización
de los contenidos y las prácticas bibliotecarias.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a
promover actividades educativas, cívicas, artísticas, sociales y
culturales en la biblioteca pública y la preservación de los acervos
culturales, documentales, sonoros y digitales de la comunidad.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a
proporcionar la vigilancia y el aseo diario de la biblioteca pública.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a dotar el
mobiliario y equipo de cómputo necesarios a la biblioteca pública de
referencia, así como de la conectividad con ancho de banda suficiente
para poder suministrar servicios digitales.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio deberá velar por la
conservación e integridad de las instalaciones, el mobiliario, el equipo y
los acervos de la biblioteca pública, así como la conservación
preventiva y correctiva de los acervos impresos y digitales dañados.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se compromete a realizar
el pago de los servicios de luz, agua e internet de la biblioteca pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se comprometa a
proporcionar los materiales de papelería requeridos para el trabajo
cotidiano de los bibliotecarios, los insumos de limpieza, así como los
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recursos necesarios para desarrollar las actividades de fomento de la
lectura en la biblioteca pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio se compromete a
mantener en operación los servicios generales de la biblioteca pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio asume la responsabilidad
de mantener la vigencia del local que ocupa la biblioteca pública y bajo
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ninguna circunstancia podrá ser reubicada de manera unilateral, y
cuando esto último suceda, deberá realizarse mediante previo acuerdo y
consentimiento de las demás instancias que hayan intervenido en su
creación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio asuma la responsabilidad
de instruir a quien corresponda para que se aplique de manera
permanente programas de protección civil y accesibilidad que
garanticen la seguridad de usuarios y personal bibliotecario del
Municipio. Es también su responsabilidad contar con un plan de
prevención y protección del patrimonio documental en caso de
siniestros y desastres naturales.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio sabe y acepta que, ante el
incumplimiento de estos compromisos, la Dirección General de
Bibliotecas, se reserva el derecho de recuperar todo el material enviado,
(en virtud de que está considerado como Propiedad Federal de la
Nación) para reasignarlo a otra biblioteca pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, que el Municipio sabe y acepta que, por
cambio de autoridades deberá refrendarse y ratificarse la presente Acta
para continuar integrados a la Red.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la modificación del Punto de
Acuerdo del Presupuesto complementario para las obras del Programa
“Empedrados para la Reactivación Económica en Municipios 2021”, por
un monto de $3´193,063.63 (Tres millones ciento noventa y tres mil
sesenta y tres pesos 63/100 M.N.) IVA incluido, aprobado en Sesión
Ordinaria de Ayuntamiento número 04, el día 29 de enero de 2022. Y en
su lugar aprobar autorizar el presupuesto para las obras de drenaje,
agua potable, terracerías y materiales necesarios para las Calles Clavel,
Flor del Paraíso, Carlos Mercado, Lirio, Pról. Bugambilias, Pascual
Orozco y Javier Mina dentro de las Zonas de Atención Prioritarias (ZAP).
El presupuesto autorizado de $3´193,063.63 (Tres millones ciento
noventa y tres mil sesenta y tres pesos 63/100 M.N.) IVA incluido, será
tomado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS)
Ejercicio Fiscal 2022.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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XVI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, formar una comisión de pensiones y
jubilaciones para los servidores públicos del Municipio de Tototlán,
Jalisco, mismo que es necesario para efecto de cumplir la Ley de
Pensiones y Jubilaciones del Estado de Jalisco y el Reglamento de
Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores del Municipio de
Tototlán, Jalisco. Misma que será integrada por:

• Presidente Municipal.

• Secretario General.

• Síndico Municipal.

• Director Jurídico.

• Regidora María Isabel Delgado Ibarra.

• Regidor Luis Antonio Orozco Orozco.

• Regidor Jaime Salazar Temores.

• Regidora Elisa Aranda López.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.6

El Viernes 25 de Marzo del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
Número 06, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la continuidad del comodato del siguiente
vehículo adscrito a la Dirección de Educación:

I. Urvan Nissan, modelo 2017, con número de serie JN1BE6DS9H901459,
placas JLS-15-87, con número de motor QR25660333Q, con capacidad
para 15 pasajeros.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 65



REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar a este Gobierno Municipal de Tototlán,
Jalisco, a participar en el Programa Barrios de Paz para el Ejercicio
Fiscal 2022, con la finalidad de promover y reforzar en el Municipio, las
acciones de prevención de violencias y nuevas masculinidades, cuya
convocatoria fue emitida por la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre
Mujeres y Hombres del Gobierno del Estado de Jalisco y publicada en
su página oficial el 15 de marzo del año en curso, de conformidad con
las Reglas de Operación del Programa Barrios de Paz, para el ejercicio
fiscal 2022. Para tal efecto se autoriza la suscripción del convenio y su
anexo técnico respectivo al Presidente Municipal C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez, Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez Aceves,
Secretario General Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo y Encargado de la
Hacienda Municipal LCP. José Luis Castellanos Becerra. En caso de
incumplimiento por parte del Gobierno Municipal de Tototlán al
convenio y su anexo técnico, se autoriza al Gobierno del Estado de
Jalisco por conducto de la Secretaría de la Hacienda Pública, para que
descuente al Municipio de sus participaciones federales el monto
económico que corresponda al incumplimiento, el cual será
determinado por la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y
Hombres (SISEMH) de acuerdo con los procedimientos establecidos en
las Reglas de Operación. Así mismo, se autoriza la designación de la
Titular del Instituto Municipal de la Mujer LRH. Margarita Rodríguez
Carrillo como responsable de la ejecución del programa.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la zonificación de los puestos de
cantaritos, juegos mecánicos, puestos varios, que participaran en las
Fiestas de Mayo de 2022, quedando de la siguiente forma:

1. Puestos de cantaritos, Calle Juárez esquina Hidalgo con esquina
Morelos.

2. Pan y puestos de comida, Calle Hidalgo esquina Ogazón con esquina
Juárez.

3. Juegos mecánicos y de entretenimiento, 35 (treinta y cinco) metros
por 11 (once), en Calle Hidalgo esquina Juárez con esquina Zaragoza.

4. Calle Zaragoza frente al templo y portales, libres, así como el frente
del atrio liberado por la Calle Hidalgo.

5. Puestos de comida que estarán en toldo de acuerdo a los registros
que se tengan, posterior a ellos se instalarán puestos de artesanías,
ropa, varios, Calle Hidalgo, Sección A, esquina Zaragoza con esquina
Ramón Corona.

6. Puestos de dulces y varios, Calle Hidalgo, Sección B, esquina Ramón
Corona con esquina Degollado.

7. Puestos varios, Calle Hidalgo, Sección C, esquina Degollado con
esquina Donato Guerra.

8. Puestos varios, Calle Hidalgo, Sección D, esquina Donato Guerra con
esquina Javier Mina.

9. Juegos mecánicos, Calle Morelos esquina Juárez con esquina
Zaragoza.

10. Lotería, Calle Morelos esquina con Zaragoza.

11. Módulo de socorro de Protección Civil, Calle Juárez esquina
Morelos.

La distribución y asignación será por medio de convocatorias que se
lanzaran en redes sociales oficiales del Gobierno Municipal y quedarían
programadas de la siguiente manera:

1.- Puestos de cantaritos y juegos mecánicos:

- Fecha de publicación en redes sociales: 28 de marzo.
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- Fecha límite de registro: 01 de abril.

- Requisitos: contar con mobiliario 3x3.

- Lugar de registro: Oficina de Licencias.

- Fecha de asignación: 04 de abril.

2.- Puestos de comida:

- Fecha de publicación en redes sociales: 04 de abril.

- Fecha límite registro: 08 de abril.

- Requisitos: contar con su mobiliario.

- Lugar de registro: Oficina de Licencias.

- Fecha de asignación: 11 de abril.

3.- Puestos varios:

- Fecha de publicación en redes sociales: 11 de abril.

- Fecha límite de registro: 15 de abril.

- Requisitos: contar con su mobiliario y toldo.

- Lugar de registro: Oficina de Licencias.

- Fecha de asignación: 18 de abril.

Una vez realizados los registros en la Dirección de Padrón y Licencias,
se convocará a los solicitantes para asignarles el lugar de trabajo para
dicho evento, la asignación de su lugar de trabajo será por medio de
sorteo, el cual se llevará a cabo en la Unidad Administrativa N° 1 a las
10:00 horas, citando a todos los ciudadanos que se registraron en las
diferentes categorías.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar a la Comisión Edilicia de Puntos
Constitucionales y Reglamentos para su análisis, dictamen y, en su
caso, la correspondiente iniciativa el Reglamento de Comercio para el
Municipio de Tototlán, Jalisco, el Reglamento de Mercados de Tototlán,
Jalisco y el Reglamento del Consejo de Giros Restringidos del
Municipio de Tototlán, Jalisco. Mismo que deberá ser presentado en la
siguiente Sesión Ordinaria.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el apoyo económico por la cantidad de
$54,480.00 (Cincuenta y cuatro mil cuatrocientos ochenta pesos 00/100
M.N.) solicitados por el Comité Vecinal de la Calle Javier Mina de la
Comunidad de San Agustín, Municipio de Tototlán, Jalisco, los cuales
serán aplicados exclusivamente (concreto premezclado F´C=200
Kg/Cm2 y malla electrosoldada) para mejoras del pavimento existente
del arroyo vehicular de la calle antes mencionada.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar las jubilaciones de las siguientes
personas, aprobadas en la Sesión de la Comisión de Pensiones y
Jubilaciones para los Servidores Públicos del Municipio de Tototlán,
Jalisco el día 22 de marzo de 2022, de acuerdo al Reglamento de
Pensiones y Jubilaciones del Municipio de Tototlán, Jalisco:
NOMBRE EDAD SALARIO % JUBILACIÓN BENEFICIARIO POR VIUDEZ
TOTAL DEL SALARIO
ROSA LOPEZ DIAZ 72 AÑOS 1,282.39 100 %
$ 1,282.39
RAFAEL TORRES CORTES 72 AÑOS 3,400.00
100 %
$ 3,400.00
VICTOR JAUREGUI HERNANDEZ
60 AÑOS 3,700.08
100 %
$ 3,700.08
FELIPE FRANCO CONTRERAS
69 AÑOS
3,200.00
50 %
$ 1,600.00
RAFAEL MORENO RAMIREZ
FINADO
2,478.41
47.50 % MARGARITA RAZO PEREZ
$ 1,177.24
ARTURO SALAZAR VENEGAS
FINADO
3,200.00
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100 %
MARTHA MARTINEZ ORTEGA
$ 3,200.00
GUILLERMO LOZA RODRIGUEZ
FINADO
1,428.00
55 %
RUTH MARIA MORALES VERA
$ 785.40
ISIDRO ORTEGA GALINDO
66 AÑOS
3,700.08
52.50 %
$ 1,942.50
ROSA VALDEZ RODRIGUEZ
63 AÑOS
3,000.00
55 %
$ 1,650.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el apoyo económico a la atleta de alto nivel
Arantxa Estefanía Cossío Aceves, por la cantidad del 20% del monto
total de los gastos derivados de las competencias de las que será parte
durante el año 2022, siendo la cantidad de $36,632.00 (Treinta y seis mil
seiscientos treinta y dos pesos 00/100 M.N.), que será dividida en diez
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mensualidades, por lo cual le será otorgado el monto de $3,632.00 (Tres
mil seiscientos treinta y dos pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.8

El martes 29 de marzo del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 08, con la asistencia de 9 ediles y la ausencia de Martha
Leticia Torres Salcedo y Jaime Salazar Temores.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, Se autoriza al Ayuntamiento del
Municipio de Tototlán, Jalisco, para que a través de los funcionarios
públicos C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente
Municipal, Lic. Juan Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico,
Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y
LCP. José Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la
Hacienda Municipal, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8°
del Decreto 28725/LXIII/21, publicado en el Periódico Oficial “El Estado
de Jalisco”, el día 18 de diciembre de 2021; en el cual contiene el
Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado de Jalisco, para el
periodo comprendido del 1° de enero al 31 de diciembre de 2022, el Art.
11 de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco y sus
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Municipios, el artículo 43 de la Ley de Deuda Pública y Disciplina
Financiera del Estado de Jalisco y sus Municipios así como los demás
relativos y aplicables para que durante el ejercicio fiscal 2022, celebren
con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de
Jalisco, los contratos, convenios y demás documentos necesarios para
que la Secretaría de la Hacienda Pública otorgue al Municipio un apoyo
financiero en calidad de anticipo de participaciones del Fondo General
de Participaciones, cuyo monto es por la cantidad de hasta
$2´295,207.78 (Dos millones doscientos noventa y cinco mil doscientos
siete pesos 78/100 M.N.) más el costo financiero, a efecto de solventar
las necesidades de liquidez a corto plazo.

El anticipo autorizado tendrá un vencimiento no mayor al mes de
febrero de 2023 y a efecto de resarcir al Estado de Jalisco el costo
financiero del mismo se autoriza pactar el pago en hasta 10 (diez)
amortizaciones mensuales y sucesivas a partir del mes de mayo de
2022, hasta llegar a la devolución de la cantidad total solicitada, más el
total de los intereses y accesorios financieros generados.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, Se autoriza a los funcionarios públicos C.
Juan Carlos Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal,
Lic. Juan Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic.
Epigmenio Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y
LCP. José Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la
Hacienda Municipal, para que realicen las gestiones y celebración de los
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documentos jurídicos necesarios con el Estado de Jalisco a través de la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización a la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del
Estado de Jalisco para que lleve a cabo su retención y aplicación para el
pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se
genere.

En el convenio de apoyo financiero correspondiente, se autoriza a
pactar en favor de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de
Jalisco el derecho a:

I. Compensar del Fondo General de Participaciones, el monto mensual
de amortización y pago correspondiente;

II. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones, no sea suficiente para compensar el importe mensual
de amortización y pago correspondiente, se autoriza a la Secretaría de
la Hacienda del Estado de Jalisco a realizar la compensación con cargo
al Fondo de Fomento Municipal;

III. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones ni el Fondo de Fomento Municipal sean suficientes para
compensar el importe mensual de amortización y pago correspondiente,
se autoriza a la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco
a realizar la compensación con cargo a las Participaciones Estatales
presentes y futuras susceptibles de afectación.

IV. En caso de que el Gobierno del Estado de Jalisco, previa notificación
al Municipio, haya renunciado a su derecho de compensación en los
términos de los artículos 2197 del Código Civil Federal y 1703 del
Código Civil del Estado de Jalisco, el derecho del Gobierno del Estado
de Jalisco, a través de la Secretaría de la Hacienda Pública a realizar la
cesión o transmisión de los derechos de crédito a favor de instituciones
de crédito autorizadas a operar en el país. Lo señalado en el presente
párrafo debe entenderse como una autorización expresa en términos de
los artículos 2201 del Código Civil Federal y 1707 del Código Civil del
Estado de Jalisco; por lo que, en dicho supuesto, el Municipio no podrá
oponerse al (los) cesionario(s) respectivo(s) la compensación que se
podría imponer al Gobierno del Estado de Jalisco. Se aprueba y autoriza
al Municipio de Tototlán para realizar las previsiones y ajustes
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correspondientes a su presupuesto para el cumplimiento de las
obligaciones asumidas con el Estado y sus cesionarios.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, Se aprueba y se autoriza la suscripción
del Convenio de Anticipo de Participaciones, Retención y Aplicación de
Pago con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado
de Jalisco a efecto de documentar el anticipo del Fondo General de
Participaciones y la autorización al Estado de Jalisco para que, en su
caso, lleve a cabo la retención y aplicación al pago del anticipo recibido,
así como el cargo del costo financiero que se genere. Se instruye a la
Sindicatura para que a través del área Jurídica correspondiente realice
el convenio correspondiente, el cual deberá estar sujeto además de lo
establecido en las leyes y reglamentos, a los lineamientos que se
mencionan de manera enunciativa más no limitativa en el modelo de
convenio anexo al presente decreto.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, Se aprueba y se autoriza Ayuntamiento
al Encargado de la Hacienda Municipal para que realice los ajustes,
ampliaciones, disminuciones y transferencias presupuestales dentro del
Presupuesto de Egresos autorizado del Municipio de Tototlán, que se
requieran para cumplir con el presente decreto. Incluyendo aquellos
casos en los que el Estado renuncie expresamente a su derecho de
ejercer la compensación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, Se autoriza los Ciudadanos C. Juan
Carlos Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic.
Juan Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y LCP. José Luis
Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, todos de este Ayuntamiento, para que realicen de manera
indistinta las gestiones necesarias para el debido cumplimiento del
presente Decreto. Asimismo, se autoriza a los servidores públicos antes
señalados para que, de manera conjunta suscriban los instrumentos
contractuales derivados de la presente autorización.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, la cotización de la persona moral
“Estudios de Suelos y Pavimentos, S.A. de C.V., Ingeniería en Mecánica
de Suelos y Laboratorio”, por la cantidad de $56,550.00 (Cincuenta y
seis mil quinientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, que será
destinado para la realización de trabajos de laboratorio: Mecánica de
Suelos para la construcción de pavimentos en la Cabecera Municipal y
Comunidades (Calle Rodrigo Ramírez, Privada Juárez, Ignacio
Castellanos, Andrés Terán, Sabas Lomelí, Independencia, Guadalupe,
Agua Caliente y Cruz Sánchez), lo anterior para complementar
requisitos incluidos en las Reglas de Operación en diferentes
programas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la ejecución del proyecto denominado
“Transversalización de la Perspectiva de Género en el Municipio de
Tototlán, Jalisco”, el cual fue beneficiado por un monto total de
$200,000.00 (Doscientos mil pesos 00/100 M.N.) dentro de la Modalidad II
del Programa de Fortalecimiento a la Transversalidad de la Perspectiva
de Género (PFTPG) para el ejercicio fiscal 2022. Es importante
manifestar que el recurso será ejecutado por la Instancia Municipal de la
Mujer para la adquisición de recursos materiales y la contratación de
personal especializado para proporcionar capacitaciones a la población
sobre los derechos humanos de las mujeres y la búsqueda de igualdad
de oportunidades entre mujeres y hombres.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar a este Gobierno Municipal para
participar dentro del Programa de la SADER “Viveros para el Desarrollo
Productivo”, el cual el monto del apoyo es por la cantidad de
$200,000.00 (Doscientos mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.7

El día martes 26 de abril de 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
No. 7, con la asistencia de 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal con carácter
de dictamen presentada por el Presidente Municipal del Reglamento del
Servicio Profesional de Carrera para los Elementos Operativos del
Municipio de Tototlán, Jalisco, y por el cual se abroga el Reglamento del
Servicio Profesional de Carrera Policial del Municipio de Tototlán,
Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la creación e integración de las
Comisiones del Servicio Profesional de Carrera Policial y de Honor y
Justicia del Municipio de Tototlán, Jalisco, de conformidad al Punto de
Acuerdo presentado.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $51,257.00
(Cincuenta y un mil doscientos cincuenta y siete pesos 00/100 M.N.),
que será destinado al apoyo para llevar a cabo el festejo del “Día del
Maestro” en el mes de mayo, en el cual se ofrecerá una comida-baile
para los docentes que laboran en el Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez,
Presidente Municipal, al Lic. Juan Antonio Gómez Aceves, Síndico
Municipal y al LCP. José Luis Castellanos Becerra, Encargado de la
Hacienda Municipal, para que, en representación de éste Ayuntamiento
suscriban un convenio de colaboración y participación de obra pública
provenientes del Programa “Empedrados para la Reactivación
Económica en los Municipios” Ejercicio 2022, con el Gobierno del
Estado de Jalisco a través de la Secretaría de Agricultura y Desarrollo
Rural. Así mismo, autorizar recibir los recursos asignados y
transferidos por el Gobierno del Estado a este Gobierno Municipal de
conformidad al convenio que se suscriba y autorizar realizar las
retenciones y enteros que correspondan, de conformidad con la
legislación y normatividad aplicable. Como garantía de cumplimiento de
las obligaciones derivadas de la celebración del convenio, se afectan
las participaciones estatales presentes y futuras que le corresponden al
Municipio del impuesto sobre nóminas, y se autoriza a la Secretaría de
la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, para que, en
caso de incumplimiento retenga las cantidades necesarias para el
reintegro de los recursos estatales conferidos en los términos
establecidos en dicho convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago a seguros de vehículos a la
Empresa DHI, el cual se estará cubriendo en 4 (cuatro) parcialidades,
iniciando la primera parcialidad en el mes de diciembre de 2021, la
segunda en el mes de marzo de 2022 y quedando pendiente la tercera y
cuarta parcialidad, la cual cubre un total de (40) cuarenta vehículos de
diferentes departamentos del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar las siguientes cantidades, mismas
que serán destinadas al pago de los materiales utilizados para evitar la
propagación del incendio presentado en las instalaciones del Vertedero
Municipal:

I. La cantidad de $50,400.00 (Cincuenta mil cuatrocientos pesos 00/100
M.N.) IVA incluido, por concepto de 25 (veinticinco) viajes de tepetate
del Estero de Becerra al Vertedero.
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II. La cantidad de $29,232.00 (Veintinueve mil doscientos treinta y dos
pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por concepto de 29 (veintinueve) viajes
de tierra del Tajo al Vertedero.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el incremento por la cantidad de $20,000.00
(Veinte mil pesos 00/100 M.N.) en el proceso de subsidio proporcionado
al Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de
Tototlán, Jalisco, esto debido a que el subprograma de “Comedores
Asistenciales para Personas Adultas y Grupos Prioritario Ejercicio
Fiscal 2022” informó que el monto por ambas raciones equivale a un
costo de $13.31 (Trece pesos 31/100 M.N.) por beneficiario registrado,
mismo que anteriormente correspondía a $17.20 (Diecisiete pesos
20/100 M.N.) por ambas raciones, de tal forma que el monto fue
disminuido por $4.00 (Cuatro pesos 00/100 M.N.) aproximadamente y
que al Sistema DIF Municipal le corresponde aportar la parte
complementaria del costo total de raciones alimentarias.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el apoyo extra por la cantidad de
$134,960.00 (Ciento treinta y cuatro mil novecientos sesenta pesos
00/100 M.N.) al subsidio otorgado al Sistema para el Desarrollo Integral
de la Familia del Municipio de Tototlán, Jalisco, por los eventos que el
Sistema llevará a cabo para celebrar el Día del Niño y el Día de la Madre,
con siguientes montos:

I. Día del Niño, por la cantidad de $67,360.00 (Sesenta y siete mil
trescientos sesenta pesos 00/100 M.N.).

II. Día de la Madre, por la cantidad de $67,600.00 (Sesenta y siete mil
seiscientos pesos 00/100 M.N.)

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $435,000.00
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(Cuatrocientos treinta y cinco mil pesos 00/100 m.n.) IVA incluido, que
serán destinados a la perforación de pozo profundo en la Colonia
Teodosio R. Guevara. del cual, de acuerdo al estudio de reconocimiento
geohidrológico y sondeo eléctrico vertical se da la recomendación de
perforar de 150 (ciento cincuenta) a 240 (doscientos cuarenta) metros.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.8

El lunes 9 de mayo de 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No.
8, con la asistencia de 9 ediles y la ausencia de las regidoras Anahy Tirado
Mendoza y Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la obra con una meta de
12,504.92 m2 de la persona moral “Constructora Villaplas, S.A. de C.V.”
por la cantidad de $2 ́187,000.00 (Dos millones ciento ochenta y siete mil
pesos 00/100 M.N.), que será destinada para la ejecución de la obra
“Repavimentación del Circuito" con asfalto de 3cm de espesor en las
calles Vicente Guerrero, Rayón, Allende, Abasolo y Ramón Corona de la
Cabecera Municipal” por las cuales se efectúa el desfile inicial de las
tradicionales festividades anuales del mes de mayo. cantidad que será
erogada del Ramo 33 del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura
Social (FAIS) 2022 otorgando a la empresa ejecutora como anticipo el
50% del costo total de la obra.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la perforación de pozo
profundo en la Localidad de Cuesta Chica. Que de acuerdo al estudio de
reconocimiento geo hidrológico y sondeo eléctrico vertical se da la
recomendación de perforar de 150 (ciento cincuenta) a 180 (ciento
ochenta) metros.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la perforación de pozo
profundo en la Localidad de Palo Dulce. Que de acuerdo al estudio de
reconocimiento geo hidrológico y sondeo eléctrico vertical se da la
recomendación de perforar de 180 (ciento ochenta) a 300 (trescientos)
metros.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar el equipamiento del pozo de la
Colonia Santo Sabas, ubicado en prolongación de la Calle Guadalupe
Victoria, por las siguientes cotizaciones:

1. Para la electrificación: De la persona moral “Constructora Eléctrica
Civil CECIV. Electrificaciones Confiables”, por la cantidad de
$170,100.07 (Ciento setenta y siete mil cien pesos 07/100 M.N.) IVA
incluido.

2. Para el equipamiento del pozo: De la persona moral “Distribuidora de
Equipos de Bombeo. SAS de CV”, por la cantidad de $73,510.53 (Setenta
y tres mil quinientos diez pesos 53/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de
$331,560.59 (Trescientos treinta y un mil quinientos sesenta pesos
59/100 M.N.) IVA incluido, que será destinada a la ampliación de red de
agua potable y red de drenaje de 276 ml de la Localidad de La Tiricia,
donde se instalarán 21 (veintiún) tomas domiciliarias de agua y drenaje.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la ampliación de la red de
drenaje de 330 ml en la Avenida Emiliano Zapata de la Localidad de
Nuevo Refugio por Obra Directa.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la propuesta de incrementar los
sueldos y salarios de la planilla del personal en un 3% anual con
retroactividad del día 01 de enero de 2022, debido a la pérdida del poder
adquisitivo que han sufrido los ingresos de los servidores públicos de
este Ayuntamiento.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, Iniciativa de Ordenamiento Municipal del
Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de Tototlán, Jalisco, y por
el cual, se abroga el Reglamento para el Juzgado Municipal de Tototlán,
Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar los gastos del Presidente
Municipal derivados de su asistencia a la primera reunión del Verano
2022, llevada a cabo el día 01 de mayo de 2022 en la Ciudad de Chicago,
organizada por la Asociación de Tototlenses Unidos en Chicago.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de
$74,240.00 (Setenta y cuatro mil doscientos cuarenta pesos 00/100 M.N.)
que serán destinados a los pagos de material y mano de obra de la
rehabilitación de la cantera del Palacio Municipal y la Pila de Honorato.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar la cotización de la persona
moral “Equipamiento Policiaco”, por la cantidad de $164,256.00 (Ciento
sesenta y cuatro mil doscientos cincuenta y seis pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, que será destinada a la compra de uniformes para el personal
operativo de la Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito,
Movilidad y Transporte.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar el cambio de uso de suelo del
Predio Rústico de propiedad privada que fue parte del Ejido “Morales de
Guerrero”, conocido como Parcela N°. 13 Z-2 P-1/2, vecino al norte del
Fraccionamiento “Villas de Santa María”, con una superficie de
5-37-65.98 Has., para quedar vocacionado como Habitacional Densidad
Alta en el Plan de Desarrollo Urbano del Centro de Población de
Tototlán, Jalisco. Lo anterior de conformidad con el Dictamen de
Comisiones y Propuesta de Acuerdo del H. Ayuntamiento presentado
por el Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, autorizar el punto de acuerdo que
autoriza la modificación del convenio de aportación al Municipio, de
construcción de equipamiento en Unidad Deportiva, celebrado entre el
Municipio de Tototlán, Jalisco, y la persona moral “Rancho Santo Sabas,
S.A. de C.V.”, con fecha 14 de septiembre de 2021, para el cambio de
concepto de aportación de construcción de equipamiento por donación
de casa habitación. Lo anterior, de conformidad al Dictamen de
Comisión y Propuesta de Acuerdo del Ayuntamiento presentado por las
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Comisiones Edilicias de Planeación y Desarrollo Urbano y
Ordenamiento Territorial.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XIV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y cero abstenciones, presentes erogar las cantidades de
$83,348.32 (Ochenta y tres mil trescientos cuarenta y ocho pesos 32/100
M.N.) IVA incluido, y $4,400.00 (Cuatro mil cuatrocientos pesos 00/100
M.N.) sin IVA. Cantidades que serán destinadas a la compra de
uniformes y bordados para el personal de la Dirección de Protección
Civil y Bomberos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.9

El día lunes 30 de Mayo del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
No. 9, con la asistencia de los 11 ediles, haciendo constar la presencia por medios
electrónicos de la regidora Martha Leticia Torres Salcedo.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Plan Municipal de Desarrollo y
Gobernanza 2021-2024 presentado por el Consejo de Participación y
Planeación para el Desarrollo Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once a favor, cero en contra
y cero abstenciones, autorizar la participación e implementación de la
Guía Consultiva de Desempeño Municipal durante todo el periodo de
gobierno de ésta Administración.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la elaboración del proyecto Plan
Parcial de Desarrollo Urbano “Recinto de la Cruz”, en la Cabecera
Municipal de Tototlán, Jalisco. Lo anterior, de conformidad al Acuerdo
presentado por la Comisión Edilicia de Desarrollo Urbano y
Ordenamiento Territorial.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$60,000.00 (Sesenta mil pesos 00/100 M.N.), por concepto de apoyo de
gastos hospitalarios derivados de la urgencia médica del C. Josué
Carranza Flores.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.9

El jueves 2 de junio del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria
No. 9, con la asistencia de 10 ediles incluyendo la presencia de la regidora Martha
Leticia Torres Salcedo por medios electrónicos, y la ausencia de la regidora
Elizabeth Piña Pulido.

Punto aprobado:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, el Decreto número 2786/LXIII/22 que reforma los artículos 15,
35 y 50 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.10

El jueves 09 de junio del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria No.10, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico y
Encargado de la Hacienda Pública Municipal a participar en el
“Programa Estatal de Sanidad, Inocuidad y Calidad Agroalimentaria”
Ejercicio 2022, y suscribir el convenio respectivo.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar ia Integración del Comité de Ética
y Conducta, de conformidad con el artículo 7 del Código de Ética y
Conducta de los Servidores Públicos del Municipio de Tototlán, Jalisco.
Que estará integrado por los siguientes funcionarios:

I. Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez.

II. Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez Aceves.

III. Secretario General Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo.

IV. Director Jurídico Lic. Jesús Aceves Aceves.

V. Titular del Órgano Interno de Control LCP. Espiridión Rodríguez
Velázquez.

VI. Oficial Mayor Administrativo C. María Antonia Arellano Mojarro.

VII. Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos
Lic. Jaime Salazar Temores.

VIII. Regidora Presidente de la Comisión Edilicia de Igualdad y Género
Lic. María Isabel Delgado Ibarra.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la integración de la Unidad de
Igualdad de Género del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, con
fundamento en los artículos 45 y 46 del Reglamento Municipal para la
Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres de Tototlán, Jalisco. Esto,
en atención a la propuesta planteada en la Recomendación No. 4/2021.
Misma que estará integrada por:

I. Dirección de Administración: Oficial Mayor Administrativa C. María
Antonia Arellano Mojarro.

II. Directora de Desarrollo Social C. María Fernanda Vera López.

III. Director de Desarrollo Económico y Turismo C. Miguel Ángel Dávalos
Cervantes.

IV. Director de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial Lic. Valentín
Orozco González.

V. Director General de Servicios Públicos Municipal C. José de Jesús
Ávalos Muñoz.

VI. Comisario General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y
Transporte C. Jorge Armando Macías Sánchez.

VII. Titular del Órgano Interno de Control LCP. Espiridión Rodríguez
Velázquez.

VIII. Secretario General Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo.

IX. Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez Aceves.

X. Encargado de la Hacienda Municipal LCP. José Luis Castellanos
Becerra.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.10

El día martes 21 de junio del 2022 por la tarde se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
No.10, con la asistencia de los 11 ediles, haciendo constar la presencia por medios
electrónicos de la regidora Martha Leticia Torres Salcedo.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $55,000.00
(Cincuenta y cinco mil pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, que será
destinada al pago de barandal de forja de la escalera del Palacio
Municipal, su instalación y pintura.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal Juan
Carlos Velázquez Iñiguez, Síndico Municipal Juan Antonio Gómez
Aceves, Secretario General del Ayuntamiento Epigmenio Rodríguez
Carrillo y Titular del Órgano Interno de Control Espiridión Rodríguez
Velázquez, a celebrar y firmar con la Contraloría del Estado de Jalisco,
el Convenio Marco de Coordinación y Colaboración para el Impulso en
la Implementación de Mecanismos Anticorrupción, que tiene por objeto
coordinar la ejecución de estrategias y actividades dirigidas a impulsar
la implementación de mecanismos anticorrupción en el Municipio, con
la finalidad de dar cumplimiento a los objetivos generales y prioridades
de la Política Estatal Anticorrupción.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar que este Gobierno Municipal

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 106



absorba los servicios médicos del personal del Sistema para el
Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar dar de baja las siguientes
Unidades inventariadas en la Comisaría General de Seguridad Pública,
Tránsito, Movilidad y Transporte, las cuales se encuentran en mal
estado y no es costeable su reparación:

No. Marca No. De Serie Modelo Color Placas Propiedad Observaciones

1 Ford Lobo Pick-Up IFTRF12W26KC07046 2006 Blanco JK30-355
Municipio Falla de motor

2 Dodge Nitro Suv 1D8GT28K87W600524 2007 Azul MAX6528 Municipio
Falla de motor

3 Sedán Chevrolet Aveo Ls M 4p 3G1TA5AF1EL154245 2014 Blanco
JKY5419 Municipio Falla de motor

4 Camioneta Chrysler 2500 St Hemi PK 2p 3C6KRBATXDG522047 2013
Blanco JT86041 Municipio Falla de motor

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la firma del Convenio con la
Secretaría de Cultura por la cantidad de $50,000.00 (Cincuenta mil pesos
00/100 M.N.), de la misma manera, el Municipio se compromete a aportar
la cantidad de $230,000.00 (Doscientos treinta mil pesos 00/100 M.N.)
para el pago de instructores del Programa “Fondo Talleres para Casas
de la Cultura” Ejercicio 2022. De la misma manera el H. Ayuntamiento
queda con el compromiso de:

1. Realizar la entrega mensual de listas de asistencia y comprobaciones
de pago, así como evidencias fotográficas.

2. Realizar los pagos correspondientes a los instructores en periodos
no mayores a un mes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $55,250.80
(Cincuenta y cinco mil doscientos cincuenta pesos 80/100 M.N.) IVA
incluido, que será destinada al suministro de carpeta asfáltica en
caliente ¾ a finos y el suministro de emulsión asfáltica de rompimiento
rápido. Lo anterior, para dar cumplimiento a la solicitud realizada por el
Agente Municipal de la Comunidad de La Floreña, con fecha 27 de mayo
de 2022, para rehabilitar la calle principal frente a la plaza con una
longitud aproximada de 100 ml (cien metros lineales).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Encargado de la Hacienda
Municipal LCP. José Luis Castellanos Becerra pague con recursos
propios los gastos por el concepto de botanas, hielo, desechables y
bebidas no alcohólicas que se ofrecieron en el Evento “Comida para los
Hijos Ausentes”, dentro del marco de las Fiestas Patronales de Mayo de
2022 en nuestro Municipio, por un importe de $26,800.05 (Veintiséis mil
ochocientos pesos 05/100 M.N.) IVA incluido. Así como los gastos por
compra de materiales que se utilizaron para realizar las series de luces
que se instalaron en el primer cuadro y lugares aledaños durante los
eventos que se realizaron con motivo de dichas fiestas, por un importe
de $14,362.67 (Catorce mil trecientos sesenta y dos pesos 67/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico y
Encargado de la Hacienda Municipal celebren Contrato de Compraventa
con el C. Felipe Aceves Aceves respecto de la fracción de terreno con
una superficie aproximada de 198.81 ciento noventa y ocho metros con
ochenta y un centímetros, con las siguientes medidas y linderos: AL
NOROESTE: en 4.13 cuatro metros con trece centímetros con Calle
Cuauhtémoc; AL SURESTE: en 5.24 cinco metros con veinticuatro
centímetros con Calle Insurgentes; AL ESTE: en 49.22 cuarenta y nueve
metros con veintidós centímetros con propiedad particular; AL OESTE:
en 47.66 cuarenta y siete metros con sesenta y seis centímetros con
Calle Insurgentes; en el Fraccionamiento La Calma de ésta Ciudad. Esto
con la finalidad de dar continuidad al sentido de la circulación de la
Calle Insurgentes en su tramo entre Calles Niños Héroes y Cuauhtémoc.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar las vacaciones del Presidente
Municipal en el periodo comprendido del 27 de junio al 01 de julio de
2022, regresando a sus funciones el día lunes 04 de julio. Así como
autorizar al Regidor TVZ. Luis Antonio Orozco Orozco como suplente
para la toma de decisiones administrativas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

Al terminar la sesión ordinaria de cabildo, se realizo la reapertura del Palacio
Municipal, el cual se restauro para brindar un servicio más digno a todos los
tototlenses.
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Sesión Ordinaria No.11

El día jueves 14 de julio del 2022 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No. 11, con la
asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la compra de 5,000 formas de Acta
de Nacimiento tamaño carta, por un precio por pieza de $8.50 (Ocho
pesos 50/100), dando la cantidad total a erogar de $49,300.00 (Cuarenta
y nueve mil trescientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la compra de cargadores, a
manera de medida provisional y con el carácter de alta prioridad, por lo
siguientes montos:

I. Cargadores para armas cortas por la cantidad de $114,492.00 (Ciento
catorce mil cuatrocientos noventa y dos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

II. Cargadores de armas largas por la cantidad de $64,264.00 (Sesenta y
cuatro mil doscientos sesenta y cuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Dando un monto total a erogar de $178,756.00 (Ciento setenta y ocho mil
setecientos cincuenta y seis pesos 00/100 M.N.) IVA incluido. Lo
anterior, con la finalidad de contar con el equipamiento debido y
necesario para el desarrollo de las funciones policiales de la Comisaría
General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y Transporte.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar los pagos correspondientes a los
meses que se adeudan de la renta de maquinaria utilizada para remover
y compactar los residuos sólidos del Vertedero Municipal y evitar la
propagación de incendios en dichas instalaciones. Siendo las
siguientes cantidades:
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I. Mes de febrero 2022, por 72 horas, por el monto de $64,800.00
(Sesenta y cuatro mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA.

II. Mes de marzo 2022, por 38.30 horas, por el monto de $34,650.00
(Treinta y cuatro mil seiscientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) más IVA.

III. Mes de abril 2022, por 16 horas, por el monto de $14,400.00 (Catorce
mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA.

IV. Mes de mayo 2022, por 28.30 horas, por el monto de $25,650.00
(Veinticinco mil seiscientos cincuenta pesos 00/100) más IVA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Punto número III de la Sesión Ordinaria
número 02 de la Pensión de Pensiones del Municipio de Tototlán,
Jalisco, llevada a cabo el día miércoles 02 de junio de 2022, en la cual,
se aprobó por mayoría de votos de los integrantes de la Comisión que,
por documento “Nombramiento” presentado por el C. Luis Samuel
Pérez Maldonado, firmado el día 01 de enero de 2003, se toma a
consideración los años de servicio contemplado en el Reglamento de
Pensiones y Jubilaciones por 19 años de servicio, correspondiente al
50% del salario de $2,585.30 (Dos mil quinientos ochenta y cinco pesos
30/100 M.N.) quedando como pensión la cantidad de $1,292.65 (Mil
doscientos noventa y dos pesos 65/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago de la renta del camión
utilizado para la recolección de basura en el área de Aseo Público por la
cantidad de $33,600.00 (Treinta y tres mil seiscientos pesos 00/100 M.N.)
más IVA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el aforo de pozo profundo de 24
(veinticuatro) horas en la Colonia Teodosio R. Guevara, el cual generó
un costo de $40,600.00 (Cuarenta mil seiscientos pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, Mismo que se cubrirá al proveedor el C. Cristian Pérez
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Hernández, cuyo pago será realizado de los ingresos propios del
Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $35,960.00
(Treinta y cinco mil novecientos sesenta pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, que será destinado a la compra del Escudo de Armas
Institucional del Municipio de Tototlán, Jalisco, que será colocado en el
Salón de Sesiones del Palacio Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el cumplimiento de la Resolución
derivada de la Queja 3202/2021/IIII emitida por la Comisión Estatal de
Derechos Humanos Jalisco, a efecto de garantizar la máxima protección
de los derechos humanos, se solicita lo siguiente:

Primero: Con el objetivo de garantizar los derechos humanos de las
mujeres que habitan y transitan en el Municipio, se dé seguimiento a las
propuestas plantadas en la Recomendación No. 4/2021, de forma
urgente: Quinta, Octava, Novena y Décimo Tercera.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$47,040.00 (Cuarenta y siete mil cuarenta pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de 84 (ochenta y cuatro) viajes para retiro de
material residuo del Bordo, los cuales fueron destinados al campo de la
Colonia Primavera.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$103,936.00 (Ciento tres mil novecientos treinta y seis pesos 00/100
M.N.) IVA incluido, por concepto de 14 (catorce) viajes de 30 m3 (treinta
metros cúbicos) de material despolve.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.12

El día martes 16 de agosto del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No. 12, con la asistencia inicial de 10 ediles y dejando constancia de la
posterior integración del regidor Abel Vásquez Villalpando.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar turnar a las Comisiones Edilicias
de Hacienda y Recaudación, para que, en conjunto, se inicien los
trabajos, análisis y estudio de la formulación de la Iniciativa de la Ley de
Ingresos del Municipio de Tototlán, Jalisco, para el próximo periodo
2023. Lo anterior, de conformidad con los artículos 37, fracción I, 38,
fracción I, 41 y 50 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública
Municipal del Estado de Jalisco; 15 de la Ley de Hacienda Municipal del
Estado de Jalisco; y 44, 55, 58 y 59 del Reglamento General del
Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Dictamen de la Iniciativa de
Ordenamiento Municipal del Reglamento General de Comercio para el
Municipio de Tototlán, Jalisco, presentado por la Comisión Edilicia de
Puntos Constitucionales y Reglamentos, y por la cual se abrogan el
Reglamento de Comercio para el Municipio de Tototlán, Jalisco, el
Reglamento de Mercados de Tototlán, Jalisco, el Reglamento del
Consejo de Giros Restringidos del Municipio de Tototlán y el
Reglamento de Giros Restringidos sobre la Venta y Consumo de
Bebidas Alcohólicas en el Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Acuerdo con carácter de
dictamen presentada por el Presidente Municipal, que propone la
creación del Grupo de Búsqueda de Personas del Municipio de Tototlán,
Jalisco, el cual apoyará a la Comisión Nacional de Búsqueda y a la
Comisión de Búsqueda de Personas del Estado de Jalisco, en el
cumplimiento de sus atribuciones.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $101,790.00
(Ciento un mil setecientos noventa pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de pago del cuarto trimestre de 2021 y primer y segundo
trimestre de 2022 de la Licencia y Base de Datos del Sistema de
Contabilidad Gubernamental e Ingresos. Así como autorizar el pago por
la cantidad de $11,310.00 (Once mil trescientos diez pesos 00/100 M.N.)
mensuales para dicho Sistema por el resto de la presente
Administración Pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la adquisición de materiales del
equipamiento del pozo profundo en la Colonia Teodosio R. Guevara, en
la Cabecera Municipal de éste Municipio, por un costo de $300,324.00
(Trescientos mil trescientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, de acuerdo a la cotización de la Persona Moral “Agroservicios
Ayala. Venta, instalación y mantenimiento de sistemas de riego agrícola
y equipos de bombeo para pozos”. Dicho monto será cubierto con
recursos de la Partida Presupuestal Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el apoyo por la cantidad de
$2,000.00 (Dos mil pesos 00/100 M.N.) mensuales, a partir del presente
mes de agosto y hasta el término de ésta Administración, a favor del C.
José Luis Pulido Medina, quien se encuentra en el Albergue Infantil “La
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Casa de Jesús y de María, A.C.”, quien fue diagnosticado con Síndrome
de Down, originario de éste Municipio, y no cuenta con redes familiares
que ayuden a solventar sus necesidades básicas y especiales.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $113,835.44
(Ciento trece mil ochocientos treinta y cinco pesos 44/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de pago de la reparación del Camión de Marca
Izuzu, Tipo ELF300, Modelo 2016, con Número de Serie
JAANMR855G7500260, que será realizada por la Agencia “IZUZU.
Plasencia Camiones de Guadalajara, S.A. de C.V.”. Del cual, se deberá
entregar como anticipo la cantidad de $65,772.00 (Sesenta y cinco mil
setecientos setenta y dos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, para
comenzar con los trabajos de reparación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $47,142.00
(Cuarenta y siete mil ciento cuarenta y dos pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, que será destinado al pago de los servicios médicos dentales
otorgados al personal de éste Gobierno Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Exhorto emitido por la Sexagésima
Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Jalisco, en Sesión
verificada de fecha 02 de junio de 2022, de la Minuta de Acuerdo
Legislativo número 159/LXIII/22, y dar cumplimiento al Punto Resolutivo
Tercero, a efectos de que, por convenio entre las partes, se le pagué a la
víctima todas las percepciones por concepto de sueldo que dejo de
percibir desde el momento que dejó de laborar, a virtud de que se vio
obligada a presentar licencias sin goce de sueldo, hasta la actualidad,
por la cantidad pactada de $65,000.00 (Sesenta y cinco mil pesos 00/100
M.N.) en cinco pagos mensuales por el monto de $13,000.00 (Trece mil
pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la legal asignación y
procedimiento respectivo de los cinco locales del Mercado Municipal
que cuentan con un proceso de rescisión de contratos, la cual
consistirá en lo siguiente:

I. Publicación en la Gaceta Municipal y en redes sociales oficiales de
éste Gobierno Municipal de la Convocatoria de registro a partir de su
aprobación y los treinta días naturales siguientes.

II. El registro será única y exclusivamente para ciudadanos que cuenten
con su residencia habitual dentro del Municipio y que no tengan
familiares ya instalados en el Mercado Municipal.

III. La asignación será a cargo del Presidente Municipal una vez
concluido el registro de los solicitantes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$65,115.44 (Sesenta y cinco mil ciento quince pesos 44/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de la compra de los materiales utilizados en el
cambio de motor en bomba sumergible, arrancador y tres tubos de
acero de 2 ½ “x 6 en pozo profundo de la Comunidad de La Luz, el cual
contaba con el desperfecto de motor amarrado. Dicho pago será
cubierto con recursos de la Partida Presupuestal Municipal a la Persona
Moral “Agroservicios Ayala. Venta, instalación y mantenimiento de
sistemas de riego agrícola y equipos de bombeo para pozos”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$41,309.92 (Cuarenta y un mil trescientos nueve pesos 92/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de la compra de materiales utilizados para el
cambio de motor y arrancador en equipo de bombeo en pozo profundo
del Fraccionamiento Villas de Santa María. El pago será cubierto con
recursos de la Partida Presupuestal Municipal a la Persona Moral
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“Agroservicios Ayala. Venta, instalación y mantenimiento de sistemas
de riego agrícola y equipos de bombeo para pozos”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$108,273.24 (Ciento ocho mil doscientos setenta y tres pesos 24/100
M.N.) IVA incluido, por concepto de compra de materiales utilizados en
tubería ademe ranurado de 10” cédula 40 y tubería de 8” cédula 40” para
ademe de 100 metros y quedando con doble tubería, un tramo de 20
metros, en pozo profundo de la Colonia Teodosio R. Guevara. Dicho
pago será cubierto con recursos de la Partida Presupuestal Municipal a
la Persona Moral “Agroservicios Ayala. Venta, instalación y
mantenimiento de sistemas de riego agrícola y de bombeo para pozos”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el Programa “Paquete Ahorres
una Lana” Ejercicio 2021, correspondiente a la Convocatoria emitida por
la Dirección de Desarrollo Social de éste Gobierno, el cual tiene como
finalidad ofrecer calentadores solares de calidad y a un precio bajo a las
personas habitantes de éste Municipio. En el que se inscribieron un
total de 43 beneficiarios para adquirir calentadores solares, los cuales
fueron entregados conforme realizaban la totalidad del pago. De los
cuales se recaudó un total de $189,536.00 (Ciento ochenta y nueve mil
quinientos treinta y seis pesos 00/100 M.N.), los cuales fueron ingresos
a la Hacienda Municipal a una cuenta exclusiva para tal fin y, una vez
entregados los productos, fueron pagados al proveedor con dichos
recursos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de
$50,539.00 (Cincuenta mil quinientos treinta y nueve pesos 00/100 M.N.),
por concepto de música, bocadillos y cristalería, salón de eventos y
mobiliario, bebidas endulzantes y reparación del pódium, que fueron
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necesarios para el Evento Cultural de la Presentación del Libro “El
Nacimiento de Jalisco 1808-1825”, del Autor el Maestro Juan Enrique
Ibarra Pedroza, llevado a cabo el día sábado 06 de agosto de 2022.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XVI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico
Municipal y Secretario General del Ayuntamiento celebrar y firmar
Convenio Modificatorio con la Persona Moral “Rancho Santo Sabas,
S.A. de C.V.”, para la donación de una Casa-Habitación ubicada en la
Calle Alambique número 20, del Lote 41, Manzana 1, en el
Fraccionamiento Real Tequilera Etapa 1, con un costo aproximado de
$1´265,000.00 (Un millón doscientos sesenta y cinco mil pesos 00/100
M.N.), que suple la obligación de construcción de equipamiento en la
Unidad Deportiva, tratándose específicamente de una skatopista sobre
una superficie de 30 ml (metros lineales) por 15.00 ml (metros lineales).
Dicho inmueble será destinado a una rifa para recaudar fondos y
continuar con la Construcción de la Base de Protección Civil y
Bomberos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XVII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la firma del Convenio con la
Secretaría de Cultura, por la cantidad de $75,000.00 (Setenta y cinco mil
pesos 00/100 M.N.), de la misma manera, el Municipio se compromete a
aportar la cantidad de $28,530.00 (Veintiocho mil quinientos treinta
pesos 00/100 M.N.) para el pago del proyecto: “Fortaleciendo la cultura
en Tototlán”, dentro de la modalidad: Adquisición y/o renovación de
materiales, del Programa “Fondo Jalisco de Animación Cultural”,
Ejercicio 2022.

De la misma manera, el H. Ayuntamiento queda con el compromiso de
entregar a la Secretaría de Cultura lo siguiente:

a) Evidencias fotográficas del rubro solicitado en USB.

b) En el caso de que el Municipio destine el apoyo a las modalidades de
Adquisición y/o Renovación de Equipamiento, deberán acreditar el alta
de dichos materiales en el inventario activo municipal, para lo cual
deberán presentar los resguardos firmados con el número de serie y
número de clave única de inventario, firmado por el Presidente
Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XVIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la renta de equipo de luz y sonido
con un costo de $30,000.00 (Treinta mil pesos 00/100 M.N.) más IVA, y
pantalla gigante con un costo de $19,000.00 (Diecinueve mil pesos
00/100 M.N.) más IVA, a la Persona Moral “SEPRO”. Esto para realizar la
cobertura del Grito de Independencia y los eventos culturales de las
Fiestas Patrias los días 15 y 16 de septiembre del año en curso.
Debiendo realizarse un anticipo del 50% del costo total antes del 18 de
agosto de 2022.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la venta de los vehículos dados de
baja en la Sesión Ordinaria número 10, en el Punto número IX del Orden
del Día, de fecha 21 de junio de 2022, que se encontraban adscritos a la
Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y
Transporte de éste Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.11

El martes 30 de agosto del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria No. 11, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I.- Se aprueba por MAYORÍA ABSOLUTA, con siete votos a favor, cero en
contra y cuatro abstenciones, la Iniciativa de Decreto que expide la Ley de
Ingresos del Municipio de Tototlán, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal 2023, con
un incremento general del 5% a las cuotas y tarifas de los rubros de derechos,
productos, contribuciones especiales y aprovechamientos, así como la
propuesta de manera particular de algunas modificaciones, las cuales se
justifican puntualmente cada una de ellas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ ABSTENCIÓN

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES ABSTENCIÓN

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES ABSTENCIÓN

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ ABSTENCIÓN

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II.- Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $174,300.00
(Ciento setenta y cuatro mil trescientos pesos 00/100 M.N.), por concepto de
gastos por motivo de las Fiestas Patrias correspondientes a la Dirección de
Cultura.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III.- Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen
presentada por la Comisión Edilicia de Patrimonio y Vehículos, por la cual se
autoriza erogar en comodato un área de cesión para destinos (equipamiento)
del Fraccionamiento Vistas del Sol, al C. Sergio Salcedo Nuño, en su calidad
de Desarrollador y Propietario del Fraccionamiento en cita.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV.- Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar que el vehículo Marca RAM, Tipo 2
puertas, Año 2013, con Número de Serie: V.I.N. 3C6KRBAT2DG585885, Clave
Vehicular 1013204, sea dado de baja y al mismo tiempo se lleve a cabo el
trámite para la desincorporación de los Bienes del Patrimonio del Dominio
Público.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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V.- Por decisión del Pleno del H. Ayuntamiento, se turna a Comisiones para su
estudio y análisis, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica,
adiciona y deroga diversos artículos del Reglamento General del Gobierno
Municipal de Tototlán, Jalisco, presentada por el Presidente Municipal, siendo
las siguientes reformas:

I. Se modifica el artículo 178, se adiciona el artículo 180 Bis, se modifica el
artículo 183, se adiciona la Sección Quinta, artículo 190 Bis y la Sección Sexta,
artículo 190 Ter, artículo 190 Quáter y artículo 190 Quinquies y se derogan los
artículos 200 y 253.
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Sesión Extraordinaria No.12

El miércoles 14 de septiembre del 2022 por la tarde se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria No. 12, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar solicitar acceder al Recurso del
Fideicomiso “Fondo Estatal de Desastres Naturales” para la atención de
los daños ocasionados por el Fenómeno Natural de carácter
hidrometeorológico denominado “Inundación Fluvial”, que acaeció el
día 17 de agosto de 2022. Así mismo, autorizar hacer el compromiso de
que este Gobierno Municipal aporte el porcentaje de coparticipación
municipal del total del Programa de Obras y Acciones determinado por
el Subcomité Operativo de Menaje a Vivienda, a ejecutarse en este
Municipio de conformidad con los numerales 18, 19, 22 inciso b) de las
Reglas de Operación del Fideicomiso denominado “Fondo Estatal de
Desastres Naturales” FOEDEN, en el que el FOEDEN aportará la
cantidad de $1´425,650.64 (Un millón cuatrocientos veinticinco mil
seiscientos cincuenta pesos 64/100 M.N.) y el Municipio la cantidad de
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$356,412.66 (Trescientos cincuenta y seis mil cuatrocientos doce pesos
66/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.13

El día martes 27 de septiembre del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No. 13, con la asistencia de los once ediles, haciendo constar la presencia
de la regidora Martha Leticia Torres Salcedo por medios electrónicos.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, Iniciativa de Ordenamiento Municipal que
modifica, adiciona y deroga diversos artículos del Reglamento General
del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, presentada por el
Presidente Municipal. Siendo los siguientes:

I. Se modifica el artículo 178, se adiciona el artículo 180 Bis, se modifica
el artículo 183, se adicionan la Sección Quinta, Artículo 190 Bis y
Sección Sexta, Artículo 190 Ter, Artículo 190 Quáter y Artículo 190
Quinquies al Título Segundo, Capítulo II, se deroga el artículo 200 y se
modifica el Capítulo VI, artículo 253 del Título Quinto.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar turnar a Comisiones Edilicias para
su estudio y análisis la solicitud para destinar el espacio público que
comprende el Área de Cesión para Equipamiento, ubicada en la Calle
Tepeyac, en la Colonia Guadalupe, de este Municipio, para áreas verdes
y espacios abiertos y recreativos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $27,840.00
(Veintisiete mil ochocientos cuarenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido,
por concepto de pago de la mesa de madera de pino en forma de U, que
fue instalada en el Salón de Sesiones del Palacio Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 140



REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $102,499.02
(Ciento dos mil cuatrocientos noventa y nueve pesos 02/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de pago por hechuras y colocación de vidrios
templados, puertas, espejos, barandal del Centro de Salud y fijos y vileo
s/ct.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y dos abstenciones, autorizar erogar la cantidad de
$998,400.00 (Novecientos noventa y ocho mil cuatrocientos pesos
00/100 M.N.) más IVA, por concepto de pago de reparación y
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rehabilitación del camión compactador internacional modelo 2012, con
capacidad de 21 yardas cúbicas. El pago de dicho monto será cubierto
con los recursos de la partida presupuestal de Fortalecimiento
Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $77,046.00
(Setenta y siete mil cuarenta y seis pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de la aportación para la Construcción de dos plataformas de 4
metros por 4 metros en escuelas primarias de las Localidades de La Cal
y La Ladera, con rampa y escaleras, recubiertas con piso cerámico
antiderrapante, para la instalación de Sistemas “AquaTower”. Mismos
que sirven para eliminar bacterias, protozoos, virus, patógenos y otros
contaminantes mayores a 0.01 micras y que proporcionarán a los
estudiantes y docentes agua potable cristalina. Proyecto impulsado por
Planet Water Foundation en conjunto con la Fundación Metlife.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 142



REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.14

La Sesión Ordinaria número 14 de fecha viernes 21 de octubre del año 2022, con la
asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal del
Reglamento de Protección Civil del Municipio de Tototlán, Jalisco,
presentada por el Presidente Municipal, y por el cual se abrogan los
siguientes ordenamientos:
I. Reglamento Municipal de Protección Civil de este Municipio de
Tototlán, Jalisco.
II. Reglamento Municipal de Protección Civil.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar abrogar los Reglamentos para el
Uso de las Instalaciones de la Casa Día del Municipio de Tototlán,
Jalisco. Uno aprobado en el año 2016 y otro en 2018.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar modificar los puntos número XVI,
XVII y XVIII, aprobados en Sesión Ordinaria número 12, de fecha 16 de
agosto de 2022, para quedar de la siguiente manera:
I. Serán pagados del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura
Social (FAIS).
II. Serán pagados a la Persona Física Joel Ayala Villalobos con
denominación social “Agroservicios Ayala. Venta, instalación y
mantenimiento de sistemas de riego agrícola y de bombeo para pozos”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar la compra de llantas para
diferentes vehículos, siendo las siguientes:
I. Seis llantas de medida 205/75r16, para el camión Izuzu del área de
Aseo Público, por la cantidad de $15,780.00 (Quince mil setecientos
ochenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
II. Cuatro llantas de medida 33x12.50r18, para la unidad TN-05 de la
Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y
Transporte, por la cantidad de $15,560.00 (Quince mil quinientos
sesenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
III. Una llanta de medida 19.5L-24 (12) R4, para la retroexcavadora de
la Dirección de Obras Públicas, por la cantidad de $21,200.00 (Veintiún
mil doscientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
IV. Una llanta de medida 19.5L-24 (12) R-4, para la retroexcavadora de
la Dirección de Obras Públicas, por la cantidad de $21,200.00 (Veintiún
mil doscientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
V. Dos llantas de medida 13.00-24, para la máquina
motoconformadora de la Dirección de Desarrollo Rural, por la cantidad
de $29,800.00 (Veintinueve mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido.
VI. Seis llantas de medida 11R22.5, para el camión escolar Thomas
de la Dirección de Educación, por la cantidad de $25,740.00 (Veinticinco
mil setecientos cuarenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
VII. Dos llantas de medida 11R22.5, para el camión recolector el Área
de Aseo Público, por la cantidad de $8,580.00 (Ocho mil quinientos
ochenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
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VIII. Cuatro llantas de medida 265/70R17, para la camioneta Ford roja
asignada a la Presidencia, por la cantidad de $14,360.00 (Catorce mil
trescientos sesenta pesos 00/100 M.N.)

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, los Puntos número I, II y IV, aprobados en la
Sesión Ordinaria número 3, de fecha 29 de septiembre de 2022 de la
Comisión de Pensiones del Municipio de Tototlán, Jalisco. Siendo los
siguientes:
PUNTO I: ESPIRIDIÓN VILLEGAS ARANDA. - Se acuerda por Mayoría
Absoluta de votos de los asistentes de la Comisión, la pensión por
jubilación al 100% de su sueldo mensual, esto por acreditar por
documento expedido por el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS),
30 años de servicio laborando ininterrumpidos.
II. PUNTO II: JOSUE CARRANZA FLORES. - Se acuerda por Mayoría
Absoluta de votos de los asistentes de la Comisión, la pensión por
invalidez del 100% de su sueldo mensual.
III. PUNTO IV: PEDRO PATIÑO PADILLA. - Se acuerda por Mayoría
Absoluta de votos de los asistentes de la Comisión, la pensión por
jubilación al 100% de su sueldo mensual, esto por las circunstancias de
salud altamente visibles, poniendo en riesgo su salud física al estar
laborando.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Acuerdo Legislativo del Congreso del
Estado, de la minuta de proyecto de decreto número 28826/LXIII/22, con
voto a favor, por la que resuelve la iniciativa de ley que reforma el
artículo 13 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Acuerdo Legislativo del Congreso del
Estado, de la minuta de proyecto de decreto número 28827/LXIII/22, con
voto a favor, por la que se resuelve iniciativa de ley que reforma los
artículos 21 y 74 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar turnar a la Comisión Edilicia
Permanente de Hacienda, para el análisis e intervención de la
formulación del Proyecto del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio
Fiscal 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar el Dictamen de Comisión y
Propuesta de Acuerdo del Ayuntamiento emitido por la Comisión
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Edilicia de Calles, Calzadas y Nomenclaturas, en la que se autorizan los
nombres conocidos de las calles de la Localidad de Morales de
Guerrero y el cambio de nombre de diversas calles de la misma
Localidad.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $50,000.00
(Cincuenta mil pesos 00/100 M.N.), que serán destinados a la compra de
adornos alusivos al “Día de Muertos 2022”, los que se describen a
continuación:
Descripción Costo
Convocatoria a las escuelas para realizar un altar en la plaza principal
con un apoyo económico de $1,000.00 (Mil pesos 00/100 M.N.) por
escuela, beneficiando a 10 instituciones. $10,000.00
Catrina decorativa de 10 metros, materiales, carrizo y papel mache.
$1,800.00 (Mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA. $20,880.00
Pintura y diseño para catrina decorativa de 10 metros. $10,420.00
Pinta-caritas para 150 niños. $50.00/niño más IVA por media cara.
$8,700.00
Total $50,000.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.15

El miércoles 16 de noviembre del año 2022 por la mañana se realizó la sesión de
ayuntamiento número 15, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones:

PRIMERO. - Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Tototlán,
Jalisco, para que a través de los funcionarios públicos el C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, el Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, el Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y el LCP. José
Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8° del
Decreto 28725/LXIII/21, publicado en el Periódico Oficial “El Estado de
Jalisco”, el día 18 de Diciembre de 2021; que contiene el Presupuesto de
Egresos del Gobierno del Estado de Jalisco, para el periodo
comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2022, y el artículo 11
de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco y sus
Municipios, el artículo 43 de la Ley de Deuda Pública y Disciplina
Financiera del Estado de Jalisco y sus Municipios así como los demás
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relativos y aplicables para que durante el ejercicio fiscal 2022, celebren
con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de
Jalisco, los contratos, convenios y demás documentos necesarios para
que la Secretaría de la Hacienda Pública otorgue al Municipio un
convenio de apoyo financiero con cargo al Fondo General de
Participaciones, correspondientes al ejercicio fiscal 2023, hasta por la
cantidad de $6´000,000.00 (Seis millones de pesos 00/100 M.N.) más el
costo financiero, a efecto de solventar las necesidades de liquidez de
corto plazo.
El anticipo autorizado tendrá un vencimiento no mayor al mes de
diciembre de 2023 y a efecto de resarcir al Estado de Jalisco el costo
financiero del mismo se autoriza a pactar el pago mediante (12)
amortizaciones mensuales y sucesivas a partir del mes de enero de
2023, hasta llegar a la devolución de la cantidad total solicitada, más el
total de los intereses y accesorios financieros generados.

SEGUNDO. - Se autoriza a los funcionarios públicos el C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, el Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, el Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y el LCP. José
Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, para que realicen las gestiones y celebración de los
documentos jurídicos necesarios con el Estado de Jalisco a través de la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización a la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del
Estado de Jalisco para que lleve a cabo su retención y aplicación para el
pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se
genere.
En el convenio de apoyo financiero correspondiente, se autoriza a
pactar en favor de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de
Jalisco el derecho a:

I. Compensar del Fondo General de Participaciones, el monto
mensual de amortización y pago correspondiente;

II. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones, no sea suficiente para compensar el importe
mensual de amortización y pago correspondiente, se autoriza a la
Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco a realizar la
compensación con cargo al Fondo de Fomento Municipal;

III. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones ni el Fondo de Fomento Municipal sean
suficientes para compensar el importe mensual de amortización y
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pago correspondiente, se autoriza a la Secretaría de Hacienda
Pública del Estado de Jalisco a realizar la compensación con
cargo a las Participaciones Estatales presentes y futuras
susceptibles de afectación.
IV. En caso de que el Gobierno del Estado de Jalisco, previa
notificación al Municipio, haya renunciado a su derecho de
compensación en términos de los artículos 2197 del Código Civil
Federal y 1703 del Código Civil del Estado de Jalisco, el derecho
del Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Secretaría de la
Hacienda Pública a realizar la cesión o transmisión de los
derechos de crédito a favor de instituciones de crédito
autorizadas para operar en el país. Lo señalado en el presente
párrafo debe entenderse como una autorización expresa en
términos de los artículos 2201 del Código Civil Federal y 1707 del
Código Civil del Estado de Jalisco; por lo que, en dicho supuesto,
el Municipio no podrá oponerse al(los) cesionario(s) respectivo(s)
la compensación que se podría imponer al Gobierno del Estado
de Jalisco. Se aprueba y autoriza al Municipio de Tototlán, Jalisco,
para realizar las previsiones y ajustes correspondientes a su
presupuesto para el cumplimiento de las obligaciones asumidas
con el Estado y sus cesionarios.

TERCERO. - Se aprueba y se autoriza la suscripción del Convenio de
Anticipo de Participaciones, Retención y Aplicación de Pago con la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización al Estado de Jalisco para que, en su caso, lleve a cabo
su retención y aplicación al pago del anticipo recibido, así como el
cargo del costo financiero que se genere. Se instruye a la Sindicatura
para que a través del área Jurídica correspondiente realice el convenio
correspondiente, el cual deberá estar sujeto además de lo establecido
en las leyes y reglamentos, a los lineamientos que se mencionan de
manera enunciativa más no limitativa en el modelo de convenio anexo al
presente decreto.

CUARTO. - Se aprueba y se autoriza al Encargado de la Hacienda
Municipal para que realice los ajustes, ampliaciones, disminuciones y
transferencias presupuestales dentro del Presupuesto de Egresos
Autorizado del Municipio de Tototlán, Jalisco, que se requieran para
cumplir con el presente decreto. Incluyendo aquellos casos en los que
el Estado renuncie expresamente a su derecho a ejercer la
compensación.
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QUINTO. - Se autoriza a los ciudadanos Juan Carlos Velázquez Iñiguez
en su carácter de Presidente Municipal, el Lic. Juan Antonio Gómez
Aceves en su carácter de Síndico, el Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo
en su carácter de Secretario General y el LCP. José Luis Castellanos
Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda Municipal, todos de
este Ayuntamiento, para que realicen de manera indistinta las gestiones
necesarias para el debido cumplimiento del presente Decreto.
Asimismo, se autoriza a los servidores públicos antes señalados para
que, de manera conjunta, suscriban los instrumentos contractuales
derivados de la presente autorización

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.16

El día jueves 24 de Noviembre del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No. 16, con la asistencia de 10 ediles y la ausencia del regidor Jaime
Salazar Temores.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número
28843/LXIII/22, con voto a favor, por la que se resuelven iniciativas de
ley que adicionan el párrafo once del artículo 4° de la Constitución
Política del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número
28863/LXIII/22, con voto a favor por la que se resuelven iniciativas de ley
que reforman el artículo 4° de la Constitución Política del Estado de
Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, turnar a comisiones para su análisis la Iniciativa de
Ordenamiento Municipal que expide el Reglamento en Materia de
Cementerios del Municipios de Tototlán, Jalisco, presentada por el
Presidente Municipal, y por la cual se abrogan los siguientes
reglamentos:

I. Reglamento de Cementerios Municipales para el Municipio de
Tototlán, Jalisco.

II. Reglamento Municipal de Cementerios de Tototlán, Jalisco.

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal realizar la gestión
de los recursos para llevar a cabo la siguiente obra pública:
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I. Reconstrucción de tramo camino a La Laja de Gómez;

II. Reconstrucción de tramo camino a Palo Dulce;

III. Reconstrucción de tramo camino a Ramblas;

IV. Sistema de Abastecimiento de agua potable: pozo de agua en El
Ranchito;

V. Sistema de Abastecimiento de agua potable: pozo de agua en Palo
Dulce;

VI. Perforación y equipamiento de pozo de agua en San Agustín;

VII. Perforación y equipamiento de pozo en Palo Dulce;

VIII. Rehabilitación y equipamiento de pozo de agua en San Isidro;

IX. Rehabilitación y equipamiento de pozo de agua en El Ranchito; y

X. Perforación y equipamiento de pozo de agua en Cuesta Chica.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, turnar a comisiones para su análisis las fechas en
las que se llevará a cabo la instalación del “Tianguis de Emprendedoras
2023”, sobre la Plaza Principal o la Calle Morelos, siendo las siguientes:

MES FECHAS

ENERO 27, 28, 29

FEBRERO 24, 25, 26
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MARZO 31, 1, 2 DE ABRIL

ABRIL 28, 29, 30

MAYO FIESTAS

JUNIO, JULIO Y AGOSTO TEMPORADA DE LLUVIAS

SEPTIEMBRE 29, 30, 1 DE OCTUBRE

OCTUBRE 27, 28, 29

NOVIEMBRE 24, 25, 26

DICIEMBRE TIANGUIS NAVIDEÑO

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $42,050.00 (Cuarenta
y dos mil cincuenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, que será destinada
a la compra de cinco mil formas valoradas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar dar de baja los siguientes bienes mueves
del inventario de la Dirección de Registro Civil:

I. 6 piezas de teclado para PC, color negro;

II. 1 pieza de teléfono blanco;

III. Un par de bocinas color negro;

IV. 5 cartuchos para impresora okis;

V. 3 cartuchos tóner para la impresora Sharp;

VI. 3 piezas adaptador inalámbrico USB N 150 MBPS;

VII. 4 piezas de cinta para máquina;

VIII. 1 pieza cargador de máquina PC color negro;

IX. 2 piezas de cables con entrada iguales;

X. 1 pieza de clave gris para PC; y

XI. 2 monitores color negro.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el Punto número I de la Comisión de Pensiones del
Municipio de Tototlán, Jalisco, en su Sesión Ordinaria número 4, llevada
a cabo el día jueves 17 de noviembre de 2022, siendo el siguiente:

PUNTO I: LUZ ELENA GÓMEZ CASILLAS. - Se acuerda por Mayoría
Absoluta de Votos de los asistentes de la Comisión, la pensión por
viudez al 100% del sueldo mensual, esto por acreditar la viudez con las
respectivas actas de nacimiento, defunción y matrimonio del finado C.
Fausto Edmundo Barrera Gómez.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y una abstención, turnar a la Comisión de Pensiones y
Jubilaciones para los Servidores Públicos del Municipio de Tototlán,
Jalisco, la aprobación para que se tome en consideración el punto
número 06 de la Sesión Ordinaria, de fecha 25 de marzo de 2022, el
punto número XI del Orden del Día inherente y expuesto por el
Secretario del Ayuntamiento donde se aprobó la jubilación por la
Comisión de Pensiones al 50% del sueldo mensual del señor Felipe
Franco Contreras, esto toda vez, que es insuficiente para tratamientos
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médicos para el ciudadano, por lo cual, y a solicitud del C. Felipe Franco
Contreras, se pide se analice su situación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO ABSTENCIÓN
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Sesión Ordinaria No.17

El día miércoles 28 de diciembre del 2022 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No.17. En la cual, de 11 Ediles del Ayuntamiento se contó con 09
asistencias. Haciendo constar la presencia de 2 ediles por medios electrónicos.

Punto aprobado:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA de los ediles presentes el
Presupuesto de Egresos 2023 en los términos de su propuesta.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.18

El día jueves 12 de enero de 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No. 18, con la asistencia inicial de 10 ediles y la posterior integración del
regidor Abel Vázquez Villalpando.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Secretario General
del Ayuntamiento, Síndico Municipal y Tesorero Municipal celebrar y
adherirse al Convenio de Coordinación y Colaboración Administrativa
en Materia de Impuesto Predial, con el Gobierno del Estado de Jalisco
por conducto de la Secretaría de la Hacienda Pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 164



REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $38,523.00 (Treinta y
ocho mil quinientos veintitrés pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de aportación para la Construcción de una plataforma de 4
metros por 4 metros en la escuela primaria de la Localidad de San
Isidro, con rampa y escaleras, recubiertas con piso cerámico
antiderrapante, para la instalación de Sistemas “AquaTower”. Mismos
que sirven para eliminar las bacterias, protozoos, virus, patógenos y
otros contaminantes mayores a 0.01 micras y que proporcionarán a los
estudiantes y docentes agua potable cristalina. Proyecto impulsado por
Planet Water Foundation en conjunto con la Fundación Metlife.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, turnar a Comisiones Edilicias la consideración del
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Punto número 2, de la propuesta de conciliación emitida por la
Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco, derivada de la
resolución de la Queja 7651/2021/III.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen,
presentada por las Comisiones Edilicias de Hacienda, de Agua Potable,
Alcantarillado y Saneamiento y de Patrimonio, por la que se autoriza
otorgar en concesión el servicio de agua potable y alcantarillado del
Fraccionamiento Vistas del Sol, a la Persona Moral “Vistas del Sol”,
Sociedad Anónima de Capital Variable, representada por su
administrador único el C. Sergio Salcedo Nuño.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal Juan Carlos
Velázquez Iñiguez, a celebrar convenios con el Gobierno Federal y el
Instituto Nacional de las Mujeres (Inmujeres) para participar en el
Programa para el Adelanto, Bienestar e Igualdad de las Mujeres para el
Ejercicio Fiscal 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el Dictamen emitido por la Comisión Edilicia de
Cementerios que aprueba la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que
expide el Reglamento en Materia de Cementerios del Municipio de
Tototlán, Jalisco, y por el cual se abrogan los siguientes ordenamientos:

I. Reglamento de Cementerios Municipales para el Municipio de
Tototlán, Jalisco.

II. Reglamento Municipal de Cementerios de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.19

El día martes 31 de enero del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No. 19, con la
asistencia de 11 ediles, haciendo constar la presencia por medios electrónicos del
regidor Fidel Mendoza Gómez.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar suscribir un contrato de prestación de
servicios profesionales por asesoría y defensa legal laboral, con un
costo de $19,000.00 (Diecinueve mil pesos 00/100 M.N.) más IVA
mensuales, con la persona moral “Proveedora de Servicios Annecy
S.C.”

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Secretario General
del Ayuntamiento, Síndico Municipal y Tesorero Municipal celebrar y
adherirse al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia de
Intercambio de Información Fiscal, con el Gobierno del Estado de
Jalisco por conducto de la Secretaría de la Hacienda Pública.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el presupuesto y erogación de la cantidad
de $156,210.76 (Ciento cincuenta y seis mil doscientos diez pesos
76/100 M.N.), para realizar el festejo del 493 Aniversario “Encuentro de
Dos Culturas”, el cual se realizará los días 18, 19 y 20 de febrero del
presente año.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago de los instructores de los talleres
artísticos que se tienen contemplados en la Casa de la Cultura, los
cuales se describen a continuación:

Nombre del Instructor o Instructora, Taller, Días y Horario, Pago
Mensual.
I. Emigdia Islas Villanueva, Dibujo y pintura para niños, Martes y

miércoles de 04:00 a 6:00 pm, $3,000.00.
II. Olivia de la Paz Pompa Rodríguez, Danza clásica, Miércoles de

4:00 a 8:00 pm, $3,000.00.
III. Verónica Ramírez García, Danza polinesia, Viernes de 4:00 a 08:00

pm $3,000.00.
IV. Cintya Marcela González Esparza, Danza folklórica “Kauyu-Mari”,

Lunes
V. de 07:00 a 09:00 pm Martes 05:00 a 07:00 pm, $3,000.00.
VI. María Guadalupe Delgado Vázquez, Pintura al óleo, Miércoles de

04:00 a 08:00 pm, $3,000.00.
VII. José de Jesús Hernández López, Artesanías de yeso y resina,

Lunes y miércoles de 04:00 a 06:00 pm, $3,000.00.
VIII. Antenor Enciso Santiago, Música académica, Jueves de 01:30 a

06:00 pm, $3,000.00
IX. Karina Saldaña Valadez, Teatro, Martes de 05:00 a 07:00 pm y

Miércoles de 06:00 a 08:00 pm, $3,000.00
X. Verónica Ramírez García, Ritmos latinos, Martes y jueves de 06:00

a 08:00 pm, $3,000.00.
XI. José Antonio Ortega Vázquez, Dibujo a lápiz, Martes y miércoles

de 04:00 a 06:00 pm, $3,000.00.
XII. Marcela Saldaña Valadez, Yoga, Jueves de 04:00 a 08:00 pm,

$3,000.00.
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XIII. Araceli Vázquez Rodríguez, Inglés, Jueves y viernes de 05:00 a
07:00 pm, $3,000.00.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el proyecto de subdivisión de un área de la
Colonia Linda Vista, en la que resulte una fracción de 400 m2.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal celebrar y firmar
Convenio Marco de Coordinación Interinstitucional y de Cooperación
Técnica para elaborar e implementar un programa de acciones de
saneamiento del Río Santiago, derivado de la Recomendación 134/2022
emitida por la Comisión Nacional de Derechos Humanos que celebran el
Poder Ejecutivo Federal a través de la Secretaría de Medio Ambiente y
Recursos Naturales, y la Secretaría de Salud; el Poder Ejecutivo del
Estado Libre y Soberano de Jalisco; y los Municipios del Estado de
Jalisco: El Salto, Juanacatlán, Poncitlán, Chapala, Ixtlauhuacán de los
Membrillos, Tlajomulco de Zúñiga, Atotonilco El Alto, Ocotlán y Tototlán.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la actuación conforme a la legalidad aplicable, del
titular del Órgano Interno de Control, LCP. Espiridión Rodríguez
Velázquez, dentro del procedimiento de investigación con motivo de las
denuncias de hostigamiento sexual y laboral, de la Queja 7651/2021/III
presentada ante la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco,
respecto de la propuesta de conciliación segunda de la misma.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide
el Reglamento para el Servicio Médico Municipal de Tototlán, Jalisco, y
por el cual se abroga el Reglamento Interno para el Servicio Médico
Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los pagos correspondientes a los meses
que se adeudan de la renta de maquinaria utilizada para remover y
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compactar los residuos sólidos del Vertedero Municipal y evitar la
propagación de incendios en dichas instalaciones. Siendo las
siguientes cantidades:

I. Mes de octubre de 2022, por 27.5 horas, por la cantidad de $24,750.00
(Veinticuatro mil setecientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) más IVA.

II. Mes de noviembre, por 22 horas, por la cantidad de $19,800.00
(Diecinueve mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA.

III. Mes de diciembre, por 35 horas, por la cantidad de $31,500.00
(Treinta y un mil quinientos pesos 00/100 M.N.) más IVA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de llantas para diferentes
vehículos, siendo las siguientes:

I. Dos llantas de medida 215/17.5R75, para el camión escolar VW
asignado a la Dirección de Educación, por la cantidad de $4,900.00
(Cuatro mil novecientos pesos 00/100 M.N.).

II. Dos llantas de medida 19.5 L24, para máquina retroexcavadora
asignada a la Dirección de Desarrollo Rural, por la cantidad de
$15,400.00 (Quince mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.).
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III. Tres llantas de medida 11 R22.5, para vehículos de recolección
asignados a la Jefatura de Aseo Público, por la cantidad de $14,460.00
(Catorce mil cuatrocientos sesenta pesos 00/100 M.N.).

IV. Dos llantas de medida 17.5-25, para máquina motoconformadora
asignada a la Dirección de Obras Públicas, por la cantidad de $21,200.00
(Veintiún mil doscientos pesos 00/100 M.N.).

V. Dos llantas de medida 13.00-24, para máquina motoconformadora
asignada a la Dirección de Desarrollo Rural, por la cantidad de
$40,200.00 (Cuarenta mil doscientos pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $50,000.00
(Cincuenta mil pesos 00/100 M.N.), por concepto de apoyo para la
obtención de prótesis del C. Josué Carranza Flores.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la firma del convenio de pago para la
rescisión de la demanda laboral de la C. Sonia Zúñiga Paredes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.20

El día martes 28 de febrero del 2023, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No. 20,
con la asistencia de 10 ediles de forma presencial y de la regidora Martha Leticia
Torres Salcedo por medios electrónicos (cuya conexión presentó fallas técnicas y se
ausentó momentáneamente de la sesión).

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico, Secretario
General y Encargado de la Hacienda Pública para la celebración del
Convenio de Coordinación para el Apoyo Técnico y Administrativo en la
Operación y Mantenimiento de la Planta de Tratamiento de Aguas
Residuales ubicada en la Cabecera Municipal del Municipio de Tototlán
con el Estado de Jalisco, con participación de la Secretaría de Gestión
Integral del Agua y la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide
el Reglamento para la Inclusión y Desarrollo Integral de las Personas
con Discapacidad del Municipio de Tototlán, Jalisco, y por el cual se
abrogan los siguientes ordenamientos:

I. Reglamento para la Integración Social de Personas con Discapacidad
del Municipio de Tototlán, Jalisco.

II. Reglamento Municipal para la Inclusión en el Desarrollo Integral de
las Personas con Discapacidad.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, presentes la Iniciativa de Acuerdo Económico con
Carácter de Dictamen presentando en conjunto por la Comisión Edilicia
de Hacienda y la Comisión Edilicia de Deportes, y por la cual se autoriza
el apoyo económico a la atleta Arantxa Estefanía Cossío Aceves por la
cantidad de $8,000.00 (Ocho mil pesos 00/100 M.N.) por evento para su
participación deportiva en Austria y Alemania, dando el monto total de
$16,000.00 (Dieciséis mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la ratificación para licitar la adquisición de un
vehículo tipo pick-up, doble cabina, para las actividades propias del
Presidente Municipal, aprobado por Mayoría Calificada en el Punto
número X del Orden del Día de la Sesión Extraordinaria número 06, de
fecha 04 de febrero de 2022, con la finalidad de autorizar la compra de
una camioneta Hilux, doble cabina, por la cantidad de $520,000.00
(Quinientos veinte mil pesos 00/100 M.N.), que será pagada de recursos
federales del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los
Municipios y Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal
(FORTAMUN).

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $45,900.00 (Cuarenta
y cinco mil novecientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por concepto
de fabricación de escenario hecho de estructura metálica, con cubierta
de madera para piso, en una superficie de 4.88 mtrs x 6.10 mtrs a una
altura de 1.0 mt que incluye dos escaleras para acceso.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

a) La obra denominada: “Mantenimiento con mezcla asfáltica en
caliente, consistente en bacheo superficial del Camino Morales de
Guerrero a Coinan Grande, en la Localidad de Casa Blanca”.

Longitud: 5 km, Meta 42 m3.

b) La ejecución la realice por contrato a precios unitarios y por
adjudicación directa la Constructora Villaplas, Constructora y Acarreos
S.A. de C.V.

c) El gasto y cargo del costo total que asciende a $433,608.00
(Cuatrocientos treinta y tres mil seiscientos ocho pesos 00/100 M.N.)
con IVA incluido, sea con recursos provenientes del FAIS.

d) La ampliación de meta de 42 m3 a 49 m3. El importe de $24,824.00
(Veinticuatro mil ochocientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) que
cubren solo el costo de materiales (200 lts de emulsión y 7 m3 de
mezcla asfáltica).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de cinco mil actas de nacimiento
por la cantidad de $46,400.00 (Cuarenta y seis mil cuatrocientos pesos
00/100 M.N.) IVA incluido, para la Oficialía de Registro Civil.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el Calendario de Quemas 2023 en base a la
Norma Oficial Mexicana NOM-015-SEMARNAT/SAGARPA-2007, que
establece las especificaciones técnicas de métodos de uso del fuego en
los terrenos forestales y en los terrenos de uso agropecuarios, así como
en el Reglamento de Ecología y Protección del Ambiente del Municipio
de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el apoyo por la cantidad de $50,000.00
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(Cincuenta mil pesos 00/100 M.N.) para la selección varonil que
participará en la Copa Jalisco, por los siguientes conceptos:

I. $30,000.00 (Treinta mil pesos 00/100 M.N.) para el pago de arbitrajes.

II. $10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 M.N.) para hidratación y viáticos.

III. $10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 M.N.) para refrigerios y botiquín
médico.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $248,270.00
(Doscientos cuarenta y ocho mil doscientos setenta pesos 00/100 M.N.),
por concepto de gastos de honorarios de servicios médicos otorgados
al Gobierno Municipal por la Unidad Médica “Señor de la Salud”, de los
siguientes meses:

MES TOTAL

Junio $23,380.00

Julio $48,820.00

Agosto $48,760.00

Septiembre $47,760.00

Octubre $43,780.00

Noviembre $35,770.00
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones:

PRIMERO.- El H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, aprueba se suscriba
con la Secretaría del Sistema de Asistencia Social del Gobierno del
Estado de Jalisco, un Convenio de Colaboración y Participación para la
ejecución del programa social denominado: “Recrea, apoyo de mochila,
útiles, uniforme y calzado escolar” para el ejercicio fiscal 2023,
consistente en la dotación de mochilas, útiles, uniforme y calzado
escolar, a los estudiantes de nivel básico del sistema de educación
pública, mediante el esquema de subsidio compartido en la Modalidad
A, de conformidad al punto 11 inciso d) de las Reglas de Operación
vigentes del referido programa, para aplicarse en centros educativos
públicos de preescolar, primaria y secundaria establecidos en el
Municipio, a través del cual este municipio se obligue de forma
irrevocable, intransmisible e impostergable a aportar la cantidad total de
$2´436,200.00 (Dos millones cuatrocientos treinta y seis mil doscientos
pesos 00/100 M.N.), que corresponde al 50% del valor de la inversión
necesaria para la adquisición de los bienes requeridos para el
cumplimiento de la cobertura del Programa en nuestro territorio
municipal.

SEGUNDO. - Se aprueba y se autoriza al encargado de Hacienda Pública
Municipal, realice las gestiones necesarias para garantizar presupuestal
y programáticamente el cumplimiento de los compromisos económicos
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que se adquirirán con la celebración del Convenio de Colaboración y
Participación para la ejecución del programa social denominado:
“Recrea, educando para vida, apoyo de mochila, útiles, uniforme y
calzado escolar” para el ejercicio fiscal 2023, y se le apercibe que, en
caso de incumplimiento, se ordenará dar vista a la Contraloría del
Estado para los efectos legales conducentes.

TERCERO. - Se aprueba aceptar los términos y obligaciones del
Convenio de Colaboración y Participación para la ejecución del
Programa “Recrea, Educando para la Vida, Apoyo de Mochila, Útiles,
Uniformes y Calzado Escolar” para el ejercicio 2023 dos mil veintitrés,
que para tal efecto se firme.

CUARTO. - Se aprueba y faculta a los C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez,
Presidente Municipal; Lic. Juan Antonio Gómez Aceves, Síndico; LCP.
José Luis Castellanos Becerra, Encargado de la Hacienda Pública
Municipal; El Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo, Secretario General;
para que en nombre y representación del H. Ayuntamiento de Tototlán,
Jalisco, celebren todos los instrumentos jurídicos y administrativos
necesarios a efectos de dar cabal cumplimiento al presente acuerdo.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones:
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PRIMERO. - Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Tototlán,
Jalisco, por mayoría para que a través de los funcionarios públicos C.
Juan Carlos Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal,
Lic. Juan Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic.
Epigmenio Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y
LCP. José Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la
Hacienda Municipal, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8°
del Decreto 29116/LXIII/22, publicado en el Periódico Oficial “El Estado
de Jalisco”, el 1 de diciembre de 2022; que contiene el Presupuesto de
Egresos del Gobierno del Estado de Jalisco, para el periodo
comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2023, y el artículo 11
de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco y sus
Municipios, el artículo 43 de la Ley de Deuda Pública y Disciplina
Financiera del Estado de Jalisco y sus Municipios así como los demás
relativos y aplicables para que durante el ejercicio fiscal 2023, celebren
con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de
Jalisco, los contratos, convenios y demás documentos necesarios para
que la Secretaría de la Hacienda Pública otorgue al Municipio un
convenio de apoyo financiero, de anticipo de participaciones con cargo
al Fondo General de Participaciones, correspondientes al ejercicio fiscal
2023, hasta por la cantidad de $2´436,200.00 (Dos millones
cuatrocientos treinta y seis mil doscientos pesos 00/100 M.N.) más el
costo financiero, a efecto de solventar las necesidades de liquidez de
corto plazo.

El anticipo autorizado tendrá un vencimiento no mayor al mes de
diciembre de 2023 y a efecto de resarcir al Estado de Jalisco el costo
financiero del mismo se autoriza a pactar el pago mediante diez (10)
amortizaciones mensuales y sucesivas a partir del mes de marzo de
2023, hasta llegar a la devolución de la cantidad total solicitada, más el
total de los intereses y accesorios financieros generados.

SEGUNDO. - Se autoriza a los funcionarios públicos C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y LCP. José Luis
Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, para que realicen las gestiones y celebración de los
documentos jurídicos necesarios con el Estado de Jalisco a través de la
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Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización a la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del
Estado de Jalisco para que lleve a cabo su retención y aplicación para el
pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se
genere.

En el convenio de apoyo financiero correspondiente, se autoriza a
pactar en favor de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de
Jalisco el derecho a:

I. Compensar del Fondo General de Participaciones, el monto mensual
de amortización y pago correspondiente;

II. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones, no sea suficiente para compensar el importe mensual
de amortización y pago correspondiente, se autoriza a la Secretaría de
Hacienda Pública del Estado de Jalisco a realizar la compensación con
cargo al Fondo de Fomento Municipal;

III. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones ni el Fondo de Fomento Municipal sean suficientes para
compensar el importe mensual de amortización y pago correspondiente,
se autoriza a la Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco a
realizar la compensación con cargo a las Participaciones Estatales
presentes y futuras susceptibles de afectación.

IV. En caso de que el Gobierno del Estado de Jalisco, previa notificación
al Municipio, haya renunciado a su derecho de compensación en
términos de los artículos 2197 del Código Civil Federal y 1703 del
Código Civil del Estado de Jalisco, el derecho del Gobierno del Estado
de Jalisco, a través de la Secretaría de la Hacienda Pública a realizar la
cesión o transmisión de los derechos de crédito a favor de instituciones
de crédito autorizadas para operar en el país. Lo señalado en el
presente párrafo debe entenderse como una autorización expresa en
términos de los artículos 2201 del Código Civil Federal y 1707 del
Código Civil del Estado de Jalisco; por lo que, en dicho supuesto, el
Municipio no podrá oponerse al(los) cesionario(s) respectivo(s) la
compensación que se podría imponer al Gobierno del Estado de Jalisco.
Se aprueba y autoriza al Municipio de Tototlán, Jalisco, para realizar las
previsiones y ajustes correspondientes a su presupuesto para el
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cumplimiento de las obligaciones asumidas con el Estado y sus
cesionarios.

TERCERO. - Se aprueba y se autoriza la suscripción del Convenio de
Anticipo de Participaciones, Retención y Aplicación de Pago con la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización al Estado de Jalisco para que, lleve a cabo su retención
y aplicación al pago del anticipo recibido, así como el cargo del costo
financiero que se genere. Se instruye a la Sindicatura para que a través
del área Jurídica correspondiente realice el convenio correspondiente,
el cual deberá estar sujeto además de lo establecido en las leyes y
reglamentos, a los lineamientos que se mencionan de manera
enunciativa más no limitativa en el modelo de convenio anexo al
presente decreto.

CUARTO. - Se aprueba y se autoriza al Encargado de la Hacienda
Municipal para que realice los ajustes, ampliaciones, disminuciones y
transferencias presupuestales dentro del Presupuesto de Egresos
Autorizado del Municipio de Tototlán, Jalisco, que se requieran para
cumplir con el presente decreto. Incluyendo aquellos casos en los que
el Estado renuncie expresamente a su derecho a ejercer la
compensación.

QUINTO. - Se autoriza a los ciudadanos Juan Carlos Velázquez Iñiguez
en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan Antonio Gómez
Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo en
su carácter de Secretario General y LCP. José Luis Castellanos Becerra
en su carácter de Encargado de la Hacienda Municipal, todos de este
Ayuntamiento, para que realicen de manera indistinta las gestiones
necesarias para el debido cumplimiento del presente Decreto.
Asimismo, se autoriza a los servidores públicos antes señalados para
que, de manera conjunta, suscriban los instrumentos contractuales
derivados de la presente autorización.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de llantas para diferentes
vehículos por la cantidad de $43,440.00 (Cuarenta y tres mil
cuatrocientos cuarenta pesos 00/100 M.N.), por los siguientes
conceptos:

I. Dos llantas de modelo 1100-20, para el Camión pipa de agua asignada
a la Jefatura de Parques y Jardines, por la cantidad de $11,780.00 (Once
mil setecientos ochenta pesos 00/100 M.N.).

II. Dos llantas de modelo 235/80R17, para la Camioneta RAM 4000
asignada a la Jefatura de Aseo Público, por la cantidad de $6,780.00
(Seis mil setecientos ochenta pesos 00/100 M.N.)

III. Dos llantas de modelo 11R22.5, para los vehículos recolectores
Sterling asignados a la Jefatura de Aseo Público, por la cantidad de
$6,900.00 (Seis mil novecientos pesos 00/100 M.N.).

IV. Dos llantas de modelo 27x8.5R14, para la camioneta Nissan asignada
a la Dirección de Desarrollo Rural, por la cantidad de $4,700.00 (Cuatro
mil setecientos pesos 00/100 M.N.).

V. Cuatro llantas de modelo 225/75R16, para la camioneta Dakota
asignada a la Jefatura de Parques y Jardines, por la cantidad de
$13,280.00 (Trece mil doscientos ochenta pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.21

El día miércoles 22 de marzo del 2023, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No. 21,
con la asistencia de 10 ediles de forma presencial y de la regidora Martha Leticia
Torres Salcedo por medios electrónicos.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco,
participar en el Programa “Estrategia Ale”, Ejercicio 2023 y, en caso de
ser seleccionado como beneficiario, se autoriza al Presidente Municipal,
Síndico, Secretario General del Ayuntamiento y Encargado de la
Hacienda Municipal suscribir el Convenio de Coordinación respectivo y
su anexo técnico. En caso de incumplimiento por parte del Gobierno
Municipal de Tototlán, Jalisco, al Convenio y su Anexo Técnico, se
autoriza al Gobierno del Estado de Jalisco por conducto de la Secretaría
de la Hacienda Pública, para que descuente al municipio de sus
participaciones estatales, el momento económico que corresponda al
incumplimiento, el cual será determinado por la Secretaría de Igualdad
Sustantiva entre Mujeres y Hombres (SISEMH) de acuerdo a los
procedimientos establecidos en las Reglas de Operación del Programa.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. El retiro del recurso no ejercido de la Cuenta Número 0115496810
$107,188.67 (Ciento siete mil ciento ochenta y ocho pesos 67/100 M.N.),
según el último estado de cuenta del 11 de noviembre de 2022) para su
desclasificación, destinados para la obra denominada “Ampliación 2da.
Etapa y Modernización del Acceso Principal en el Cementerio Municipal
de Tototlán, Jalisco”, con domicilio en Calle Matamoros No. 378, Colonia
Centro, de ésta Cabecera Municipal (que debió ser ejecutada por la
Administración 2018-2021 y al momento se encuentra inconclusa).

B. Su transferencia sea a la cuenta de Ingresos Propios de la Hacienda
Municipal.

C. Dichos recursos sean aplicados exclusivamente para las acciones
necesarias para la entrega de los lotes (75) vendidos con anterioridad.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la propuesta presentada por el Presidente Municipal
Juan Carlos Velázquez Iñiguez, para que el Municipio de Tototlán,
Jalisco, participe en la “Guía Consultiva de Desempeño Municipal”. Por
ello, se le autoriza a realizar las gestiones correspondientes para
inscribir al municipio en la Guía. Asimismo, las autoridades municipales
de este Gobierno manifiestan su compromiso de respaldar la aplicación
de la Guía durante el periodo que la presente Administración y entregar,
de manera documentada, los resultados alcanzados durante la misma a
las nuevas autoridades, al inicio de su respectiva gestión.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, celebrar un convenio en el juicio laboral por la
actora Mónica Esthela Estrada Gutiérrez, registrado bajo expediente
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número: 2060/2018-F en el Tribunal de Arbitraje y Escalafón del Estado,
por un máximo de $30,000.00 (Treinta mil pesos 00/100 M.N.) en una sola
exhibición y su reinstalación al momento de firmar el convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide
el Reglamento del Archivo Municipal de Tototlán, Jalisco, presentada
por el Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los requerimientos, dado que se deben
entregar anticipos para comenzar a trabajar en las acciones necesarias
para los eventos que se realizarán por motivo de las Fiestas Patronales
“Mayo 2023”, que serán del 10 al 19 de mayo, y que se describen a
continuación:

Fecha Requerimiento Costo

Del 10 al 19 de mayo Sonido, escenario, iluminación y pantallas.
$194,880.00

Hilos para decoración de la Calle Juárez, del Arco de la entrada principal
a la Calle Morelos. $35,754.68

10 de mayo castillo y pirotecnia $169,940.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco,
a participar en el Programa Barrios de Paz para el Ejercicio Fiscal 2023,
con la finalidad de promover y reforzar en el Municipio de Tototlán,
Jalisco, las acciones de prevención de violencias y nuevas
masculinidades, cuya convocatorias fue emitida por la Secretaría de
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Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Gobierno del Estado
de Jalisco y publicada en su página oficial el día 16 de marzo del año en
curso, de conformidad con las Reglas de Operación del Programa
Barrios de Paz, para el Ejercicio Fiscal 2023. Para tal efecto, se autoriza
para la suscripción del convenio respectivo al Presidente Municipal,
Síndico, Secretario General del Ayuntamiento y Encargado de la
Hacienda Municipal. En caso de incumplimiento por parte del Gobierno
Municipal de Tototlán, Jalisco, al convenio y su anexo técnico, se
autoriza al Gobierno del Estado de Jalisco por conducto de la Secretaría
de la Hacienda Pública, para que descuente al municipio de sus
participaciones estatales, el monto económico que corresponda al
incumplimiento, el cual será determinado por la Secretaría de Igualdad
Sustantiva entre Mujeres y Hombres de acuerdo con los procedimientos
establecidos en las Reglas de Operación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.22

El jueves 30 de marzo del 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
No.22, con la asistencia de 9 ediles, con la asistencia del regidor Jaime Salazar
Temores por medios electrónicos, y la ausencia de la regidora Martha Leticia Torres
Salcedo.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra denominada: Mantenimiento consistente en renivelaciones
locales y bacheo superficial con mezcla asfáltica en caliente en
boulevard (Tramo municipalizado de la Carretera Federal 90) en la
Cabecera Municipal de Tototlán, Jalisco.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023, hasta un monto
máximo de $3´200,000.00 (Tres millones doscientos mil pesos 00/100
M.N.) como costo total.

Se autoriza para la Primera Etapa:

A. Se falla a favor de la siguiente propuesta:
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a. Villaplas Constructora y Acarreos, S.A. de C.V., la cantidad total de
$1´241,201.11 (Un millón doscientos cuarenta y un mil doscientos un
pesos 11/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, otorgar y haber otorgado apoyos económicos o en
especie a los organizadores de los eventos tradicionales
cultural-religiosos, como gastos de fortalecimiento de turismo y
desarrollo económico municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar a los grupos que se presentaran el día 10
de mayo del presente año en la Plaza Principal, por motivo de las
Fiestas Patronales “Mayo 2023”, los cuales se describen a
continuación:

Fecha Grupo Costo

10 de mayo de 2023 Grupo Palomo $185,600.00

10 de mayo de 2023 Banda Caña Verde $81,200.00

Total $266,800.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, presentes autorizar la perforación de pozo profundo
en el predio que ocupa la Telesecundaria Miguel Hidalgo y Costilla, en la
Localidad de Nuevo Refugio. Y se aprueba la siguiente cotización:

I. Agroservicios Ayala, Venta, Instalación y Mantenimiento de Sistemas
de Riego Agrícola y Equipos de Bombeo para Pozos, por la cantidad de
$73,080.00 (Setenta y tres mil ochenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra denominada: Pavimentación asfáltica de Calle Ramón Corona
entre Calle Matamoros y Carretera en Tototlán, con carpeta asfáltica de
5cms de espesor compactos con mezcla asfáltica elaborada en planta
caliente con cemento asfáltico EKBE 64-22 TM.A 3/4 . Incluye: Riego de
liga, acarreos de la mezcla, tendido con extendedora de asfalto y
compactación metálica y neumática.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023.

Se autoriza para la Primera Etapa:

A. Se falla a favor de la siguiente propuesta:

a. Marco Antonio González Martínez, la cantidad total de $612,480.00
(Seiscientos doce mil cuatrocientos ochenta mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, Antonio Gómez Aceves, Síndico y al LCP. José Luis
Castellanos Becerra, Encargado de la Hacienda Municipal, para que, en
representación de este Ayuntamiento, suscriban un Convenio de
Colaboración y Participación de Obra Pública provenientes del
Programa “Empedrados para la Reactivación Económica en los
Municipios” Ejercicio Fiscal 2023, con el Gobierno del Estado de
Jalisco, a través de la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural. Así
mismo, se autoriza recibir los recursos asignados y transferidos por el
Gobierno del Estado a este Gobierno Municipal de conformidad al
Convenio que se suscriba y autorizar realizar las retenciones y enteros
que correspondan, de conformidad con la legislación y normatividad
aplicable. Como garantía de cumplimiento de las obligaciones que
contraiga el Ayuntamiento derivadas de la celebración del Convenio, se
afectan las participaciones estatales presentes y futuras que le
correspondan al Municipio de Impuesto sobre Nóminas, y se autoriza a
la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco,
para que en caso de incumplimiento retenga las cantidades necesarias
para el reintegro de los recursos estatales transferidos, en los términos
establecidos en dicho Convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.23

El jueves 27 de abril del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 23, con la
asistencia inicial de 10 ediles y la integración posterior de la regidora Anahy Tirado
Mendoza.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago de aportación municipal al OPDI
AIPROMADES Lago de Chapala por la cantidad de $85,098.29 (Ochenta
y cinco mil noventa y ocho pesos 29/100 M.N.) correspondiente a la
anualidad de 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de 184 camisas y playeras para
el personal que labora en este Gobierno Municipal, por la siguiente
cotización:
I. Camisa bordada manga larga Ch-XL, por la cantidad de $350.00
(Trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) más IVA.
II. Camisa bordada manga larga 2XL, por la cantidad de $380.00
(Trescientos ochenta pesos 00/100 M.N.) más IVA.
III. Playera T. Polo bordada, por la cantidad de $170.00 (Ciento setenta
pesos 00/100 M.N.) más IVA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el apoyo con un monto extra al subsidio
otorgado al DIF Municipal, por los eventos que llevaran a cabo para la
celebración del Día del Niño y el Día de las Madres con la cantidad de
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$156,400.00 (Ciento cincuenta y seis mil cuatrocientos pesos 00/100
M.N.), por los siguientes costos:
DÍA DEL NIÑO
Juguetes y premios $50,000.00
Aperitivos $25,000.00
Payaso $2,800.00
Toldos $2,100.00
Total $79,900.00
DÍA DE LAS MADRES
Regalos $50,000.00
Aperitivos $15,000.00
Sillas $4,100.00
Grupo musical $7,400.00
Total $76,500.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de uniformes para el personal de
la Dirección de Protección Civil y Bomberos, con la finalidad de ser
utilizados en las Fiestas de Mayo, por los siguientes conceptos:

I. Bota y Pantalón, por la cantidad de $58,825.92 (Cincuenta y ocho mil
ochocientos veinticinco pesos 92/100 M.N.) IVA incluido, cotizados por
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ALTEC Casa de Seguridad, Fabricación y Distribución de ropa, calzado y
accesorios de Seguridad Pública.

II. Camisas táctica cierre oculto y tipo polo, por la cantidad de
$33,797.76 (Treinta y tres mil setecientos noventa y siete pesos 76/100
M.N.) IVA incluido, cotizadas por ALTEC Casa de Seguridad, Fabricación
y Distribución de ropa, calzado y accesorios de Seguridad Pública.

III. Bordado de 50 parches, por la cantidad de $6,380.00 (Seis mil
trescientos ochenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, cotizados por
Reynoso Bordados computarizados.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con once votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones, el Programa de Ordenamiento Ecológico
Regional (POER) y el Plan Regional de Integración Urbana (PRIU),
integrados en el documento denominado Programa de Ordenamiento
Ecológico y Territorial Regional (POETR) de la Región denominada
“Cuenta del Río Zula”, presentado por parte de la Comisión Edilicia de
Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR
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REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $86,687.00
(Ochenta y seis mil seiscientos ochenta y siete pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto del Festejo del “Día del Maestro”, que se llevará
a cabo el día 12 de mayo del año en curso.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la firma del Convenio con la Secretaría de
Cultura del Estado de Jalisco por la cantidad de $50,000.00 (Cincuenta
mil pesos 00/100 M.N.), de la misma manera el Municipio se compromete
a aportar la cantidad de $280,000.00 (Doscientos ochenta mil pesos
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00/100 M.N.) para el pago de instructores del Programa Fondo Talleres
para Casas de la Cultura, Ejercicio 2023. Al mismo tiempo que, este H.
Ayuntamiento queda con el compromiso de:

1. Realizar la entrega mensual de listas de asistencia y comprobaciones
de pago, así como evidencias fotográficas.

2. Realizar los pagos correspondientes a los instructores en periodos
no mayores a un mes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar dar de baja dos artículos del inventario de
la Jefatura del Rastro Municipal de Tototlán, siendo los siguientes:

I. DEHIDER/DESOLLADORAJCIIIA, Marca Jarvis, (misma que presenta
un desgaste, sin posible reparación).

II. RESISTENCIA DE 1100 WAT 115VAC (misma que presenta un
desgaste de bandas del termostato, sin posible reparación).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar realizar el pago correspondiente a la
compra de 40 lámparas suburbanas 100w, cotizadas por la cantidad de
$39,324.00 (Treinta y nueve mil trescientos veinticuatro pesos 00/100
M.N.) IVA incluido, a la Eléctrica “Aceves”, y 15 lámparas suburbanas
150w 110-220v, cotizadas por la cantidad de $23,090.00 (Veintitrés mil
noventa pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, a la Eléctrica “Aceves”, que
serán utilizadas para el mantenimiento e instalación del Alumbrado
Público del Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:
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A. La obra denominada: Mantenimiento consistente en renivelaciones
locales y bacheo superficial, con mezcla asfáltica en carretera federal 90
(tramo municipalizado), en la Cabecera Municipal en Tototlán, Jalisco.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023.

Autorizar:

A. Se falla a favor de la siguiente propuesta económica: Marco Antonio
González Martínez, la cantidad total de $835,200.00 (Ochocientos treinta
y cinco mil doscientos pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y una abstención, autorizar la cotización presentada para las
placas de la nomenclatura del Municipio, siendo la siguiente: 40
Impresión Vial, por la cantidad de 700 placas en corte recto por el costo
de $340.00 (Trescientos cuarenta pesos 00/100 M.N.) cada una, y 306
placas en corte ovalado lasser por el costo de $425.00 (Cuatrocientos
veinticinco pesos 00/100 M.N.) cada. Siendo un total de $426,938.80
(Cuatrocientos veintiséis mil novecientos treinta y ocho pesos 80/100
M.N.) IVA incluido.

Así mismo, se autoriza que, de la cotización aprobada, éste
Ayuntamiento realice el pago de las 306 placas ovaladas que serán
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destinadas para el Centro Histórico del Municipio, y se emita
convocatoria para los comerciantes que deseen patrocinar las 700
placas rectangulares.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ ABSTENCIÓN

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal presentada
por el Presidente Municipal, por la que se modifica el artículo 45; se
adiciona el artículo 102 Bis; se modifica el Capítulo VII, se modifica el
artículo 255 y se derogan y adicionan diversas fracciones del mismo; y
se modifica el Capítulo XVII, así como se modifica el artículo 268 y se
adicionan diversas fracciones al mismo, del Reglamento General del
Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra correspondiente al material
asignado a varios vehículos de la Jefatura de Parque Vehicular del
Municipio, cotizado por la cantidad de $47,676.00 (Cuarenta y siete mil
seiscientos setenta y seis pesos 00/100 M.N.) sin IVA, de la
Refaccionaria Comeclub “AKRON”. Mismo material será utilizado para
el servicio de mantenimiento y relleno de en las unidades del Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, retomar el Punto de Acuerdo de la Sesión Ordinaria
número 01, celebrada el día 04 de octubre del año 2021, con el fin de
dejar asentado que dicho acuerdo se ratifica y se deja claro que su
vigencia corresponde a todo el periodo que dura la presente
Administración Municipal 2021-2024, y por ende, es aplicable para
ejercer los recursos públicos de los Presupuestos de Egresos
aprobados para cada Ejercicio Fiscal.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la celebración de contratos y convenios,
respecto a los egresos contemplados en los Presupuestos de Egresos
de cada Ejercicio Fiscal de ésta Administración Municipal, así como
aquellos puntos de acuerdo aprobados por éste máximo órgano del
Gobierno Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.13

El jueves 18 de mayo de 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 13, con la asistencia de 11 ediles.

Punto aprobado:
I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y

cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez, al Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez
Aceves y al Encargado de la Hacienda Municipal LCP. José Luis
Castellanos Becerra participar en el “Programa Estatal de Sanidad,
Inocuidad y Calidad Agroalimentaria”, Ejercicio Fiscal 2023 y, en su
caso, suscribir el convenio respectivo.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.24

El día jueves 1 de junio de 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 24, con
la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal presentada
por el Presidente Municipal, y por la cual se modifican y adicionan
diversas disposiciones del Reglamento General del Gobierno Municipal
de Tototlán, Jalisco, siendo las siguientes:

I. Se modifica el artículo 45;

II. Se adiciona el artículo 102 Ter;

III. Se modifica el artículo 178;

IV. Se modifican el Capítulo V y sus Secciones Primera a la Novena;

V. Se adicionan la Sección Segunda y el artículo 258 Bis al Capítulo IX.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la propuesta de asignación e integración
de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura de la Paz, de
conformidad con los artículos 44, 45 y Sexto Transitorio de las
modificaciones realizadas el 27 de abril de 2023 al Reglamento General
del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, quedando de la siguiente
manera:

COMISIÓN EDIL PRESIDENTE COLEGIADO

Cultura de la Paz TVZ. Luis Antonio Orozco Orozco C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez y Lic. Juan Antonio Gómez Aceves

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número
29183/LXIII/23, con voto a favor, por la que se resuelve la iniciativa de
ley que reforma el artículo 4° de la Constitución Política del Estado de
Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los requerimientos y gastos que serán
necesarios para poder realizar un evento cultural por motivo de que el
16 de junio del presente año se cumplen 200 años de la creación de
Jalisco como Estado Libre y Soberano, siendo los siguientes:

Requerimiento Costo

Banda 3 horas $19,140.00

Mariachi 2 horas $10,672.00

Refrigerio/comida $8,265.00

Flores $10,440.00

Flor para pódium $464.00

Confeti, botellas de agua, moño para inauguración y cañones de
serpentina $3,500.00
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Total $52,481.00

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $46,160.76
(Cuarenta y seis mil ciento sesenta pesos 76/100 M.N.) IVA incluido, por
la compra de material para la construcción de dos baños públicos en la
Comunidad de La Ladera.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $42,918.00
(Cuarenta y dos mil novecientos dieciocho pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido, por la compra de material para realizar trabajos de
mantenimiento y rehabilitación de zona de rodamiento con concreto
hidráulico en la Calle San Juan Diego esquina con Calle Viacrucis, en la
Comunidad de San Isidro.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a los servicios
requeridos para depositar 300 viajes de balastre al Vertedero Municipal
cobrados a $700.00 (Setecientos pesos 00/100 M.N.) más IVA y 300
servicios de la extraída, carga y descarga de material cobrados a
$300.00 (Trescientos pesos 00/100 M.N.) más IVA. Los que se utilizarán
para evitar la propagación del incendio presentado en dichas
instalaciones, y que fueron cotizados en “Acarreos Aceves”, del C.
Enrique Aceves Becerra, siendo los siguientes montos totales:

I. 300 viajes de balastre al Vertedero Municipal, por un monto total de
$243,600.00 (Doscientos cuarenta y tres mil seiscientos pesos 00/100
M.N.) IVA incluido.
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II. 300 servicios de la extraída, carga y descarga de material, por un
monto total de $104,400.00 (Ciento cuatro mil cuatrocientos pesos
00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el Dictamen y Propuesta emitido por la
Comisión Edilicia de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, por
el cual se aprueba el Plan Parcial de Desarrollo Urbano “Recinto de La
Cruz”, en la Cabecera Municipal de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar las vacaciones del Presidente Municipal en
el periodo comprendido del 07 al 14 de junio de 2023, regresando a sus
funciones el día miércoles 15 de junio. Así como autorizar a la Regidora
C. Anahy Tirado Mendoza como su suplente para la toma de decisiones
administrativas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $88,004.26
(Ochenta y ocho mil cuatro pesos 26/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de mano de obra y partes para reparación del turbo del motor
de la Excavadora 320-07GC, del Módulo de Maquinaria del Programa “A
Toda Máquina”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 223



REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.14

El martes 6 de junio de 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria
Número 14, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones:

Primero.- Se autoriza al C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez, Presidente
Municipal; al Lic. Epigmenio Rodríguez Carrillo, Secretario General del
Ayuntamiento; al Lic. Juan Antonio Gómez Aceves, Síndico; al L.C.P.
José Luis Castellanos Becerra, Encargado de la Hacienda Municipal; y
al Arq. Oscar Daniel Rojas Luna, Director General de Obras Públicas;
para que, en representación de este Ayuntamiento, suscriban un
Convenio con el Gobierno del Estado de Jalisco, por el cual éste último
asigne y transfiera al Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, recursos
financieros hasta por la cantidad de $3,500,000.00 (tres millones
quinientos mil pesos 00 /100 M.N.), recurso contemplado del Programa
para el Desarrollo de Infraestructura en los Municipios “Fondo Común
Concursable para la Infraestructura” (FOCOCI) 2023.
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Segundo. - Se autoriza destinar los recursos asignados y transferidos
por el Gobierno del Estado de Jalisco, al pago de la ejecución de la
siguiente acción en obra pública y servicios:

No. Nombre de la Obra Inversión

1 Pavimentación con carpeta asfáltica del camino La Cal a La Isla, en el
Municipio de Tototlán, Jalisco $3´500,000.00

Total $3´500,000.00

Y se hace constar que los usos y destinos de suelos están autorizados
y son aptos para que el Gobierno Municipal ejecute la acción descrita.

Tercero. - Se autoriza recibir los recursos asignados y que se
transferirán por el Gobierno del Estado a este Gobierno Municipal de
conformidad al convenio que se suscriba según lo establecido en el
punto primero del presente acuerdo, y se instruye al Encargado de la
Hacienda Municipal para que se eroguen conforme al destino
determinado en el punto que antecede.

Cuarto. - Se autoriza realizar las retenciones y enteros que
correspondan, de conformidad con la legislación y normatividad
aplicable.

Quinto.- Como garantía de cumplimiento de las obligaciones que
contraiga el Ayuntamiento derivadas de la celebración del Convenio, se
afectan las participaciones estatales presentes y futuras que le
corresponden al Municipio del impuesto sobre nóminas, y se autoriza a
la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco,
para que en caso de incumplimiento retenga las cantidad necesarias
para el reintegro de los recursos estatales transferidos, en los términos
establecidos en dicho Convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.25

El día jueves 29 de junio de 2023 por la tarde se llevó a cabo la Sesión Ordinaria
No. 25, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la modificación del Punto número V del
Orden del Día, correspondiente a la Sesión Extraordinaria número 01, de
fecha 13 de octubre de 2021, y quedar de la siguiente manera:

Se autorice:

A. Al Presidente Municipal, al Síndico, al Encargado de la Hacienda
Municipal, para que, en representación de éste ayuntamiento, firmen el
Ademdum del Convenio SADER-DGIR-EMP-015/2021 del Programa
“Empedrados para la Reactivación Económica en los Municipios”
Ejercicio Fiscal 2021, con el Gobierno del Estado de Jalisco, a través de
la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.

B. La ejecución de la obra “Construcción de empedrado en el Municipio
de Tototlán, Jalisco”, por un monto de $4´000,000.00 (Cuatro millones de
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pesos 00/100 M.N.) provenientes de la partida presupuestal 21111 09000
00218 32331s310014242 01 15 51001b 2 04105.

C. Que la obra será realizada por el mismo ayuntamiento bajo la
modalidad de administración directa.

D. Que las economías del programa san aplicadas en ampliación de
metas, en la Calle 16 de septiembre de la Comunidad de Coinan,
Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los lineamientos de Construcción de
Gavetas de la 2da Ampliación Vertical (Gavetas) del Cementerio
Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $53,157.00
(Cincuenta y tres mil ciento cincuenta y siete pesos 00/100 M.N.) IVA y
acarreo incluido, para bacheo del camino La Floreña al Dique. En el
cual, los habitantes de la Comunidad de La Floreña aportaron la
cantidad de $20,000.00 (Veinte mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra denominada: Mantenimiento de zona de rodamiento con
concreto hidráulico de Calle Matamoros esquina con Javier Mina,
Colonia Centro, Cabecera Municipal de Tototlán, Jalisco.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023, por un monto de

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 230



$195,718.00 (Ciento noventa y cinco mil setecientos dieciocho pesos
00/100 M.N.) como costo total.

C. Que la obra sea ejecutada por administración directa.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $69,600.00
(Sesenta y nueve mil seiscientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de:

A. Levantamiento topográfico y expediente técnico de la Calle Belisario
Domínguez entre Álvaro Obregón y Francisco Villa, Colonia Teodosio R.
Guevara.

B. Levantamiento topográfico y expediente técnico de la Calle Francisco
Coss entre Belisario Domínguez y Felipe Ángeles, Colonia Teodosio R.
Guevara.

C. Levantamiento topográfico y expediente técnico de la Calle Aquiles
Serdán, entre Belisario Domínguez y Felipe Ángeles, Colonia Teodosio
R. Guevara.

D. Levantamiento topográfico y expediente técnico del Camino La Cal a
La Isla.

I. Que sea pagado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura
Social (FAIS).
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a los servicios
requeridos para depositar 215 viajes de balastre al Vertedero Municipal
a $700.00 (Setecientos pesos 00/100 M.N.) más IVA y 215 servicios de la
extraída, carga y descarga de material cobrados a $300.00 (Trescientos
pesos 00/100 M.N.) más IVA, que se utilizaran para evitar la propagación
del incendio presentado en dichas instalaciones, cotizados en
“Acarreos Aceves”, del C. Enrique Aceves Becerra, por los siguientes
montos totales:

I. 215 viajes de balastre al Vertedero Municipal, por un monto total de
$150,500.00 (Ciento cincuenta mil quinientos pesos 00/100 M.N.) más
IVA.

II. 215 servicios de la extraída, carga y descarga de material, por un
monto total de $64,500.00 (Sesenta y cuatro mil quinientos pesos 00/100
M.N.) más IVA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la cantidad de
$44,000.00 (Cuarenta y cuatro mil pesos 00/100 M.N.) más IVA, derivado
de la reparación general del vehículo denominada Patrulla TN-1
asignado a la Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito,
Movilidad y Transporte. Informando que dicho vehículo se encontraba
fuera de servicio por varios años.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la renta de
maquinaria utilizada para remover y compactar los residuos sólidos del
Vertedero Municipal, por los siguientes meses y cantidades:
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I. Factura del mes de marzo 2023, de Construcciones y Materiales
Razzag, por la cantidad de $22,968.00 (Veintidós mil novecientos
sesenta y ocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

II. Factura del mes de abril de 2023, de Construcciones y Materiales
Razzag, por la cantidad de $38,628.00 (Treinta y ocho mil seiscientos
veintiocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

III. Factura del mes de mayo de 2023, de Construcciones y Materiales
Razzag, por la cantidad de $39,672.00 (Treinta y nueve mil seiscientos
setenta y dos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

IV. Factura del mes de junio de 2023, de Construcciones y Materiales
Razzag, por la cantidad de $37,584.00 (Treinta y siete mil quinientos
ochenta y cuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la ausencia del Presidente Municipal en el
periodo comprendido del 05 de julio al 13 de julio de 2023, regresando a
sus funciones el día 14 de julio de 2023. Así como autorizar al Regidor
Ing. Fidel Mendoza Gómez como su suplente para la toma de decisiones
administrativas.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.15

El jueves 29 de junio de 2023 por la tarde se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria
No. 15, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la modificación a los ramos y partidas del
Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2021 del Municipio de
Tototlán, Jalisco, quedando con los siguientes importes anuales:

Impuestos $8´971,172.49

Derechos $10´281,511.96

Productos $409,601.28

Aprovechamientos $2´220,251.78

Participaciones y Aportaciones $76´782,063.17

Contribución de Mejoras $539,954.12

Total de Ingresos $99´204,554.80

Servicios Personales $40´820,096.98
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Materiales y Suministros $20´715,977.92

Servicios Generales $16´964,648.77

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y otras Ayudas $6´436,228.73

Deuda Pública $525,598.29

Total de Egresos $85´462,550.69

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos por comprobar que se hayan realizado y
se tengan que realizar, por concepto de gastos menores, respecto a las
reposiciones de caja chica, fondo fijo, premiaciones en efectivo o
cualquier otra figura, así como para aquellas compras y gastos en
efectivo, de aquellos casos en que los proveedores que se tienen
aprobados en el padrón correspondiente, expresen personalmente, que
no cuentan con el tipo, ni cantidad necesarios de los productos, bienes,
servicios o mercancías que se necesiten en favor de los empleados que
se comisiones para trasladarse a otros municipios o a la ciudad de
Guadalajara, según sea el caso, para que realicen dichos gastos con los
negocios o personas que en su caso tengan a la venta dichos
productos, bienes, servicios o mercancías.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los gastos, trámites, acciones y gestiones
para la regularización de predios irregulares a través de la COMUR,
incluyendo el predio donde se tiene construido y equipado el pozo de
agua potable, propiedad municipal, de la Colonia San Javier, en ésta
Cabecera Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 238



IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos realizados y por realizar durante toda la
administración, por la compra de materiales e insumos para que el
personal municipal realice los trabajos de construcción o adecuación, al
momento de realizar las inhumaciones de difuntos, en los panteones
municipales, ya que este servicio se ofrece a la ciudadanía de nuestro
municipio como parte del pago de los derechos correspondientes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos realizados en los eventos tradicionales de
las fiestas decembrinas y adornos navideños según el programa de
eventos, conforme al presupuesto que, en su caso, presentó la
dirección municipal responsable, en el entendido de que la celebración
de contratos por servicios o adquisiciones se tienen aprobados por
estar contemplados con base en el punto de acuerdo número VII,
aprobado en Sesión de Ayuntamiento celebrada el día 21 de octubre de
2021, de donde se desprende que se otorgaron las facultades suficiente
al Presidente y Síndico Municipal para que celebren contratos y
convenios, y en virtud de que se contaba con el presupuesto suficiente
para realizarlos.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la condonación del saldo pendiente por pagar del
préstamo otorgado a la empleada Estefanía Velarde, por así haberlo
solicitado oportunamente, ya que el recurso de dicho préstamo fue
utilizado para pago de los gastos médicos de su madre, lo cual
demuestra con los documentos que acompaña su solicitud y que son
emitidos por el médico que la atendió. Mismos que también advierten
que la enfermedad de la paciente se agravó y en consecuencia los
gastos hospitalarios incrementaron de manera importante.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos por la renta de las máquinas copiadoras,
por el concepto de arrendamiento de 14 equipos multifuncionales para
impresiones y copias con la empresa “Digital Copy Technologies, S.A.
de C.V.”, así como el pago de los gastos por el consumo de impresiones
que se han realizado y se realizaran, así como todos aquellos que el
Ayuntamiento se obligó a cubrir en el instrumento celebrado y con el fin
de que se permita seguir con las mismas condiciones y obligaciones
que se adquirieron en el contrato respectivo, ya que se encuentran
instaladas y dando un buen servicio en las diversas oficinas de éste
Ayuntamiento.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos de pintura, mantenimiento, conservación,
adecuaciones, instalaciones y adaptaciones que se le realizaron al
inmueble arrendado para la Unidad Administrativa número 1 y de
aquellos que se tengan que realizar, con el fin de que se presten
adecuadamente los servicios que ahí se ofrecen, debido a que son parte
de la obligación contraída en el contrato de arrendamiento celebrado
con la C. Ma. De la Luz Meléndez Saldaña.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, los gastos realizados y por realizar, respecto a la
contratación de viajes de material de banco, así como la renta de
camiones, maquinaria y equipos de construcción, con el fin de que se
presten de manera oportuna y adecuada los trabajos de servicios
públicos municipales, y la construcción de obras directas, ya que éste
Ayuntamiento no cuenta con los camiones, maquinaria y materiales
suficientes y adecuados para realizas los trabajos de obras,
mantenimientos, reparaciones y demás conceptos que se realizan por
éste Gobierno Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.26

El día viernes 21 de julio del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 26,
con la asistencia de la regidora Martha Leticia Torres Salcedo por medios
electrónicos y la ausencia del regidor Jaime Salazar Temores.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, que, en base al convenio de concertación
SADER-DGIR-EMP-014/2023 del Programa “Empedrados para la
Reactivación Económica en los Municipios” Ejercicio Fiscal 2023, el
cual se autorizó su firma en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número
22 veintidós, de fecha 30 treinta de marzo de 2023 dos mil veintitrés y
que fue celebrado entre la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural
“SADER ESTATAL” y la Secretaría de la Hacienda Pública del estado de
Jalisco “SECRETARÍA DE HACIENDA” y el Ayuntamiento de Tototlán,
Jalisco, “EL MUNICIPIO” con fecha 21 veintiuno de junio de 2023 dos
mil veintitrés.

Se autoriza:

A. La obra: Construcción de empedrado en el municipio de Tototlán,
“Reactivación Económica en Municipios”, Ejercicio 2023.
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1. Pavimentación con empedrado en Calle Benito Juárez, en
Comunidad de Ramblas Chico, en el municipio de Tototlán,
Jalisco.

2. Pavimentación con empedrado en calle Guadalupe, en
Comunidad de San Agustín, en el municipio de Tototlán, Jalisco.

3. Pavimentación con empedrado calle Independencia, en
Comunidad de Unión de Guadalupe, en el municipio de Tototlán,
Jalisco.

B. El monto total del proyecto por la cantidad de $5´714,285.71 (Cinco
millones setecientos catorce mil doscientos ochenta y cinco pesos
71/100 M.N.). Donde la “SADER ESTATAL” autoriza la cantidad de
$4´000,000.00 (Cuatro millones de pesos 00/100 M.N.) que provienen de
la partida presupuestal
21111090000021832321u310014242011551001d204105.

C. La aportación por parte del municipio por la cantidad de
$1´714,285.71 (Un millón setecientos catorce mil doscientos ochenta y
cinco pesos 71/100 M.N.). Correspondiente al 30% del total del proyecto,
y que sea del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social
(FAIS) Ejercicio Fiscal 2023.

D. Que la obra sea ejecutada mediante Administración Directa, de
acuerdo a la cláusula cuarta “Obligaciones del Municipio”, Inciso O), de
conformidad con lo dispuesto en la Ley de Obras Públicas del estado de
Jalisco.

E. En caso de existir Economías, que sean aplicados los recursos en su
totalidad para ampliar metas en la calle de la Comunidad de Ramblas
Chico y/o en la Calle Juárez de la Comunidad de Coinan Grande,
municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago de materiales que se utilizaron para
el cambio de motor de 10 hp sumergible del pozo profundo que
abastece agua en la parte norte de la Comunidad de San Isidro por la
cantidad de $44,926.8 (Cuarenta y cuatro mil novecientos veintiséis
pesos 8/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la participación del municipio en el
esquema de potenciación del Fondo de Estabilización de los Ingresos
de las Entidades Federativas (FEIEF), así como autorizar al Presidente
Municipal, al Secretario General del Ayuntamiento y al Encargado de la
Hacienda Municipal, en representación del municipio de Tototlán,
Jalisco, firmen la Carta de Compromiso referente a los Recursos
Derivados de la Potenciación del Fondo de Estabilización de los
Ingresos de la Entidades Federativas.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar que la guardia del día domingo por la
noche del Centro de Salud de éste municipio, sea cubierta con el mismo
personal que ya se encuentra laborando, cubriendo un médico o médica
y un enfermero o enfermera por turno. Esto con la intención de no dejar
sin atención médica a la población.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar enviar a revisión por la Comisión de
Pensiones y Jubilaciones para los servidores públicos del Municipio de
Tototlán, Jalisco, la solicitud de la C. Ruth María Morales Vera, de un
incremento salarial, que recae en la pensión por viudez aprobada el día
25 de marzo de 2022 en la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 06,
por la cantidad de $785.40 (Setecientos ochenta y cinco pesos 40/100
M.N.) equivalente al 55% sobre el sueldo que percibía su finado esposo
Guillermo Loza Rodríguez, en consecuencia, dar por terminada la Litis
que entabló la interesada en contra de éste Ayuntamiento bajo número
de Expediente 1254/2021-D2.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $50,000.64
(Cincuenta mil pesos 54/100 M.N.) IVA incluido, por concepto de pago
por las rejas de protección para las ventanas del Palacio Municipal y la
opción dos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 248



REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el proyecto de Decreto Municipal que contiene
Disposiciones Administrativas en Materia de Compras, Arrendamientos
y Contratación de Servicios de la Administración Pública Municipal de
Tototlán, Jalisco, presentado por el Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, las Iniciativas de Ordenamiento Municipal
presentadas por el Presidente Municipal, siendo las siguientes:

I. Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide el Reglamento de
Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Municipio de
Tototlán, Jalisco, y por la cual, se abroga el Reglamento de Participación
Ciudadana para la Gobernanza del Municipio de Tototlán, Jalisco.

II. Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica diversos
numerales del Protocolo Interno de Prevención, Investigación y Sanción
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del Hostigamiento Sexual y Acoso Sexual del Gobierno Municipal de
Tototlán, Jalisco. Siendo los siguientes:

a. Se modifican los numerales 3 y 7; las fracciones III y IV del
numeral 8; el inciso c) del numeral 12; el numeral 14; los incisos
a), b) y d) del numeral 19 y los numerales 20, 28 y 31 y 33.

III. Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica, adiciona y deroga
diversas disposiciones del Reglamento General del Gobierno Municipal
de Tototlán, Jalisco. Siendo las siguientes:

a. Se modifica el Capítulo IV del Título Segundo del Libro
Segundo; se modifican el Capítulo IV, Sección Primera y Segunda
del Título Tercero, del Libro Segundo; se modifica el artículo 178;
se deroga la Sección Primera del Capítulo III del Título Segundo,
del Libro Tercero; se deroga la Sección Primera del Capítulo I del
Título Tercero, del Libro Tercero; se modifican las Secciones
Segunda a la Cuarta y se deroga la Sección Quinta del Capítulo II
del Título Tercero, del Libro Tercero; se modifican el Capítulo I, las
Secciones Primera a la Quinta, se modifican el artículo 207, las
Secciones Sexta, Séptima y Octava, se derogan las Secciones
Novena y Décima, se modifica la Sección Décima Primera y se
adicionan la Sección Novena y el artículo 217 Bis al Título Cuarto
del Libro Tercero; se modifican el Capítulo I, Secciones Primera a
la Octava del Título Quinto del Libro Tercero; y, se derogan la
Sección Segunda y el artículo 258 Bis del Capítulo IX del Título
Quinto, correspondiente al Libro Tercero.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente al servicio
requerido para regar 515 viajes de balastre al Vertedero Municipal,
cobrados a $140.00 (Ciento cuarenta pesos 00/100 M.N.) más IVA, puesto
que se utilizarán para evitar la propagación del incendio presentado en
dichas instalaciones, cotizados en “Construcciones y materiales
Razzag”, por el siguiente monto total:

I. 515 regadas de balastre al Vertedero Municipal, por un total de
$83,636.00 (Ochenta y tres mil seiscientos treinta y seis pesos 00/100
M.N.) Pendiente a comprobar con factura.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a los servicios de
mantenimiento en los neumáticos de los vehículos de la Comisaría
General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y Transporte,
Dirección de Desarrollo Rural y Medio Ambiente y la Dirección de Obras
Públicas, mismos que se presentaron en el periodo de enero a junio del
año 2023 en la Llantera “Los Machas”, por los siguientes montos:

I. Factura AAA1BADA por la cantidad de $20,311.60 (Veinte mil
trescientos once pesos 60/100 M.N.) IVA incluido, de los vehículos de la
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Comisaría General de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y
Transporte.

II. Factura AAA17EE7 por la cantidad de $7,192.00 (Siete mil ciento
noventa y dos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, de los vehículos de la
Dirección de Desarrollo Rural y Medio Ambiente.

III. Factura AAA1974F por la cantidad de $27,764.60 (Veintisiete mil
setecientos sesenta y cuatro pesos 60/100 M.N.) IVA incluido, de los
vehículos de la Dirección de Obras Públicas.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.16

El miércoles 19 de julio de 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 16, con la asistencia de los 11 ediles.

Puntos aprobados:

I.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número 29218/LXIII/23, con
voto a favor, por la que se resuelven las iniciativas de ley que reforman los
artículos 21, 37 y 74 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número 29229/LXIII/23, con
voto a favor, por la que se resuelve la iniciativa de ley que reforma el artículo
257 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la modificación del Punto número XI del Orden
del Día, aprobado en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 22, de fecha
30 de marzo de 2023, para quedar de la siguiente manera:

Se autoriza al C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez, Presidente Municipal, al Lic.
Juan Antonio Gómez Aceves, Síndico y al LCP. José Luis Castellanos Becerra,
Encargado de la Hacienda Municipal, para que, en representación de este
Ayuntamiento, suscriban un Convenio de Colaboración y Participación de
Obra Pública provenientes del Programa “Empedrados para la Reactivación
Económica en los Municipios” Ejercicio Fiscal 2023, con el Gobierno del
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Estado de Jalisco, a través de la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.
Se autoriza para que en caso de incumplimiento en la ejecución y conclusión
de la obra descrita en el convenio que se aprueba, se haga la retención y
afectación de las participaciones estatales presentes y futuras que percibe el
municipio del impuesto sobre nóminas; bajo la partida 3,000 (tres mil)
denominada “Gastos Generales”, facultando y autorizando a la Secretaría de
la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco a que ejecute dichas
retenciones y afectaciones

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.27

Hoy sábado 5 de agosto del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 27,
con la asistencia de 10 ediles, con la presencia de la regidora María Isabel Delgado
Ibarra y el regidor Luis Antonio Orozco Orozco por medios electrónicos, y la
ausencia del regidor Abel Vázquez Villalpando.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra “Pavimentación con concreto hidráulico, redes de agua
potable y drenaje sanitario en las calles Morelos y Madero de la
Comunidad de Carrozas, Municipio de Tototlán, Jalisco”.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023 y recursos propios
de la Hacienda Municipal con un monto máximo de $2´500,000.00 (Dos
millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.).
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C. Se falló a favor de la tercera propuesta presentada en el
Procedimiento de Contratación por Concurso Sumario Simplificado N°
FAIS/CSS/2023/005 del día 31 de julio de 2023:

I. C. Sergio Antonio Aguilar Núñez, con una cotización de $2´474,326.43
(Dos millones cuatrocientos setenta y cuatro mil trescientos veintiséis
pesos 43/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la renta de
maquinaria utilizada para remover y compactar los residuos sólidos del
Vertedero Municipal del mes de julio 2023 por 46 horas, cobradas a
$1,000.00 (Mil pesos 00/100 M.N.) más IVA, por el siguiente monto total:

I. Factura mes de julio 2023- Enrique Aceves Becerra, por la cantidad de
$53,360.00 (Cincuenta y tres mil trescientos sesenta pesos 00/100 M.N.)
IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra correspondiente a 2 llantas
modelo 13.00-24, que serán destinadas a la máquina motoconformadora
de la Dirección de Desarrollo Rural y Medio Ambiente, por la cantidad de
$44,600.00 (Cuarenta y cuatro mil seiscientos pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

I. La aceptación de que el municipio de Tototlán, Jalisco, participe en el
“Programa de Regularización de Vehículos Usados de Procedencia
Extranjera, para este Ejercicio 2023”. Con la finalidad de recibir la
cantidad de $47,500.00 (Cuarenta y siete mil quinientos pesos 00/100
M.N.), (recursos recaudados en el municipio por la regularización de
vehículos extranjeros), que deberán ser aplicados en obras de
pavimentación.
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II. Se faculta al C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez, Presidente Municipal,
al Lic. Juan Antonio Gómez Aceves, Síndico Municipal, al LCP. José
Luis Castellanos Becerra, Encargado de la Hacienda Municipal y al Lic.
Epigmenio Rodríguez Carrillo, Secretario General, de este H.
Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, para que suscriban el Convenio
Específico Estado-Municipio, en concomitancia al “Programa de
Regularización de Vehículos Usados de Procedencia Extranjera
Ejercicio 2023”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a las pólizas de
seguro con fecha del 09 de mayo al 09 de agosto de 2023, de los
vehículos del Parque Vehicular del municipio, cotizado por la cantidad
de $97,074.78 (Noventa y siete mil setenta y cuatro pesos 78/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a las pólizas de
seguro con fecha del 09 de agosto al 09 de noviembre de 2023, de los
vehículos del Parque Vehicular del municipio, cotizado por la cantidad
de $97,074.77 (Noventa y siete mil setenta y cuatro pesos 77/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $93,391.60
(Noventa y tres mil trescientos noventa y un pesos 60/100 M.N.) IVA
incluido, por concepto de la instalación de tubos de concreto simple de
24 pulgadas que se instalaron en el puente de la Calle Prolongación
Ramón Corona, de ésta Cabecera Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.28

Hoy miércoles 30 de agosto del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número
28, con la asistencia de 10 ediles, de los cuales el regidor Luis Antonio Orozco
Orozco lo hizo por medios electrónicos, y la posterior integración del regidor Jaime
Salazar Temores.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Decreto que expide la Ley de
Ingresos del Municipio de Tototlán, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal 2024,
con un incremento general del 7% a las cuotas y tarifas de los rubros de
derechos, productos, contribuciones especiales y aprovechamientos,
así como la propuesta de manera particular de algunas modificaciones,
las cuales se justifican puntualmente cada una de ellas.

II. Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa que propone la Autorización de las
Tablas de Valores Catastrales para aplicar en el Ejercicio Fiscal 2024,
presentada por el Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar realizar convenio por una cantidad máxima
de $60,000.00 (Sesenta mil pesos 00/100 M.N.), los cuales se pagarían la
cantidad de $20,000.00 (Veinte mil pesos 00/100 M.N.) al ratificar el
convenio y el resto de $10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 M.N.)
mensuales, para dar por terminado el juicio laboral con el actor Juan
Rizo Arias, el cual se ventila bajo número de Expediente 261/2017-G.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $47,560.00
(Cuarenta y siete mil quinientos sesenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido,
por concepto de la compra de suministro de mezcla asfáltica en frío
Premium 3/8 entregada en planta y servicio de flete de asfalto y
emulsión desde planta de asfaltos Guadalajara.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a los servicios
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requeridos para depositar 22 viajes de filtro al Vertedero Municipal
cobrados a $2,800.00 (Dos mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA,
puesto que se utilizarán para evitar que los camiones recolectores se
hundan en la plataforma de descarga. Dichos viajes cotizados en
“Acarreos Aceves”, del C. Enrique Aceves Becerra, por la siguiente
cantidad total:

I. 22 viajes de filtro por el monto total de $71,456.00 (Setenta y un mil
cuatrocientos cincuenta y seis pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $52,000.48
(Cincuenta y dos mil pesos 48/100 M.N.) IVA incluido, por la compra de
material para barandal para la Comunidad de La Isla.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la propuesta de asignación e integración
de la Comisión Edilicia Permanente de Asuntos de la Niñez, de
conformidad con los artículos 44 y 45 del Reglamento General del
Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, para quedar de la siguiente
forma:

Comisión Edil Presidente Colegiado

Asuntos de la Niñez C. Anahy Tirado Mendoza Lic. Jaime Salazar
Temores y Lic. Abel Vázquez Villalpando.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra “Pavimentación con carpeta asfáltica del camino La Cal a La
Isla, en el municipio de Tototlán, Jalisco”.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo Común Concursable
para la Infraestructura (FOCOCI) de acuerdo al Convenio de
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Colaboración y Participación para la Ejecución de Obra Pública
CONV/FOCOCI/019/2023. Por un monto máximo de $3´500,000.00 (Tres
millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.).

Se falló por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, de la
propuesta presentada en el Procedimiento de Contratación por
Concurso Sumario Simplificado N° FOCOCI/CSS/2023/001 del día
viernes 25 de agosto de 2023:

I. Godser Grupo Constructor, S.A. de C.V., con una cotización de
$3´449,883.10 (Tres millones cuatrocientos cuarenta y nueve mil
ochocientos ochenta y tres pesos 10/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.29

El día lunes 11 de septiembre del 2023, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número
29, con la asistencia de 10 ediles con la regidora Martha Leticia Torres Salcedo por
medios electrónicos y la ausencia del regidor Luis Antonio Orozco Orozco.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar solventar los gastos con recursos propios
del material, su extracción y acarreo para el revestimiento del camino de
operación del canal El Tajo, correspondiente a 9,100 m3 medidos
sueltos en camión de volteo, así como del suministro de 3,320 m3 de
piedra medida compacta para la construcción de gaviones (piedra
quebrada y acomodada) equivalentes a 4,980 m3 de piedra en bruto sin
quebrar, la renta de los camiones relacionados anteriormente y los
trabajos de rastro y conformación del camino de operación de la
margen izquierda del Canal El Tajo, por la cantidad total de
$4´315,200.00 (Cuatro millones trescientos quince mil doscientos pesos
00/100 M.N.). Esto en colaboración del gobierno municipal con la
Comisión Estatal del Agua Jalisco, en las obras de “Limpieza, desazolve
y obras de protección marginal del cauce del Arroyo El Tajo (Canal
Tierras Coloradas), del cadenamiento 1+260 al 3+680, y 1,900 ml del
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Arroyo Raíces (Zona Urbana), en la Cabecera Municipal de Tototlán,
Jalisco” y “Limpieza, desazolve y obras de protección marginal del
cauce del Arroyo El Tajo (Canal Tierras Coloradas), del cadenamiento
0+000 al 1+260, en la Cabecera Municipal de Tototlán, Jalisco”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

1. Autorizar la firma de un convenio adicional que consiste en la
ejecución de trabajos adicionales a los estipulados en el contrato de
obra pública No. FOCOCI/CSS/2023/001, relacionado con la obra
“Pavimentación con carpeta asfáltica del camino La Cal a La Isla, en el
municipio de Tototlán, Jalisco.”

2. Monto del convenio: El monto establecido para suscribir el convenio
adicional es de $50,116.90 (Cincuenta mil ciento dieciséis pesos 90/100
M.N.), incluyendo el Impuesto al Valor Agregado. Este monto será
cargado al Fondo Común Concursable para la Infraestructura, año fiscal
2023. Representa un incremento del 1.45% y el monto total contratado,
considerando el establecido en el contrato original y el del convenio,
asciende a $3´500,000.00 (Tres millones quinientos mil pesos 00/100
M.N.), incluyendo el Impuesto al Valor Agregado.

3. Plazo de ejecución: El plazo establecido para la ejecución de los
trabajos objeto del convenio adicional es de 0 (cero) días naturales, lo
cual representa un incremento del o% con respecto al plazo pactado en

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 269



el contrato original. Por lo tanto, el plazo de ejecución total es de 30 días
naturales, comenzando el 01 de septiembre de 2023 y finalizando el 30
de septiembre de 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con nueve votos a favor, cero
en contra y una abstención, autorizar ocupar el cargo y nombramiento a
la C. María Antonia Arellano Mojarro como Directora del Sistema DIF
Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el presupuesto de gastos y programa de

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 270



eventos de las fiestas patrias 2023, con una suma total de $156,390.00
(Ciento cincuenta y seis mil trescientos noventa pesos 00/100 M.N.) que
tendrán verificativo los días 15 y 16 de septiembre en el palacio
municipal, plaza cívica y calles aledañas, que serán cubiertas con
recursos propios. Así como la aprobación de todos y cada uno de los
trabajos y acciones que se deberán realizar o contratar para los eventos
de las festividades tradicionales san lúcidos y significativos, con el fin
de que representen el motivo de conservación de las tradiciones
culturales de nuestro municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el presupuesto de gastos del Segundo
Informe de Gobierno del Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez
Iñiguez, que se llevará a cabo el día 13 de septiembre de 2023 en el
Salón de Eventos “La Guadalupana”, hasta por un monto de $100,000.00
(Cien mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.30

El día jueves 5 de octubre del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 30,
con la asistencia de 10 ediles con la presencia del regidor Luis Antonio Orozco
Orozco por medios electrónicos, y la ausencia de la regidora Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la creación de la Academia Deportiva de
Charrería en el Municipio de Tototlán, Jalisco, de conformidad al
Proyecto Ejecutivo. El cual, cuenta con un presupuesto de $99,400.00
(Noventa y nueve mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) que será
aportado por el Gobierno del Estado de Jalisco a través de la Secretaría
de Asistencia Social más el 50% de dicho monto equivalente a
$49,700.00 (Cuarenta y nueve mil setecientos pesos 00/100 M.N.) que
serán aportados por éste gobierno municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el equipamiento del pozo de la Colonia
Linda Vista, ubicado en la Calle Jazmín y la Calle Liz, con un costo de
$114,985.00 (Ciento catorce mil novecientos ochenta y cinco pesos
00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $51,852.00
(Cincuenta y un mil ochocientos cincuenta y dos mil pesos 00/100 M.N.)
IVA incluido, por concepto de la compra de un regulador de voltaje
1000VA/500W, un repetidor digital marca Motorola SLR5100 64 Ch 50
Watts e instalación y configuración, destinados a la Comisaría General
de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y Transporte del Municipio de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el recurso por la cantidad de $150,140.00
(Ciento cincuenta mil ciento cuarenta pesos 00/100 M.N.), necesarios
para el festejo del “Día de Muertos” 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide
el Reglamento Interno del Instituto de Igualdad Sustantiva entre Mujeres
y Hombres del Municipio de Tototlán, Jalisco, presentada por el
Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago de los servicios de reparación de
neumáticos que se realizan a los vehículos del municipio, por motivos
de percances en sus rutas cotidianas. Por los siguientes montos:

I. Factura. - Juan Solís Cárdenas por la cantidad de $16,704.00 (Dieciséis
mil setecientos cuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por reparación
de llantas a vehículos del DIF Municipal.

II. Factura. - Juan Solís Cárdenas por la cantidad de $14,175.20 (Catorce
mil ciento setenta y cinco pesos 20/100 M.N.) IVA incluido, por
reparación de llantas a vehículos asignados a la Dirección de
Educación.

III. Factura. - Juan Solís Cárdenas por la cantidad de $21,239.60
(Veintiún mil doscientos treinta y nueve pesos 60/100 M.N.) IVA incluido,
por reparación de llantas a vehículos asignados la Jefatura de Aseo
Público.

IV. Factura. - Juan Solís Cárdenas por la cantidad de $18,908.00
(Dieciocho mil novecientos ocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
reparación de llantas a vehículos asignados a la Dirección de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente.

V. Factura. - Juan Solís Cárdenas por la cantidad de $6,414.80 (Seis mil
cuatrocientos catorce pesos 80/100 M.N.) IVA incluido, por reparación de
llantas a varios vehículos del municipio.

Sentido de la votación por edil:
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PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la modificación del presupuesto de gastos
de las fiestas patrias 2023, aprobado en Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento número 29, de fecha 11 de septiembre de 2023. Y en su
lugar, aprobar el presupuesto de gastos de las fiestas patrias 2023 hasta
por la cantidad de $170,298.36 (Ciento setenta mil doscientos noventa y
ocho pesos 36/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el gasto por la cantidad de $90,260.00
(Noventa mil doscientos sesenta pesos doscientos sesenta pesos
00/100M.N.) más IVA, por concepto de la instalación de cuatro ventanas,
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dos puertas de vidrio y cuatro persianas en la planta baja del Palacio
Municipal, siendo Sala de Regidores y Sala de Recepción.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar al Consejo de Servicios Médicos del
gobierno municipal, la solicitud del médico Jorge Antonio Orozco
Ochoa por concepto de prestación de servicios médicos de los meses
de enero a agosto de 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.31

El día martes 31 de octubre del 2023 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número
31, con la asistencia de 10 ediles con la asistencia de la regidora Martha Leticia
Torres Salcedo por medios electrónicos, y la ausencia de la regidora María Isabel
Delgado Ibarra.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $109,040.00
(Ciento nueve mil cuarenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por
concepto de diversos levantamientos topográficos en diversas calles y
áreas de la Cabecera Municipal y Comunidades. Lo cual, tiene la
finalidad de realizar proyector e ingresarlos a las diferentes
dependencias estatales y/o federales en el año 2024. Dicha cantidad,
será pagado con recursos del Fondo de Aportaciones a la
Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de un repetidor digital Motorola
SLR5100 64 Ch 50 Watts, así como la instalación y configuración del
mismo, por la cantidad de $48,488.00 (Cuarenta y ocho mil
cuatrocientos ochenta y ocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, que
serán destinados a la Dirección de Protección Civil y Bomberos.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $47,560.00
(Cuarenta y siete mil quinientos sesenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido,
por concepto de suministro de mezcla asfáltica en frío y viaje de asfalto
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de Guadalajara al Boulevard de este municipio, que serán pagados con
recursos propios.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar que la Deportista de Tenis de Mesa Arantxa
Estefanía Cossío Aceves, reciba el Premio Bicentenario Jalisco por
parte del Gobierno del Estado de Jalisco como deportista destacada del
municipio de Tototlán.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la participación en el torneo amateur Copa
Jalisco 2023 con un equipo varonil del municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de un túnel de estrellas de 4.25
metros de alto por 4.85 metros de ancho y 9 metros de fondo,
conformado por cuatro estrellas por tramo, todo en estructura metálica,
por un costo de $88,653.00 (Ochenta y ocho mil seiscientos cincuenta y
tres pesos 00/100 M.N.) IVA incluido De los cuales, el 50% de dicho
monto será pagado con recursos propios de éste gobierno municipal y
el restante será donado por los Encargados, Directores y Jefes de Área.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 282



REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide
el Reglamento del Consejo Municipal de Salud de Tototlán, Jalisco,
presentada por el Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el Ademdum del Punto número VI del
Orden del Día aprobado en la Sesión Ordinaria número 29, de fecha 11
de septiembre del año 2023. Y se autorice:

I. La obra denominada: Rehabilitación de Calle María de Jesús Aceves
con material de banco para revestimiento (Terraplen) de zona de
rodamiento en la Colonia Centro de la Cabecera Municipal de Tototlán,
Jalisco.

II. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2023, por un monto de
$2´106,872.04 (Dos millones ciento seis mil ochocientos setenta y dos
pesos 04/100 M.N.) como costo total.

III. Que la obra sea ejecutada por administración directa.
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IV. El gasto de la elaboración del expediente técnico por la cantidad de
$18,619.47 (Dieciocho mil seiscientos diecinueve pesos 47/100 M.N.) y
que sea del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS)
Ejercicio Fiscal 2023.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $78,000.00
(Setenta y ocho mil pesos 00/100 M.N.), recurso necesario únicamente
para cubrir los gastos de viáticos, consumo de alimentos y noches de
hospedaje de la instancia de los operadores de los camiones de volteo
de 7 m3 enviados por el Gobierno del Estado, por conducto de la
Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural, de los meses de
septiembre, octubre, noviembre y diciembre.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR
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REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la contratación de los servicios, renta y
trabajos profesionales para la obtención y uso del correo institucional
para todas las dependencias de éste gobierno municipal a través de su
personal, que darán formalidad, certeza y agilidad de la gestión de las
acciones de gobierno.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago de un subsidio extraordinario
otorgado al DIF Municipal para cubrir el gasto por la compra de 4,000
pelotas que se regalaron a las niñas y niños de los diferentes planteles
escolares del municipio, como parte de los festejos celebrados con
motivo del Día del Niño dentro de los propios planteles, por la cantidad
de $27,840.00 (Veintisiete mil ochocientos cuarenta pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la modificación del Punto de Acuerdo
número XI del Orden del Día, aprobado en Sesión Ordinaria número 12,
de fecha 16 de agosto de 2022, y quedar de la siguiente manera:

Autorizar el apoyo por la cantidad de $2,000.00 (Dos mil pesos 00/100
M.N.) mensuales, en calidad de subsidio extraordinario al DIF Municipal
a partir de su aprobación y hasta el término de la presente
administración municipal, para que a través de este organismo público
se realice el pago al albergue infantil “La Casa de Jesús y María, A.C.” a
favor del C. José Luis Pulido Medina, originario de éste municipio, quien
fue diagnosticado con Síndrome de Down y no cuenta con redes
familiares que ayuden a solventar sus necesidades básicas y
especiales.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Extraordinaria No.17

El viernes 10 de noviembre de 2023 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Extraordinaria Número 17, con la asistencia de inicial de 10 ediles con la presencia
de Fidel Mendoza Gómez y María Isabel Delgado Ibarra por medios electrónicos, y
la ausencia del Síndico Municipal Juan Antonio Gómez Aceves.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por MAYORÍA CALIFICADA, con diez votos a favor, cero en
contra y cero abstenciones:

PRIMERO. - Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Tototlán,
Jalisco, por mayoría para que a través de los funcionarios públicos C.
Juan Carlos Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal,
Lic. Juan Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic.
Epigmenio Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y
LCP. José Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la
Hacienda Municipal, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8°
del Decreto 29116/LXIII/22, publicado en el Periódico Oficial “El Estado
de Jalisco”, el 1 de diciembre de 2022; que contiene el Presupuesto de
Egresos del Gobierno del Estado de Jalisco, para el periodo
comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2023, y el artículo 11
de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco y sus
Municipios, el artículo 43 de la Ley de Deuda Pública y Disciplina
Financiera del Estado de Jalisco y sus Municipios así como los demás
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relativos y aplicables para que durante el ejercicio fiscal 2023, celebren
con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de
Jalisco, los contratos, convenios y demás documentos necesarios para
que la Secretaría de la Hacienda Pública otorgue al Municipio un
convenio de apoyo financiero, de anticipo de participaciones con cargo
al Fondo General de Participaciones, correspondientes al ejercicio fiscal
2024, hasta por la cantidad de $7´000,000.00 (Siete millones de pesos
00/100 M.N.) más el costo financiero, a efecto de solventar las
necesidades de liquidez de corto plazo.

El anticipo autorizado tendrá un vencimiento no mayor al mes de junio
de 2024 y a efecto de resarcir al Estado de Jalisco el costo financiero
del mismo se autoriza a pactar el pago mediante 6 amortizaciones
mensuales y sucesivas a partir del mes de enero de 2024, hasta llegar a
la devolución de la cantidad total solicitada, más el total de los intereses
y accesorios financieros generados.

SEGUNDO. - Se autoriza a los funcionarios públicos C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y LCP. José Luis
Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, para que realicen las gestiones y celebración de los
documentos jurídicos necesarios con el Estado de Jalisco a través de la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización a la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del
Estado de Jalisco para que lleve a cabo su retención y aplicación para el
pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se
genere.

En el convenio de apoyo financiero correspondiente, se autoriza a
pactar en favor de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de
Jalisco el derecho a:

I. Compensar del Fondo General de Participaciones, el monto
mensual de amortización y pago correspondiente;

II. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones, no sea suficiente para compensar el importe
mensual de amortización y pago correspondiente, se autoriza a la

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 288



Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco a realizar la
compensación con cargo al Fondo de Fomento Municipal;

III. En caso de que el importe mensual del Fondo General de
Participaciones ni el Fondo de Fomento Municipal sean
suficientes para compensar el importe mensual de amortización y
pago correspondiente, se autoriza a la Secretaría de Hacienda
Pública del Estado de Jalisco a realizar la compensación con
cargo a las Participaciones Estatales presentes y futuras
susceptibles de afectación.

IV. En caso de que el Gobierno del Estado de Jalisco, previa
notificación al Municipio, haya renunciado a su derecho de
compensación en términos de los artículos 2197 del Código Civil
Federal y 1703 del Código Civil del Estado de Jalisco, el derecho
del Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Secretaría de la
Hacienda Pública a realizar la cesión o transmisión de los
derechos de crédito a favor de instituciones de crédito
autorizadas para operar en el país. Lo señalado en el presente
párrafo debe entenderse como una autorización expresa en
términos de los artículos 2201 del Código Civil Federal y 1707 del
Código Civil del Estado de Jalisco; por lo que, en dicho supuesto,
el Municipio no podrá oponerse al(los) cesionario(s) respectivo(s)
la compensación que se podría imponer al Gobierno del Estado
de Jalisco. Se aprueba y autoriza al Municipio de Tototlán, Jalisco,
para realizar las previsiones y ajustes correspondientes a su
presupuesto para el cumplimiento de las obligaciones asumidas
con el Estado y sus cesionarios.

TERCERO. - Se aprueba y se autoriza la suscripción del Convenio de
Anticipo de Participaciones, Retención y Aplicación de Pago con la
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco a
efecto de documentar el anticipo del Fondo General de Participaciones
y la autorización al Estado de Jalisco para que, lleve a cabo su retención
y aplicación al pago del anticipo recibido así como el cargo del costo
financiero que se genere. Se instruye a la Sindicatura para que a través
del área Jurídica correspondiente realice el convenio correspondiente,
el cual deberá estar sujeto además de lo establecido en las leyes y
reglamentos, a los lineamientos que se mencionan de manera
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enunciativa más no limitativa en el modelo de convenio anexo al
presente decreto.

CUARTO. - Se aprueba y se autoriza al Encargado de la Hacienda
Municipal para que realice los ajustes, ampliaciones, disminuciones y
transferencias presupuestales dentro del Presupuesto de Egresos
Autorizado del Municipio de Tototlán, Jalisco, que se requieran para
cumplir con el presente decreto. Incluyendo aquellos casos en los que
el Estado renuncie expresamente a su derecho a ejercer la
compensación.

QUINTO. - Se autoriza a los ciudadanos C. Juan Carlos Velázquez
Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan Antonio
Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio Rodríguez
Carrillo en su carácter de Secretario General y LCP. José Luis
Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, todos de este Ayuntamiento, para que realicen de manera
indistinta las gestiones necesarias para el debido cumplimiento del
presente Decreto. Asimismo, se autoriza a los servidores públicos antes
señalados para que, de manera conjunta, suscriban los instrumentos
contractuales derivados de la presente autorización

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar modificar el Punto de Acuerdo número IX
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del Orden del Día, aprobado en la Sesión Ordinaria número 27, de fecha
05 de agosto de 2023, para quedar de la siguiente manera:

PRIMERO.- Se autorice a los funcionarios públicos C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y L.C.P. José
Luis Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, para que suscriban el CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA
DE RECURSOS FEDERALES EN CALIDAD DE SUBSIDIO
PROVENIENTES DEL RAMO GENERAL 23 PROVISIONES SALARIALES
Y ECONÓMICAS QUE SE DESTINARÁN PARA ACCIONES DE
PAVIMENTACIÓN EN EL MUNICIPIO DE TOTOTLÁN, JALISCO, con el
Gobierno del Estado de Jalisco, por el que este último transfiera
recursos federales en calidad de subsidio, hasta por la cantidad de $
47,500.00 (cuarenta y siete mil quinientos pesos 00/100 M.N.),
establecida en el ANEXO 1 “Cartera de Proyectos de Pavimentación”,
del Convenio para el Otorgamiento de Subsidios mediante el
mecanismo de adeudos de ejercicios fiscales anteriores aplicable para
el ejercicio fiscal de 2023 y con base en el presupuesto autorizado del
Ramo General 23 Provisiones Salariales y Económicas, suscrito por la
Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través de la Unidad de
Política y Control Presupuestario y el Gobierno del Estado de Jalisco,
por conducto del Secretario de la Hacienda Pública

SEGUNDO. - Se autorice a recibir y destinar los recursos federales en
calidad de subsidio, que se recibirán por conducto de la Secretaría de la
Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco; al proyecto,
señalado en el ANEXO 1 “Cartera de Proyectos de Pavimentación”.

Y se hace constar que los usos y destinos de suelos están autorizados
y son aptos para que el Gobierno Municipal, lleve a cabo las acciones
del proyecto señalado.

TERCERO.- Como garantía de cumplimiento de las obligaciones que
contraiga el Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco; derivadas de la
celebración del CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS
FEDERALES EN CALIDAD DE SUBSIDIO PROVENIENTES DEL RAMO
GENERAL 23 PROVISIONES SALARIALES Y ECONÓMICAS QUE SE
DESTINARÁN PARA ACCIONES DE PAVIMENTACIÓN, se afectan las
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participaciones estatales presente y futuras que le correspondan al
Municipio del Impuesto sobre Nóminas y se autoriza a la Secretaría de la
Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, para que en caso
de incumplimiento retenga la cantidad necesaria para el reintegro de los
subsidios federales transferidos, en los términos establecidos en el
convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.32

El día viernes se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 32, de fecha 30 treinta de
noviembre del año 2023 dos mil veintitrés, en la que se contó con la asistencia de 11
once de los Ediles, 08 ocho de ellos de manera presencial y de Fidel Mendoza
Gómez, María Isabel Delgado Ibarra y de Elizabeth Piña Pulido por medios
electrónicos.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la modificación y aprobación del Orden del Día.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar a la Comisión Edilicia Permanente
de Hacienda, el estudio, análisis y aprobación del Proyecto del
Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2024, del Municipio de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

a) La obra denominada: Construcción de instalaciones Hidro-Sanitarias
en Calle Guadalupe, en la Comunidad de San Agustín, Municipio de
Tototlán, Jalisco.

b) Que los recursos para su ejecución sean de la Hacienda Municipal
(Recursos Propios) del Ejercicio Fiscal 2024, por un monto de
$672,477.90 (Seiscientos setenta y dos mil cuatrocientos setenta y siete
pesos 90/100 M.N.) como costo total.

c) Que la obra sea ejecutada mediante Adjudicación Directa por la C.
Domenica Patricia Ascencio Negrete, en su carácter de representante
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legal de la empresa Infraestructura Urbana y Ecológica de Occidente,
S.A. de C.V.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente al servicio
requerido para depositar 500 viajes de balastre al Vertedero Municipal,
cobrándose 500 fletes a $700.00 (Setecientos pesos 00/100 M.N.) más
IVA y 500 servicios de corte y carga del material cobrados a $500.00
(Quinientos pesos 00/100 M.N.) más IVA. Puesto que se utilizarán para el
mantenimiento de las áreas de descarga del Vertedero Municipal y así
mismo, evitar la propagación de incendios en dichas instalaciones,
cotizaos en “Acarreos Aceves” del C. Enrique Aceves Becerra. Por las
siguientes cantidades totales:

I. 500 viajes de balastre, con un total de $406,000.00 (Cuatrocientos seis
mil pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

II. 500 servicios de corte y carga de material, con un total de $290,000.00
(Doscientos noventa mil pesos 00/100 M.N.).

III. Dicho pago será realizado en el Ejercicio Fiscal 2024.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de un motor Serie-B, cotizado
por la cantidad de $95,000.00 (Noventa y cinco mil pesos 00/100 M.N.)
más IVA, en Tracto Partes Getsemani. Mismo que será utilizado para la
reparación del vehículo Camión Recolector Sterling 01 asignado a la
Jefatura de Aseo Público. El pago de dicha compra será realizado en el
Ejercicio Fiscal 2024.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar que se declare suelo incorporado, el
correspondiente a la Acción Urbanística denominada Fraccionamiento
“Villas de Santa María II”, en los términos enunciados, de conformidad
al Punto de Acuerdo presentado por el Presidente Municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la donación de la fracción de 400 m2, en la
Colonia Linda Vista, cuyo proyecto de subdivisión fue aprobado en la
Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 19, de fecha 31 de enero de
2023, a la dependencia federal correspondiente, con la finalidad de
ponerlo a disposición del Banco del Bienestar e instalar una sucursal.
Así mismo, autorizar la emisión de las licencias, contrato de agua y
permisos correspondientes que, de acuerdo a la Ley de Ingresos
vigente sean necesarias y permitan la apertura de la Sucursal 3926
Tototlán, Jalisco, del Banco del Bienestar.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar y conceder la licencia presentada por el
Presidente Municipal para ausentarse temporalmente por el periodo
comprendido del 30 de noviembre de 2023 al 05 de enero de 2024, en
términos del artículo 68 de la Ley del Gobierno y la Administración
Pública Municipal del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con once votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar que la ausencia temporal del Presidente
Municipal sea suplida por el Regidor TVZ. Luis Antonio Orozco Orozco,
así como que el mismo sea el encargado de conducir y presidir las
Sesiones de Ayuntamiento, asimismo que los asuntos y sesiones de las
Comisiones Edilicias que preside el Presidente Municipal, en términos
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del artículo 68 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública
Municipal del Estado de Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.33

El día martes, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 33, de fecha 26 de
diciembre del año 2023, en la que se contó con la asistencia de 10 de las y los
ediles, 07 siete de ellos de manera presencial y de Anahí Tirado Mendoza, Fidel
Mendoza Gómez y Jaime Salazar Temores por medios electrónicos.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal
2024, en los términos de su propuesta.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 300



REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el Presupuesto Participativo para el
Ejercicio Fiscal 2024, por un monto de $1´300,000.00 (Un millón
trescientos mil pesos 00/100 M.N.). Que se tomará del Presupuesto de
Egresos 2024 de la Partida 6000 de Inversión Pública, de la que se
desprende la Partida 6100 de Obra Pública en Bienes de Dominio
Público que contempla un presupuesto de $2´009,561.00 (Dos millones
nueve mil quinientos sesenta y un pesos 00/100 M.N.). De lo cual, el
Presupuesto Participativo equivale 64.88% de dicha partida
presupuestal. Y en la que se proponen las siguientes tres obras que
destacan dentro del Plan Municipal de Desarrollo y Gobernanza
2021-2024:

I. Colonia Guadalupe: Calle de la Prepa Pavimentación. Consistente en
el proceso de municipalización de la calle y construcción de banquetas
y asfaltado de las calles de acceso a la preparatoria EREMSO Módulo
Tototlán.

II. Colonia Teodosio R. Guevara: Domo de la cancha de usos múltiples.
Consistente en estructura metálica para cubrir la cancha.

III. Colonia San Javier. Bajada del panteón, pavimentación. Consistente
en pavimentación con concreto hidráulico de la Calle Josefa Ortiz de
Domínguez (ingreso al cementerio, Centro de Salud y Unidad Deportiva).

Llevándose a cabo el periodo de votación del 02 de enero al 29 de marzo
de 2024 y el conteo de votos, así como el anuncio de la obra electa el
día 30 de marzo de 2024 ante los miembros del Consejo Municipal de
Participación Ciudadana.

Lo anterior, de conformidad a la Ley del Sistema de Participación
Ciudadana para la Gobernanza del Estado de Jalisco en el artículo 105,
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y en el Reglamento de Participación Ciudadana y Popular para la
Gobernanza del Municipio de Tototlán, Jalisco, Capítulo VII, artículo 102.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $55,399.63
(Cincuenta y cinco mil trescientos noventa y nueve pesos 63/100 M.N.)
IVA incluido, por concepto de la compra de 8 pasacalles navideños,
conjunto de .35 m de largo y 1.08 m de alto; noche buena de 1 m con
hojas de 70 cm y rizo doble de 1.60 m; figuras elaboradas en estructura
metálica, revestidas con festón metalizado e iluminados con manguera
LED 110 v.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, para que, en seguimiento de la Queja 2314/2020/III,
recibida mediante Oficio OMM/3754/2023 signado por la Lic. Olga
Moreno Miramontes, Abogada Adscrita a la Dirección de Seguimiento de
la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco y recibido por la
Presidencia Municipal el día 16 de noviembre de 2023, se autoriza se le
entregue a la peticionaria copia del dictamen laboral realizado a su
esposo Luis Alfonso Ulloa Salazar (finado), elaborado por el doctor
Hélix Iván Barajas Calderón. Esto en cumplimiento del punto primero
dirigido al Secretario General de la conciliación aceptada.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, para que, en seguimiento de la Queja 2314/2020/III,
recibida mediante Oficio OMM/3754/2023 signado por la Lic. Olga
Moreno Miramontes, Abogada Adscrita a la Dirección de Seguimiento de
la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco y recibido por la
Presidencia Municipal el día 16 de noviembre de 2023, se autoriza que
se exhorte al Presidente Municipal para que él y los servidores públicos
a su cargo cumplan con las colaboraciones solicitadas por dicho
organismo, con fundamento en los artículos 60, 61, 85 y 86 de la Ley de
la Comisión Estatal de Derechos Humanos. Esto en cumplimiento del
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punto segundo dirigido al Secretario General de la conciliación
aceptada.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar los pagos realizados por conceptos de
prestación de gastos médicos por enfermedad o padecimientos,
medicamentos y préstamos otorgados para cubrir problemas
personales o familiares graves de salud, a los empleados de éste
gobierno municipal y sus beneficiarios acreditados desde el inicio de la
presente administración pública municipal hasta la aprobación del
presente punto y autorizar los pagos a realizar hasta el día 31 de
diciembre de 2023 por los mismos conceptos.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el reemplazo de motor de bomba
sumergible y reemplazo de columna de tubería del pozo profundo de la
Comunidad de Coinan, por un costo de $74,662.24 (Setenta y cuatro mil
seiscientos sesenta y dos pesos 24/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por el monto de $51,675.33
(Cincuenta y un mil seiscientos setenta y cinco pesos 33/100 M.N.)
equivalente al 30% de la cantidad del $172,251.11 (Ciento setenta y dos
mil doscientos cincuenta y un pesos 11/100 M.N.) por concepto del pago
de seguros de los vehículos de éste gobierno municipal. Lo anterior,
con la intención de que los mismos cuenten con protección hasta el día
16 de enero de 2024 o posterior.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, turnar a comisiones para su estudio y análisis el
aumento al subsidio para el ejercicio 2024 del Sistema para el Desarrollo
Integral de la Familia del Municipio de Tototlán, Jalisco, el cual
contempla un incremento de $15,000.00 (Quince mil pesos 00/100 M.N.),
quedando por la cantidad neta mensual de $205,000.00 (Doscientos
quince mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.34

El día martes 09 de enero del 2024 por la mañana se llevó a cabo la Sesión
Ordinaria No.34, con la asistencia de 8 ediles y la ausencia inicial de los regidores
Fidel Mendoza Gómez, María Isabel Delgado Ibarra y Elizabeth Piña Pulido.
Dejando constancia de la posterior asistencia por medios electrónicos de la regidora
María María Isabel Delgado Ibarra.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico Municipal,
Secretario del Ayuntamiento y a la Titular del Instituto de Igualdad
Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Municipio de Tototlán, Jalisco,
celebrar y firmar el convenio del Programa para el Adelanto, Bienestar e
Igualdad de las Mujeres para el Ejercicio Fiscal 2024, con el Instituto
Nacional de las Mujeres.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar a la Comisión Edilicia de Deportes
para su análisis y correspondiente dictamen, la solicitud de apoyo
económico presentada por la deportista de tenis la C. Arantxa Estefanía
Cossío Aceves.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el gasto por la cantidad de $174,054.60
(Ciento setenta y cuatro mil cincuenta y cuatro pesos 60/100 M.N.) IVA
incluido, con motivo de las celebraciones que se llevarán a cabo los
días 19 y 20 de febrero de 2024 por el “494 Aniversario de Tototlán: El
origen de la autonomía en Jalisco”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, regresar a comisiones el Dictamen y Propuesta de
Acuerdo de la Comisión Edilicia de Desarrollo Urbano y Ordenamiento
Territorial que aprueba el Plan Parcial de Desarrollo Urbano “Nuevo
Refugio- El Nogal”, en la Comunidad de Nuevo Refugio de Afuera,
Municipio de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico, Secretario
General y Encargado de la Hacienda Municipal celebrar y firmar el
Convenio de Coordinación para el Apoyo Técnico y Administrativo en la
Operación y Mantenimiento de la Planta de Tratamiento de Aguas
Residuales ubicada en la Cabecera Municipal, Municipio de Tototlán
Jalisco, con el Estado de Jalisco a través de la Secretaría de Gestión
Integral del Agua con la participación de la Comisión Estatal del Agua,
que surtirá efectos a partir de su firma y concluirá el 30 de septiembre
de 2024.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.35

El día sábado, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria número 35, de fecha 10 de
febrero del año 2024, en la que se contó con la asistencia de 10 de las y los ediles,
07 de manera presencial y de Fidel Mendoza Gómez, María Isabel Delgado Ibarra y
Abel Vázquez Villalpando por medios electrónicos, y la ausencia de la regidora
Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el Calendario de Quemas Agrícolas 2024,
éste con la finalidad de realizar acciones de conservación de los
recursos naturales en el municipio, ya que la entrada del nuevo año
inicia el temporal de incendios forestales y quemas agropecuarias para
los productores. Así mismo, dar cumplimiento a la Norma Oficial 015, la
Ley Estatal de Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente y al
Reglamento de Ecología y Protección del Ambiente del Municipio de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR
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REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago para los instructores de talleres
artísticos que se tienen contemplados en la Casa de la Cultura, por la
cantidad de $256,000.00 (Doscientos cincuenta y seis mil pesos 00/100
M.N.); con un sueldo mensual de $3,200.00 (Tres mil doscientos pesos
00/100 M.N.) por diez talleres, a partir del mes de febrero hasta el mes de
septiembre del presente año. Así como el análisis de la ampliación de
los tres meses restantes del año.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $48,720.00
(Cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 M.N.) IVA incluido,
por concepto de suministro de mezcla asfáltica en frío Premium 3/8
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L.A.B. en planta y flete del mismo, destinados a las Calles Vicente
Guerrero e Hidalgo, Colonia Centro del Municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $48,720.00
(Cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 M.N.) IVA incluido,
por concepto de suministro de mezcla asfáltica en frío Premium 3/8
L.A.B. en planta y flete del mismo, destinados al bacheo en la Calle
Miguel Hidalgo frente a la escuela primaria en la Comunidad de San
Agustín.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

PRIMERO. - Se autoriza a los funcionarios públicos C. Juan Carlos
Velázquez Iñiguez en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan
Antonio Gómez Aceves en su carácter de Síndico, Lic. Epigmenio
Rodríguez Carrillo en su carácter de Secretario General y LCP. José Luis
Castellanos Becerra en su carácter de Encargado de la Hacienda
Municipal, para que suscriban el CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA
DE RECURSOS FEDERALES EN CALIDAD DE SUBSIDIO
PROVENIENTES DEL RAMO GENERAL 23 PROVISIONES SALARIALES
Y ECONÓMICAS QUE SE DESTINARÁN PARA ACCIONES DE
PAVIMENTACIÓN EN EL MUNICIPIO DE TOTOTLÁN con el Gobierno del
Estado de Jalisco, por el que este último transfiera recursos federales
en calidad de subsidio, hasta por la cantidad de $112,387.50 (Ciento
doce mil trescientos ochenta y siete pesos 50/100 M.N.), según lo
establecido en el ANEXO 1 “Cartera de Proyectos de Pavimentación”,
del Convenio para el Otorgamiento de Subsidios mediante el
mecanismo de adeudos de ejercicios fiscales anteriores aplicable para
el ejercicio fiscal 2024 y con base en el presupuesto autorizado del
Ramo General 23 Provisiones Salariales y Económicas, de la
ministración de julio a diciembre del año 2023, suscrito por la Secretaría
de Hacienda y Crédito Público, a través de la Unidad de Política y
Control Presupuestario y el Gobierno del Estado de Jalisco, por
conducto del Secretario de la Hacienda Pública.

SEGUNDO. - Se autoriza a recibir y destinar los recursos federales en
calidad de subsidio, que se recibirán por conducto de la Secretaría de la
Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco; al proyecto,
señalado en el ANEXO 1 “Cartera de Proyectos de Pavimentación”.

Y se hace constar que los usos y destinos de suelos están autorizados
y son aptos para que el Gobierno Municipal, lleve a cabo las acciones
del proyecto señalado.

TERCERO. - Como garantía de cumplimiento de las obligaciones que
contraiga el Ayuntamiento de Tototlán; derivadas de la celebración del
CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS FEDERALES EN
CALIDAD DE SUBSIDIO PROVENIENTES DEL RAMO GENERAL 23
PROVISIONES SALARIALES Y ECONÓMICAS QUE SE DESTINARÁN
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PARA ACCIONES DE PAVIMENTACIÓN, se afectan las participaciones
estatales presentes y futuras que le correspondan al Municipio del
Impuesto sobre Nóminas y se autoriza a la Secretaría de la Hacienda
Pública el Gobierno del Estado de Jalisco, para que en caso de
incumplimiento retenga la cantidad necesaria para reintegro de los
subsidios federales transferidos, en los términos establecidos en el
convenio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar:

A. La obra denominada: Pavimentación con mezcla asfáltica en caliente,
redes de agua potable y drenaje sanitario en Calle Francisco I. Madero
del cadenamiento 0+000 al 0+218.00 en la Comunidad de La Tiricia, en el
Municipio de Tototlán, Jalisco.

B. Que el recurso para su ejecución sea del Fondo de Aportaciones para
la Infraestructura Social (FAIS) Ejercicio Fiscal 2024.

C. Que el contrato sea otorgado a la Empresa Villaplas Constructora y
Acarreos, S.A. de C.V. La empresa obtuvo el fallo en su favor tras la
evaluación realizada por la Dirección de Obras Públicas, por reunir las
condiciones legales, técnicas y económicas requerida, conforme a los
criterios de adjudicación establecidos en la convocatoria y bases del
Concurso Simplificado Sumario y garantizar satisfactoriamente el
cumplimiento de las obligaciones respectivas.
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D. Que el importe total del contrato sea por $1´525,244.33 (Un millón
quinientos veinticinco mil doscientos cuarenta y cuatro pesos 33/100
M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

VII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra de un motor Navistar cotizado
por la cantidad de $123,000.00 (Ciento veintitrés mil pesos 00/100 M.N.)
más IVA, en Tracto Partes Getsemaní del C. Héctor Manuel Ochoa
Mendoza. Mismos que será utilizado para la reparación del vehículo
Camión Recolector Internacional asignado a la Jefatura de Aseo Público
de éste gobierno municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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VIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la compra correspondiente a cuatro llantas
modelo 13.00-24 que serán destinadas a la Máquina Motoconformadora
asignada a la Dirección de Desarrollo Rural y Ecología y cotizadas por la
cantidad de $17,590.00 (Diecisiete mil quinientos noventa pesos 00/100
M.N.) IVA incluido cada una, y dos llantas modelo 19.5 L24 que serán
destinadas a la Máquina Retroexcavadora asignada a la misma
Dirección, y cotizadas por la cantidad de $17,880.00 (Diecisiete mil
ochocientos ochenta pesos 00/100 M.N.) IVA incluido cada una. Dando
un total de $106,122.00 (Ciento seis mil ciento veintidós pesos 00/100
M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

IX. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el reemplazo de transformador ESI 30 KVA
23000-440/227 tipo poste, del pozo de la Comunidad de San Ignacio, por
la cantidad de $60,360.95 (Sesenta mil trescientos sesenta pesos 95/100
M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

X. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, el Plan Parcial de Desarrollo Urbano Nuevo Refugio-
El Nogal en la Comunidad de Nuevo Refugio de Afuera, Municipio de
Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, las Iniciativas de Ordenamiento Municipal
presentadas por el Presidente Municipal, siendo las siguientes:

I. Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica, adiciona y deroga
diversas disposiciones y artículos del Reglamento Municipal de
Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres de Tototlán, Jalisco.

II. Iniciativa de Ordenamiento Municipal que expide el Reglamento del
Patrimonio Municipal del Gobierno de Tototlán, Jalisco.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la renta de dos
camiones de volteo utilizados para la recolección de residuos en las
rutas cotidianas del municipio, correspondiente a 36 días por cada
camión laborando de lunes a sábado a partir del día 01 de enero al 10 de
febrero de 2024, cobradas a $4,400.00 (Cuatro mil cuatrocientos pesos
00/100 M.N.) más IVA. Facturando 6 días por semana – Enrique Aceves
Becerra por la cantidad de $30,624.00 (Treinta mil seiscientos
veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido por cada camión. Dando un
total de $367,488.00 (Trescientos sesenta y siete mil cuatrocientos
ochenta y ocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XIII. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago del primer semestre de 2024 por la
cantidad de $73,080.00 (Setenta y tres mil ochenta pesos 00/100 M.N.)
del sistema llamado VYASGCP de la Dirección de Catastro. Así mismo,
autorizar el excedente de pago del año 2023 por concepto de licencia y
mantenimiento de dicho programa.
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Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XIV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar erogar la cantidad de $60,000.00 (Sesenta
mil pesos 00/100 M.N.) que serán destinados para la selección varonil
que participará en la Copa Jalisco Edición 2024.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

XV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal, Síndico Municipal,
Encargado de la Hacienda Municipal y Secretario General celebrar y
firmar contrato de compra-venta de un vehículo Marca RAM, Modelo
2022, Cilindraje 6, por un costo de $715,000.00 (Setecientos quince mil
pesos 00/100 M.N.). Que será pagada con recursos del Fondo de
Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN) Ejercicio
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Fiscal 2024, en dos pagos y que será destinada a la Comisaría General
de Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y Transporte de este
municipio, con la finalidad de renovar el deteriorado parque vehicular
asignado a dicha dependencia y salvaguardar la seguridad ciudadana.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.36

El día jueves, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria número 36, de fecha 29 de febrero
del año 2024, en la que se contó con la asistencia de 10 diez de las y los ediles, 09
de manera presencial y la regidora María Isabel Delgado Ibarra por medios
electrónicos, y la ausencia de la regidora Elisa Aranda López.

Puntos aprobados:

I.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar erogar el pago por la cantidad de $99,813.32 (Noventa
y nueve mil ochocientos trece pesos 32/100 M.N.) por concepto de la
aportación anual de los municipios que integran la Asociación Intermunicipal
para la Protección del Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable del Lago de
Chapala, con fundamento en la cláusula Vigésima Cuarta del Convenio
Modificatorio de Creación de la AIPROMADES LAGO DE CHAPALA.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR
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REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

II.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar al gobierno municipal participar en el Programa
“Estrategia ALE” Ejercicio 2024 y, en caso de ser seleccionado como
beneficiario, se autorice la suscripción del Convenio de Coordinación y su
Anexo Técnico por conducto de las personas titulares de la Presidencia
Municipal, Sindicatura Municipal, Secretaría General del Ayuntamiento y de la
Hacienda Municipal. En caso de incumplimiento por parte del gobierno
municipal al Convenio y su Anexo Técnico, se autorice al Gobierno del Estado
de Jalisco por conducto de la Secretaría de la Hacienda Pública, para que
descuente al municipio de sus participaciones estatales, el monto económico
que corresponda al incumplimiento, el cual será determinado por la Secretaría
de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres (SISEMH) de acuerdo con los
procedimientos establecidos en las Reglas de Operación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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III.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar la participación del gobierno municipal en el Programa
“Barrios de Paz” Ejercicio Fiscal 2024, con la finalidad de promover y reforzar
en el municipio de Tototlán, Jalisco, las acciones de prevención de violencias
y nuevas masculinidades, cuya convocatoria fue emitida por la Secretaría de
Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Gobierno del Estado de
Jalisco y publicada en su página oficial el 15 de febrero del año en curso, de
conformidad con las Reglas de Operación del Programa Barrios de Paz, para
el Ejercicio Fiscal 2024. Para tal efecto, se autorice para la suscripción del
Convenio de Coordinación y el Anexo Técnico respectivo a las personas
titulares de la Presidencia Municipal, Sindicatura Municipal, Secretaría General
del Ayuntamiento y de la Hacienda Municipal. En caso de incumplimiento por
parte del Gobierno Municipal de Tototlán, Jalisco, al Convenio de
Coordinación y su Anexo Técnico, se autoriza al Gobierno del Estado de
Jalisco por conducto de la Secretaría de la Hacienda Pública, para que
descuente al municipio de sus participaciones estatales, el monto económico
que corresponda al incumplimiento, el cual será determinado por la Secretaría
de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres de acuerdo con los
procedimientos establecidos en las Reglas de Operación.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

IV.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar el pago por la cantidad de $48,720.00 (Cuarenta y ocho
mil setecientos veinte pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, por concepto de
suministro de mezcla asfáltica en frío 3/8 premiun entregada L.A.B. en planta y
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flete del mismo, para ser aplicado para bacheo en la Colonia Guadalupe de
este municipio.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

V.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar el pago correspondiente a las pólizas de seguro con
fecha del 09 de febrero al 09 de mayo de 2024 de los vehículos del Parque
Vehicular del gobierno municipal, por la cantidad de $154,254.03 (Ciento
cincuenta y cuatro mil doscientos cincuenta y cuatro pesos 03/100 M.N.),
cotizado en “HDI SEGUROS”.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR
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VI.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la renta de dos camiones de
volteo utilizados para la recolección de residuos en las rutas cotidianas del
municipio, correspondiente a 12 días de cada proveedor laborando de lunes a
sábado del día lunes 12 de febrero al sábado 24 de febrero de 2024, cobrados
a $4,400.00 (Cuatro mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA por día.

I. Facturando 6 días por semana- Gabriel Aceves Contreras por la cantidad de
$30,624.00 (Treinta mil seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido. Dando como total $61,248.00 (Sesenta y un mil doscientos cuarenta y
ocho pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

II. Facturando 6 días por semana- Gilberto Cortés Franco por la cantidad de
$30,624.00 (Treinta mil seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido. Dando como total $61,248.00 (Sesenta y un mil doscientos cuarenta y
ocho pesos 00/100 M.N.). IVA incluido.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VII.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la firma del Convenio con la Secretaría de Cultura
por la cantidad de $40,000.00 (Cuarenta mil pesos 00/100 M.N.), de la misma
manera el Municipio se compromete a aportar la cantidad de $116,800.00
(Ciento dieciséis mil ochocientos pesos 00/100 M.N.) para el pago de
profesores del Programa Fondo Talleres en Casas de la Cultura, Ejercicio
2024.

Al mismo tiempo que, este H. Ayuntamiento queda con el compromiso de:

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 326



1. Realizar la entrega mensual de listas de asistencia y comprobaciones de
pago.

2. Realizar la entrega de evidencias fotográficas correspondientes.

3. Realizar los pagos correspondientes a los profesores en periodos no
mayores a un mes.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

VIII.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar a la Comisión de Pensiones y Jubilaciones
para los servidores públicos del municipio de Tototlán, Jalisco, la petición
realizada por la C. María de Lourdes Rico Guerrero, en la cual hace los
siguientes puntos petitorios:

1. Se le reconozca el carácter de beneficiaria del servidor público el finado
Edgar Rodríguez Guaiquirian.

2. Se inicie el trámite administrativo para el pago de pensión de viudez.

3. Se ordene el pago de las prestaciones a las que tenía derecho el finado.

4. Se otorgue la pensión por viudez que corresponda.

IX.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar llegar a formalizar un convenio en el juicio en Litis del
actor Juan Luis Navarrete López, con número de Expediente 742/2013-f1, del
cual se tiene Laudo en Ejecución por la cantidad de $496,573.42
(Cuatrocientos noventa y seis mil quinientos setenta y tres pesos 42/100 M.N.),
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más reinstalación del mismo en el puesto de auxiliar de promoción económica
con un salario mensual de $8,400.00 (Ocho mil cuatrocientos pesos 00/100
M.N.). A su vez, se desprende otro Expediente con número 809/2018-f, también
en etapa de laudo. Llegándose a convenir con el actor en los siguientes
puntos:

1. Desistir de la reinstalación del Expediente número 742/2013-f1.

2. Convenir la planilla de liquidación por la cantidad de $400,000.00
(Cuatrocientos mil pesos 00/100 M.N.) en cuatro pagos que se realizarán de la
siguiente manera:

a. Primero $120,000.00 (Ciento veinte mil pesos 00/100 M.N.).

b. Segundo $94,000.00 (Noventa y cuatro mil pesos 00/100 M.N.).

c. Tercero $94,000.00 (Noventa y cuatro mil pesos 00/100 M.N.).

d. Cuarto $92,000.00 (Noventa y dos mil pesos 00/100 M.N.).

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

X.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, la minuta de proyecto de decreto número 29529/LXIII/24, por la
que se resuelve la iniciativa de ley que reforma el artículo 35, fracción XXX de
la Constitución Política del Estado de Jalisco.

XI.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y cero
abstenciones, autorizar la compra de un vehículo camioneta Nissan Frontier
Pro-4XTA 4X4 AC, año 2023, color gris volcánico, motor QR25026755P, con
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número de serie 3N6AD33B6PK839383, cotizado por la cantidad de
$648,900.00 (Seiscientos cuarenta y ocho mil novecientos pesos 00/100 M.N.)
del C. Enrique Aceves Becerra. Mismo vehículo será designado al área de
Presidencia Municipal, con motivo de cumplir con las actividades de dicha
área, ya que el vehículo con el que contaba se asignó a la Comisaría de
Seguridad Pública, Tránsito, Movilidad y Transporte.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XII.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Acuerdo Económico con Carácter de
Dictamen presentada por la Comisión Edilicia de Deportes colegiada con la
Comisión Edilicia de Hacienda, que acuerda el apoyo económico a la atleta de
alto nivel la C. Arantxa Estefanía Cossío Aceves por la cantidad de $20,000.00
(Veinte mil pesos 00/100 M.N.) que le serán entregados conforme a la
disponibilidad financiera de la hacienda municipal.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR
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SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIII.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la concesión de las licencias presentadas por los
siguientes Ediles:

I. Sin goce de sueldo y por tiempo indefinido para separarse de su cargo, del
Regidor Propietario Lic. Abel Vázquez Villalpando. Y

II. Sin goce de sueldo, por tiempo determinado a surtir efectos a partir de su
aprobación y hasta el 03 de junio de 2024, para separarse de su cargo, del
Presidente Municipal C. Juan Carlos Velázquez Iñiguez.

En el mismo punto, una vez aprobadas y concedidas las licencias concedidas,
se aprobó con nueve votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, que el
Síndico Municipal Lic. Juan Antonio Gómez Aceves condujera la sesión hasta
la designación y toma de protesta de ley del Presidente Municipal Interino.

Sentido de la votación por edil:

PRESIDENTE JUAN CARLOS VELÁZQUEZ IÑIGUEZ A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

XIV.- Se llevó a cabo la presentación y la Toma de Protesta de Ley de los
Regidores Suplentes LCP. Gregorio Torres Anaya y Mtra. Griselda Margarita
Aceves Arámbula.

Secretaria General del Ayuntamiento

Pág. 330



XV.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la designación del Regidor TVZ. Luis Antonio Orozco
Orozco como Presidente Municipal Interino, en términos del artículo 71,
fracción I, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del
Estado de Jalisco, y se llevó a cabo la correspondiente Toma de Protesta de
Ley.

Sentido de la votación por edil:

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDOR ABEL VÁZQUEZ VILLALPANDO A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

XVI.- Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar al Presidente Municipal Interino, para que, en
conjunto con el Síndico Municipal, Secretario General del Ayuntamiento y
Encargado de la Hacienda Municipal, firmen y celebren convenios, contratos y
demás actos jurídicos con las distintas dependencias del gobierno federal y/o
estatal, así como con las empresas y particulares, siempre y cuando, sean
convenientes para el municipio.

PRESIDENTE INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR
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REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELIZABETH PIÑA PULIDO A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

Sesión Ordinaria No.37
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El lunes 4 de marzo del 2024 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria Número 37, con la
asistencia de 10 ediles de los cuales María Isabel Delgado Ibarra y Gregorio Torres
Anaya asistieron por medios electrónicos, y la ausencia del regidor Fidel Mendoza
Gómez.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, emitir voto a favor de la minuta de proyecto de
Decreto número 29540/LXIII/24 por la que se resuelve la iniciativa de ley
que reforma el artículo 15, fracción IV de la Constitución Política del
Estado de Jalisco.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, reasignación de las Comisiones Edilicias
Permanentes, de conformidad con la propuesta presentada por el
Presidente Municipal Interino.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR
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Sesión Ordinaria No.38

El lunes 25 de marzo se llevó a cabo la Sesión Ordinaria número 38 treinta y ocho,
en la que se contó con la asistencia de 10 diez de las y los Ediles, 09 nueve de
manera presencial y Martha Leticia Torres Salcedo y Gregorio Torres Anaya por
medios electrónicos, y la ausencia de la regidora Elizabeth Piña Pulido.

Puntos aprobados:

I. Se aprueba por UNANIMIDAD, con diez votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar realizar el pago por la cantidad de
$48,720.00 (Cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 M.N.)
IVA incluido, por concepto de suministro de mezcla asfáltica en frío
premiun 3/8 y flete del mismo, para bacheo en camino Coinan- Morales.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDORA MARTHA LETICIA TORRES SALCEDO A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR
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REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

II. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente al servicio
requerido para depositar 450 viajes de tierra al Vertedero Municipal
distribuidos por ocho proveedores, facturando uno solo de ellos,
cobrándose 450 fletes a $700.00 (Setecientos pesos 00/100 M.N.) más
IVA, pendientes a comprobar con factura, puesto que se utilizaron para
evitar la propagación del fuego que se presentó en las áreas del
Vertedero.

1. Facturando- Enrique Aceves Becerra por la cantidad de $365,400.00
(Trescientos sesenta y cinco mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) IVA
incluido.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

III. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar el pago correspondiente a la renta de dos
camiones de volteo por semana, utilizados para la recolección de
residuos en las rutas cotidianas del municipio, correspondiente a cuatro
proveedores laborando de lunes a sábado del día lunes 26 de febrero al
sábado 23 de marzo de 2024, cobrados por $4,400.00 (Cuatro mil
cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) más IVA por día.

I. Se le adeudan 12 días laborados, facturando 6 días por semana-
Abundio Gómez Meléndrez por la cantidad de $30,624.00 (Treinta mil
seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido. Dando como
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total $61,248.00 (Sesenta y un mil doscientos cuarenta y ocho pesos
00/100 M.N.) IVA incluido.

II. Se le adeudan 18 días laborados, facturando 6 días por semana-
Gilberto Cortés Franco por la cantidad de $30,624.00 (Treinta mil
seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido. Dando como
total $91,872.00 (Noventa y un mil ochocientos setenta y dos pesos
00/100 M.N.) IVA incluido.

III. Se le adeudan 6 días laborados, facturando 6 días por semana-
Gabriel Aceves Contreras por la cantidad de $30,624.00 (Treinta mil
seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido. Dando como
total $30,624.00 (Treinta mil seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.)
IVA incluido.

IV. Se le adeudan 12 días laborados, facturando 6 días por semana-
Yimmi García Velázquez por la cantidad de $30,624.00 (Treinta mil
seiscientos veinticuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido. Dando como
total $61,248.00 (Sesenta y un mil doscientos cuarenta y ocho pesos
00/100 M.N.) IVA incluido.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

IV. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar la adquisición de un camión de pasajeros
usado e importado, en óptimas condiciones generales, con la
proveedora Dinora Marisol Ortega Flores en virtud de ser quien ofreció
mejor opción, y el cual, tiene un valor total de $605,520.00 (Seiscientos
cinco mil quinientos veinte pesos 00/100 M.N.) incluyendo impuestos. Y
aprobar la celebración del contrato de compra venta correspondiente y
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que este Ayuntamiento realice la compra con recursos públicos
municipales solo por la cantidad de $515,520.00 (Quinientos quince mil
quinientos veinte pesos 00/100 M.N.). En virtud de que los habitantes de
la Comunidad de Coinan, quienes serán beneficiados con la adquisición
del camión, pagaron directamente al proveedor la cantidad de
$90,000.00 (Noventa mil pesos 00/100 M.N.) por concepto de anticipo
con recursos procedentes de las aportaciones voluntarias de dicha
comunidad que se organizaron para recaudarlo y entregarlo, sin pasar
por las arcas públicas municipales. Y autorizar la asignación del camión
para la prestación del servicio de transporte escolar en favor de la
comunidad estudiantil de la Localidad de Coinan.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

V. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, la Iniciativa de Ordenamiento Municipal que modifica
diversas fracciones del Reglamento de Justicia Cívica de Tototlán,
Jalisco, y por la cual, se abroga el Bando de Policía y Buen Gobierno
para el Municipio de Tototlán, Jalisco, presentada por el Presidente
Municipal Interino.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR
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REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR

VI. Se aprueba por UNANIMIDAD, con nueve votos a favor, cero en contra y
cero abstenciones, autorizar turnar a Comisiones para su estudio y
análisis un apoyo con un monto extra al subsidio otorgado al Sistema
DIF Municipal, por la cantidad de $181,100.00 (Ciento ochenta y un mil
cien pesos 00/100 M.N.). Lo anterior, con motivo de la celebración del
Día del Niño y el Día de las Madres.

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO LUIS ANTONIO OROZCO OROZCO A FAVOR

REGIDORA ANAHY TIRADO MENDOZA A FAVOR

REGIDOR FIDEL MENDOZA GÓMEZ A FAVOR

REGIDORA MARÍA ISABEL DELGADO IBARRA A FAVOR

REGIDOR GREGORIO TORRES ANAYA A FAVOR

SÍNDICO JUAN ANTONIO GÓMEZ ACEVES A FAVOR

REGIDOR JAIME SALAZAR TEMORES A FAVOR

REGIDORA ELISA ARANDA LÓPEZ A FAVOR

REGIDORA GRISELDA MARGARITA ACEVES ARAMBULA A FAVOR
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